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A NOTE FROM OUR CEO
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GABRIEL SUK
CEO

Dear Fine Wine Collectors and Friends of MFWA,

Since we founded Madison Fine Wine Auction in June of 2018, our growing team
has been focused on providing the best auction experience in the world. We do
this by offering the industry’s lowest buyer’s premium (16.5%); which provides
lower costs to our bidders and higher returns to our consignors.

We employ an unmatched and meticulous resolve in our process to curate,
inspect and authenticate consigned wines at the highest standard in the
industry. MFWA contracts with a number of the world’s foremost independent
authentication experts to check each bottle in our sales. And by giving them total
authority to accept or reject any wine for any reason, we ensure that the quality
and provenance of our wines is always prioritized before growth and size of sale.

We have endeavored to create the most tech-friendly platform in the fine wine
auction world, which for this upcoming sale involves the rollout of our in-house
custom-built bidding and auction platform.

The success we have experienced so far at MFWA has come entirely from the
incredible hard work of our team, and the faith and trust of our valued bidders
and consignors.

It is an honor and a privilege to serve as a trusted source of fine and rare wine
for each and every one of you and we look forward to continuing to serve your
collecting and consignment needs in the future.

Gabriel Suk
CEO
Madison Fine Wine Auction

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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CATALOGUE SUBSCRIPTION

Our catalogue is free of charge to qualified, registered
bidders. Please contact us at info@mfwauction.com or call
+852-3188-6613 to request a copy or visit www.mfwauction.
com to download an electronic version.

BIDS
+852 3580 2855/ +852 3580 2860
Email: bids@mfwauction.com

To bid via online please visit bid.mfwauction.com

Please note that bids submitted via email, fax or phone
should be submitted 24 hours before the sale to ensure they
can be processed. Bids submitted through our website can
be submitted in time with the live auction.

New bidders must register online or provide proof of identity
when submitting bids. Failure to do so may result in your
bids not being processed.

LIVE ONLINE BIDDING AVAILABLE AT OUR
WEBSITE

Pre-registration is required for all bidders. You can register
on our website, bid.mfwauction.com or email us at
bids@mfwauction.com to receive a registration form.

A valid credit card is required for registration.

SALE NUMBER
H201911

6 Jeff.chung@mfwauction.com

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2003 Chateau Angelus

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B
HEEETE

DEXE—RIIRBEL B R

Angelus really nailed the vintage, and has produced a
fully mature wine that's truly strutting its stuff. Dense,
bluish/purple, it offers gorgeous notes of espresso roast,
blackberry and blueberry liqueur, acacia flowers and a
touch of chocolate. (98pts-WA)

7 Bottles
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

1997 C,hﬁteau Angelus

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B
EiEEE

DB E—RYIBEIE B 4R

This saturated, deep ruby/purple-colored wine is a big,
rich, smoky St.-Emilion exhibiting this estate's tell-tale
characteristics of Provencal olives, black cherry liqueur,
prunes, and toasty new oak

2 Bottles
One base neck, one slightly bin soiled label, one
heavily bin soiled label, two medium marked capsules

per lot HK$3,500-4,800
US$450-620

1994 Chateau Angelus
EEHE

EEXE—RIIRE B &

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B

3 1Bottle

per lot HK$1,400-1,900
US$180-240

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Bordeaux '89 Mixed Lot
89 FRAEZHEAM

1989 Chateau Angelus
HIEHME

(94pts-WA)

1 Bottle

Base neck

1989 Chateau Clinet

REFEE

(100pts-WA)

1 Bottle

Slightly bin soiled label, medium stained label

1989 Chateau La Conseillante

RERBHT

(96pts-WA)

1 Bottle

Slightly bin soiled label, slightly wrinkled label, slightly
creased capsule

1989 Chateau Latour
R E

1 Bottle

Base neck, slightly wrinkled label

1989 Chateau Léoville-Las Cases
i3k

(90pts-WA)

1 Bottle

9 Bottles mixed lot
EEEEMTE

1989 Chateau Lynch-Bages
ARx{AiEE

(95pts-WA)

1 Bottle

Slightly bin soiled label

1989 Chateau Montrose
BRI iR

(100pts-WA)

1 Bottle

Slightly bin soiled label

1989 Chateau Palmer
EEiHE

(96pts-WA)

1 Bottle

Base neck

1989 Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

B BEE

(93pts-WA)

1 Bottle

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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La Chapelle d'Ausone Mixed Lot
Saint Emilion
EREEHRINE S M

REXE

2003 La Chapelle d'Ausone
4 Bottles
Four slightly bin soiled labels

1999 La Chapelle d'Ausone

5 Bottles

Four slightly bin soiled labels, two slightly creased
capsules

9 Bottles mixed lot
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

2004 Chateau Ausone

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé A
BREEBRE

BEXRE—RIRBEIE A 4R

...a celestial perfume of blue and black fruits, wet
stones, flowers, and incense. On the palate, the wine

exhibits exceptional power and concentration...
(94+-WA)

6 Bottles (1.5L)(BOWC)

per lot HK$40,000-55,000
US$5,130-7,050

1989 Chateau Ausone

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé A
EXERiEAE

PEXE—RIIREL AR

Notes of melted caramel, coffee, fruitcake, and ripe
currants are moderately intense in this relatively ripe
year for Ausone. Nevertheless, in the mouth there is still
high tannin, a somewhat attenuated finish with medium
body and average quantities of red and black currant
fruits.

12 Bottles (OWC)
Twelve base neck, one slightly torn label, twelve slightly

wrinkled labels
TERAESEIE  BIZE IEREMAES

per lot HK$30,000-40,000
US$3,850-5,130

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1979 Chateau Ausone

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé A
EROEEE

BEEME—ARFVAREIE A &

....the wine is medium-bodied, has a sort of liquid
minerality, good sweet fruit on the attack...

1 Bottle (3L)
Slightly bin soiled label, creased capsule

per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

2009 Chiteau Beausejour Duffau-Lagarrosse
Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B
HEiEE

BERME—RFARBE B A&

Amazing to taste, this massive, super-concentrated
powerhouse comes across as ethereal and almost
feminine despite its extravagant fruit, density and
richness. It is a modern day legend for sure!

(100pts-WA)

12 Bottles
per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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St Emilion Mixed Lot

EXmEHESHEM

1996 Chateau Beausejour Duffau-Lagarrosse

BEiEE

1 Bottle

1978 Chateau Grand Pontet

B EE
1 Bottle

Base neck, slightly bin soiled label, slightly corroded
capsule,slightly protruded cork

1982 Chateau La Fleur

&

2 Bottles

Two top shoulder, two slightly bin soiled labels, one
slightly creased capsule, one creased capsule, one
slightly sunken cork

1978 Chateau La Tour Figeac

[l e = B At

1 Bottle

Top shoulder, slightly bin soiled label, slightly wine
stained label, slightly wrinkled label, slightly creased
capsule, slightly protruded cork

1983 Chateau Saint-Pey
A

1 Bottle

Base neck, bin soiled label, stained label

10 6 Bottles mixed lot
per lot HK$1,900-2,600
US$240-330

Belair Dubois Mixed Lot
Saint Emilion
B¥EiTESAm
DExRE

1985 Chateau Belair Dubois Challon
1 Bottle
Top shoulder, slightly creased capsule

1982 Chateau Belair Dubois Challon

2 Bottles

Two top shoulder, one slightly scuffed label, one slightly
creased capsule, one creased capsule

11 3 Bottles mixed lot
per lot HK$1,100-1,700
US$140-220

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2009 Chateau Bélair-Monange

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B
3RS

DEEE—RYIBET B 4R

Never a hedonistic wine, but very intellectual, the 2009

suggests a liqueur of crushed rocks intermixed with
black currants and black cherries. (94+pts-WA)

12 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

2006 Chateau Bellevue Mondotte
Saint Emilion Grand Cru Classé
=EZHE
EEREREYRBT
...remarkably concentrated, pure, and deep. It is an
amazing tour de force in winemaking...(95+pts-WA)

13 12 Bottles (OWC)

per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670

www.mfwauction.com Tel: +852 3188

Medoc Mixed Lot
BZRESHEm

1978 Chateau Beychevelle

REMEE

2 Bottles

One top shoulder, one very high shoulder, two slightly
bin soiled labels, one slightly wine stained label, one

slightly nicked label, two slightly wrinkled labels, two
slightly protruded corks

1997 Chiteau Duhart Milon
HIKELE

(92pts-WA)

1 Bottle

1995 Chateau Duhart Milon
HigKELE

1 Bottle

1982 Chateau Coufran

LG E
1 Bottle
Top shoulder, bin soiled label, medium torn capsule

1993 Chateau Montrose

BERLAEE

2 Bottles

One slightly bin soiled label, one bin soiled label, one
slightly nicked label, two slightly stained labels

1974 Chateau Montrose

B LR

1 Bottle

Base neck, slightly bin soiled label, medium stained
label, slightly protruded cork

1983 Chateau Saint Pierre
EREEE

1 Bottle

Base neck, slightly creased capsule

14 9 Bottles mixed lot

per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

19

3 Email: info@mfwauction.com
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1959 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien 4eme Cru Classé
MEM = EE

BORF AR EE

15 1 Bottle
per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

1995 Chateau Calon Segur
Saint Estéphe 3eme Cru Classé
S pEtH R E
PYHRK=4RET

...endearing bouquet that still seems youthful: brambly

lot 21
red fruit, asphalt and a light marine influence. ©
(94pts-WA)
16 6 Bottles
per lot HK$4,000-5,500
US5510-710 2000 Chateau Cantemerle Pomerol Mixed Lot
Haut-Médoc 5eme Cru Classé BEEEEHm
Calon Segur Mixed Lot E3EE S
Saint Estéphe 3eme Cru Classé HEZ R R RER 1979 Chateau Certan De May
gt RITEESIER ...forest floor, bay leaf, licorice, red currants, and 1979 WH3EHIT
cranberries are offered in a Burgundian-like, fresh, 1 Bottle
R H f . . . .
1997 Chéteau Calon Segur vibrant format Slightly bin soiled label, creased capsule
1 Bottle 18 12 Bottles (OWC A .
ottles (OWC) 1993 Chiteau La Fleur Pétrus
per lot HK$5,500-7,500
1988 Chateau Calon Segur US$710-960 1993 MBI Z 1EEAE
(91pts-WA) 1 Bottle
1 Bottle (1.5L) 19 12 Bottles (OWC) Base neck, slightly bin soiled label, slightly wine stained
per lot HK$5,500-7,500 back label, slightly creased capsule, chipped paint on
1982 Chateau Calon Segur US$710-960 capsule, slightly sunken cork
(90pts-WA)
2 Bottles 1975 Chateau Le Gay
One very high shoulder, one mid shoulder, one slightly . 1975 448 &
bin soiled label, one slightly nicked label, one slightly 2002 Chéteau Certan De May 1 Bottle
torn label, two corroded capsules, two sunken corks f;)mfr ol Mid shoulder, bin soiled label, slightly wrinkled label,
L E ST slightly corroded capsule
1979 Chateau Calon Segur HER
4 Bottles _ o ...notes of cigar smoke, cedar, spice box, red currants, 1982 Chateau L'Enclos
Two base neck, two top shoulder, four slightly bin soiled and herbs. BRI E
labels, four slightly stained labels, two slightly nicked
labels, four slightly creased capsules, one slightly 20 12 Bottles 1 Bottle
lot HK5,500-7,500
protruded cork perto 21 4 Bottles mixed lot
US$710-960
17 8 Bottles mixed lot per lot HK$2,400-3,200
per lot HK$8,000-11,000 US$310-410

US$1,030-1,410

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1993 Le Petit Cheval 1992 Le Petit Cheval
Saint Emilion Saint Emilion
M=) N =)
EEXERE EEXERE
12 Bottles (OWC) 24 12 Bottles (OWC)
per lot HK$11,000-15,000 per lot HK$12,000-16,000
US$1,410-1,920 US$1,540-2,050
12 Bottles (OWC)
per lot HK$11,000-15,000 25 12 Bottles (OWC)
US$1,410-1,920 per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050
1991 Le Petit Cheval
Saint Emilion
'J\Ell\‘
EEXRE
12 Bottles (OWC)

Six base neck, one slightly wrinkled label
ERIITTMSEE ARSI | o 1 BRI ME e
per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

12 Bottles (OWC)
Ten base neck
per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

12 Bottles (OWC)
Ten base neck, four slightly wrinkled labels

;_ -Eo\"l,l()N r:\\._-“ : per lot HK$26,000-36,000

Aa

US$3,330-4,620

i ':;.‘:.“ i | e - : S 12 Bottles (OWC)
LRSS o ¥ ' e ’ Nine base neck, one slightly wrinkled label

per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2009 Chateau Cheval Blanc
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A

B5EE

BB EME—ARFIARET A &

Deep garnet colored, offers up profound notions of
baked blueberries, blackberry compote and créme de
cassis with suggestions of chocolate mint, new leather
and cloves plus a waft of candied violets. Medium to
full-bodied, the palate is an exercise in elegance with
very classy, super fine-grained tannins. (100pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$55,000-80,000
US$7,050-10,260

2000 Chateau Cheval Blanc

AEEiHT

DEXE—RIIREL AR

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A
..compelling purity, a layered texture, and sweet tannin,
with hints of coffee and earth in the background, this is
by far the best Cheval Blanc since 1990 and before 2009.
(99pts-WA)

1 Bottle (1.5L)
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

1 Bottle
Base neck
per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1998 Chateau Cheval Blanc
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A

BSEHE
PE £ —RFIRER A R

...absolutely explodes with scents of exotic spices,
incense, dried roses, cigar box and licorice, with a core
of creme de cassis and dried cherries plus touches of
black tea and dusty earth. (100pts-WA)

8 Bottles
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,460

8 Bottles
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

1996 Chateau Cheval Blanc

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A

B ST

PEXE—RIIREL AR

...dusky black fruit, game, clove and a faint touch of
hickory. The palate is quite sharp on the entry with
noticeable acidity.

1 Bottle
per lot HK$2,400-3,200
US$310-410

1995 Chateau Cheval Blanc

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A
BEEiT

PEXE—RIIRBEL AR

...outstanding Cheval Blanc with an enthralling smoky,

black currant, coffee, and exotic bouquet. Complex,
rich, medium to full-bodied flavors...(92pts-WA)

12 Bottles
Nine slightly torn capsules
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

25

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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37

38

1990 Chateau Cheval Blanc
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A

B5EE

PEXE—RIIREL AR

This is unequivocally a brilliant wine...Moreover, there's
just so much joie-de-vivre and decadence in this wine,

but it never seems overpowering or ostentatious.
(98pts-WA)

7 Bottles
per lot HK$42,000-60,000
US$5,380-7,690

1989 Chateau Cheval Blanc
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A

BEEHE

DB EE—RTIRBE A&

...sweet plum, fig, and currant notes, along with
some herbs and earth. In the mouth, it is surprisingly
lightweight...

12 Bottles (OWC)
Eight base neck, two slightly stained labels, four
slightly creased capsules
per lot HK$34,000-46,000
US$4,360-5,900

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1982 Chateau Cheval Blanc
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé A

B EEiE

EEEE—RYVBETE A R

...this medium to full-bodied wine shows notes of
menthol, cedar, spice box, plums, and black cherries.
(92pts-WA)

1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, slightly nicked label,
slightly corroded capsule
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

1998 Chateau Clerc Milon

Pauillac 5eme Cru Classé

RADK(GEE

R AR

...scented of cigar boxes, sandalwood and old leather

with a core of plum preserves and figs plus a touch of
powdered cinnamon.

40 12 Bottles (OWC)

per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

27



28

MFWA FALL AUCTION 2019

2006 Chateau Climens

Barsac ler Cru Classé

FEKEHE

BiER— 4Bt

...harmonious, honeyed marmalade and quince-tinged
fruit, plenty of botrytis and perhaps here, a little more
advanced than the aromatics. (94pts-WA)

41 12 Bottles (OWC)
per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

2009 Chateau Clinet

Pomerol

REFEH

RE

...new leather, fried spices and dried herbs over a core of
dried mulberries and prunes with a touch of redcurrant
jelly. Full-bodied and decadently fruited with loads of
mature, savory layers...(96pts-WA)

42 12 Bottles
per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

43 12 Bottles
per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2009 Chateau Clinet
Pomerol

RAEREHE
GESES

44 9 Bottles

2009 Clos Fourtet

EMREH
DEEE—RFIREIE B &

tannins...(95pts-WA)

45 12 Bottles

2009 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estéphe 2eme Cru Classé

BIEIWEE
SRR AR

(100pts-WA)

46 12 Bottles

47 12 Bottles

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

per lot HK$13,000-18,000

US$1,670-2,310

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B

...appealing baked red and black fruit notes with
touches of dried herbs, tree bark,
ferrous waft. The palate is full-bodied with firm, chewy

chargrill and a

per lot HK$15,000-20,000

US$1,920-2,560

...myriad of wonderfully intense notes, including
blackcurrant pastilles, redcurrant jelly, kirsch and
blueberry compote with hints of rose hip tea, sautéed
herbs, underbrush, pencil shavings and Indian spices.

per lot HK$18,000-24,000

US$2,310-3,080

per lot HK$18,000-24,000

US$2,310-3,080
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lot 48

lot 50
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48

49

50

2005 Chateau Cos d'Estournel

Saint Estephe 2eme Cru Classé

ETEWIEE

ESR ik St 3 PR

..vivacious kirsch, red roses, violets, licorice and mocha
scents over a creme de cassis, blackberry pie and
chocolate-covered cherry core with wafts of chargrill,
mossy bark and truffles. (98pts-WA)

12 Bottles
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

2003 Chateau Cos d'Estournel

Saint Estéphe 2eme Cru Classé

BT EHEEE

EUHRRZRBETE

Full, rich, concentrated and decadent in the mouth, the
palate, though medium-bodied, packs a wallop of fruit
with plenty of earthy/savory accents and an herbal lift
to the finish. (93pts-WA)

12 Bottles
per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310

Cos d'Estournel Mixed Lot
Saint Estephe 2eme Cru Classé

BIEWEEEASHAM

2002 Chateau Cos d'Estournel
(94pts-WA)

3 Bottles

One sslightly bin soiled label

2001 Chateau Cos d'Estournel
(94pts-WA)

2 Bottles

Two slightly creased capsules

1993 Chateau Cos d'Estournel
1 Bottle

6 Bottles mixed lot
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

y Email: info@mfwauction.com

lot 53

MFWA FALL AUCTION 2019

51

52

53

2010 Chateau d'Armailhac

Pauillac 5eme Cru Classé

EI R E

T B ARETE

The 2010 D'Armailhac has a fabulous, opulent bouquet,
with black cherries, boysenberry, almond and hints of
cooked meat as it dabbles with secondary aromas. The
palate is medium-bodied, with bold tannin, grippy in
the mouth and immense weight. (92pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$4,200-6,000
US$540-770

2006 Chateau d'Armailhac

Pauillac 5eme Cru Classé

IS E

R B ARE

There is good weight in the mouth with mint-infused

blackberry fruit, fine structure with admirable precision
on the finish. (90pts-WA)

24 Bottles
Three slightly bin soiled labels
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

2009 Chateau d'Issan

Margaux 3eme Cru Classé

AR

W= AREEE

...acacia flowers/violets, blueberries, cassis, licorice and

camphor. Opulent and full-bodied with silky tannins as
well as arich, dense style...(93pts-WA)

12 Bottles
per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1990 Chateau de Fieuzal
Pessac-Léognan Grand Cru Classé

HiEmEE
g% - BRRFIRER

Aromatically, the wine has opened considerably,
revealing plenty of cranberry, black cherry, and cassis
fruit.

55 5 Bottles
per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

1961 Chateau de Pressac
Saint Emilion Grand Cru Classé

LEi#iBaE
Margaux Mixed Lot EEXEYRBET
BEREEHSHR
56 1 Bottle (1.5L)
1967 Chéiteau d'Issan per lot HK$2,000-2,800
ph (ITFERES) US$260-360
1 Bottle

High shoulder, corroded capsule

1983 Chateau du Tertre

HYSIE

1 Bottle

Base neck, slightly creased capsule, slightly

2009 Chateau Ducru Beaucaillou
sunken cork

Saint Julien 2eme Cru Classé

1975 Chateau du Tertre BEREnE
HHRE B4R HREE
1 Bottle

Very high shoulder, slightly bin soiled label, slightly 57 12 Bottles

torn label, slightly torn capsule, slightly protruded cork per lot HK$20,000-28,000

US$2,560-3,590

1985 Chateau La Tour de Mons

RETZ IS B

1 Bottle

Top shoulder, bin soiled label, slightly wine stained
label, slightly torn label, slightly torn capsule

54 4 Bottles mixed lot
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

32
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58

59

60

61

2003 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien 2eme Cru Classé
ESRERE

B R% — aRE

6 Bottles
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960

1982 Chateau Ducru Beaucaillou

Saint Julien 2eme Cru Classé

HEERERE

BRFIZ ZARERE

...dense ruby/plum/garnet color to the rim as well as

a sweet perfume of forest floor, spice box, cedar, and
copious quantities of black fruits. (96pts-WA)

2 Bottles
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

2010 Chiteau Duhart Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

HIGKESR &

R e PO AR AT

...classic notes of cedar and lead pencil shavings as well
as gobs of black currants and liquorice, the wine has

a full-bodied mouthfeel with fabulous precision and
density. (96pts-WA)

12 Bottles (BOWC)
per lot HKS8,000-11,000
US$1,030-1,410

12 Bottles (2BOWC)
per lot HKS8,000-11,000
US$1,030-1,410

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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63

64

65

66

2009 Chateau Duhart Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

HisRELE

R Te MO AR B AE

Consumers looking to maximize value should be
checking out Duhart Milon, as this may be the single
smartest purchase in this great and historic vintage!
(97pts-WA)

12 Bottles
per lot HK$10,000-13,000
US$1,280-1,670

2008 Chateau Duhart-Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

HIGKEGE

TR T AR AT

...sweet aromas of cassis, licorice, crushed rocks, and
forest floor in an expressive, graceful aromatic display.
Freshness, superb concentration, high but ripe, sweet
tannins, and good acids characterize this dense,
concentrated wine. (93-95pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030
12 Bottles (OWC)
per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030
12 Bottles (20WC)
per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030
6 Bottles (1.5L)(OWC)

per lot HK$6,000-8,000

US$770-1,030 35

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2007 Chateau Duhart-Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

HraKiELE

T PO ARE I

...sweet black currant fruit intermixed with cedar,

roasted herbs, and subtle smoke. Round, hedonistic...
(90pts-WA)

24 Bottles
per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670

2006 Chateau Duhart-Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

M RELE

AT T AR B AL

...the palate is gritty and hard with plenty of graphite

infusing the broody black fruit at the moment, though
the finish feels rather pinched. (90pts-WA)

69 12 Bottles (OWC)

per lot HK$5,000-6,500
US$640-830

70 12 Bottles (OWC)

per lot HK$5,000-6,500
US$640-830

68

71

Duhart-Milon 0o's Mixed Lot
Pauillac 4eme Cru Classé

RS EESHER

2006 Chiateau Duhart-Milon
(90pts-WA)
4 Bottles

2004 Chateau Duhart-Milon

(91pts-WA)

4 Bottles

Two slightly nicked labels, two slightly scuffed labels

8 Bottles mixed lot
per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

2006 Chateau Duhart-Milon
Pauillac 4eme Cru Classé
HigKELE

SR U AR B

12 Bottles (20WC)
per lot HK$5,000-6,500
US$640-830

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2005 Chateau Duhart-Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

HigKELE

T Y AR E AT

..turned out a dense purple-colored wine in 2005.
Offering broad, expansive, supple and silky tannin as
well as loads of Asian plum sauce, blackcurrants, and
sweet cherries, this wine is seductive, medium to full-
bodied, and luscious. (93pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

12 Bottles (OWC)
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

2000 Chateau Duhart-Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

g RELE

T T AR BT

An outstanding Duhart, certainly one of the best
produced at this estate since the 1996, 1986, and 1982...
(90pts-WA)

12 Bottles
One slightly nicked label, four slightly scuffed labels
— B EEHMAR | MiRERERERS
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

T4

75

7

2004 Chateau Duhart-Milon

Pauillac 4eme Cru Classé

M REELE

BT T AR

...superb intensity on the nose with blackberry, a touch
of tobacco and roasted herbs, still taut...(91pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

12 Bottles (OWC)
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

2008 Chateau d'Yquem

Sauternes ler Cru Supérieur

e EE

BT BB

Rich, spicy and decadent in the mouth, with a
racy backbone lifting the fruit, it finishes long and
multilayered. (95pts-WA)

12 Bottles (375ml)
per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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d'Yquem Mixed Lot

Sauternes ler Cru Supérieur

P AEEE

2004 Chiteau d'Yquem
(92pts-WA)
3 Bottles

2001 Chateau d Y'quem
(100pts-WA)
3 Bottles

78 6 Bottles mixed lot

per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310

1996 Chiteau d'Yquem
Sauternes ler Cru Supérieur

AEEE

BT EIE

...roasted hazelnuts intermixed with creme brulee,
vanilla beans, honey, orange marmalade, and peaches,
this medium to full-bodied offering reveals loads of
power in its restrained, measured personality.
(95pts-WA)

80 6 Bottles (BOWC)
per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

2001 Chateau d Y'quem

Sauternes ler Cru Supérieur

AEEE

By BB

...poise, purity, precision and layer upon intricate, jaw-
dropping layer of flavor nuances. It is among a very
small clutch of incredible wines that crash through the
100-point ceiling and rocket beyond the stratospherel!
(100pts-WA)

79 12 Bottles (375ml)

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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81

82

1988 Chateau d'Yquem

Sauternes ler Cru Supérieur

Pk AT PR

BT BB

..marmalade, mandarin, burnt honey and citrus fruit,
perhaps a little waxier and resinous than | recall. The

palate is medium-bodied with impressive weight,
viscous as you would expect...(96pts-WA)

2 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

2009 Chateau Figeac
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B

R B

DBFEE—RYISBELTE B 4R

A very pretty perfume of rose hip tea, lilacs and
cinnamon stick over a core of red and black currant
preserves plus hints of dried herbs and sweaty saddles.
Medium to full-bodied, the palate delivers bags of
savory fruit layers with plenty of floral sparks, framed by
rounded tannins, finishing on a earthy note.

(94pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$14,000-20,000
US$1,790-2,560

39
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83

84

85

2000 Chateau Figeac

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B

e Bt

PEXE—RYIREL B 4R

...clean and fresh with strong graphite aromas, very
Left Bank in style with black truffle and smoky notes
developing. The palate is masculine and rather austere
at first, though | notice that it gains fleshiness in the
glass. (91pts-WA)

4 Bottles
per lot HK$4,200-6,000
USS$540-770

1949 Chateau Filhot
Sauternes 2eme Cru Classé
A

BRI ARSEIT

1 Bottle
Base neck, bin soiled label, slightly creased capsule

per lot HK$1,800-2,400
US$230-310

2009 Chateau Fonplegade

Saint Emilion Grand Cru Classé

W= EE

REMREY A

...copious black fruit aromas (plums, blackberries and
figs) intermixed with hints of graphite, chocolate and
wood smoke. Full-bodied, substantial and large-scaled
with intense fruit, terrific purity and a modern style...
(94pts-WA)

12 Bottles
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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87

88

89

90

91

92

93

2008 Chateau Gazin

Pomerol

=B

WEE

...a structured, masculine style of Pomerol, reveals a
dense plum/purple color in addition to a gorgeous

perfume of licorice, mocha, black currants, plums and
Asian spices. (94pts-WA)

12 Bottles (OWC)
per lot HK$5,500-8,000
US$710-1,030

12 Bottles (OWC)
per lot HK$5,500-8,000
US$710-1,030

12 Bottles (OWC)
per lot HK$5,500-8,000
US$710-1,030

12 Bottles (OWC)
per lot HK$5,500-8,000
US$710-1,030

12 Bottles (OWC)

per lot HK$5,500-8,000
US$710-1,030

2003 Chateau Gloria

Saint Julien

W AT

BRFZ

Year in and year out, there is rarely a better wine for the
money than this dark garnet Gloria. The 2003 reveals
a terrific nose of forest floor, cedarwood, Christmas
fruitcake, spice box, black currants and cherries.
(91pts-WA)

12 Bottles (OWC)
Eight base neck
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640
12 Bottles (OWC)

Eleven base neck
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640
12 Bottles (OWC)
Twelve base neck
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2009 Chateau Grand Mayne

Saint Emilion Grand Cru Classé

KigR B

DR [ET B

This is a full-throttle effort filled with blueberry and

black raspberry fruit, perhaps slightly more oak than
oakaphobes would prefer...(93pts-WA)

94 24 Bottles
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

1986 Chateau Gruaud-Larose
Saint Julien 2eme Cru Classé

EHIRNE

BRI % —RBE

Itis a great Medoc classic, and certainly one of the most
magnificent Gruaud-Larose ever made.

(96pts-WA)

96 4 Bottles
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

1990 Chateau Grand Puy Lacoste

Pauillac 5eme Cru Classé

A HERE

MR A REE

Deep in color, it has a gorgeous bouquet of black fruit,
potpourri, graphite and melted tar. (95pts-WA)

95 2 Bottles
One slightly scuffed label
per lot HK$3,000-4,000
US$380-510

1962 Chateau Gruaud-Larose
Saint Julien 2eme Cru Classé

EHERE

BRMZR ZREE

...big, darkly colored wine that continues to perform
admirably...remains concentrated for the vintage, with
deep, black curranty, cedary, and herbaceous flavors,
full body, and a satiny finish.

97 1Bottle (1.5L)
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Graves Mixed Lot
BhXEEHSHE®

1982 Chateau Guiraud
Z AT

2 Bottles

1974 Les Plantiers du Haut-Brion Blanc
mEEEETa
1 Bottle

1990 Chateau Le Sartre
EYs

1 Bottle

1982 Chateau Olivier
B HBEHE
1 Bottle

98 5 Bottles mixed lot

per lot HK$1,600-2,200
US$210-280

lot 100

2014 Chateau Haut Brion
Pessac-Léognan Grand Cru Classé

ZREEE

miEse - ERRYIFHIT

...adorned with wild strawberry, bilberry, tobacco and
again, just that hint of menthol in the background.
(96pts-WA)

99 4 Bottles
One slightly scuffed label
per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

2010 Chateau Haut-Brion
Pessac-Léeognan Grand Cru Classé

FaEiEE

Mg - & RRYIRBET

The wine is ethereal. From its dense purple color to
its incredibly subtle but striking aromatics that build
incrementally...this wine's finesse, elegant yet noble
power and authority come through in a compelling
fashion. (100pts-WA)

100 12 Bottles (OWC)
per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970

101 12 Bottles (OWC)
per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2009 Chateau Haut-Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FZEEHEE

s - ERRYIKET

...sensuous notions of warm blackberries, plum
preserves, mulberries and blackcurrant cordial with
touches of star anise, mocha and damp soil. Full-
bodied, taut and tightly wound in the mouth...
(100pts-WA)

102 12 Bottles (OWC)
per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,620

2004 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FZAaEiEE

s - ERRYIRETE

The palate is medium-bodied and very harmonious,
almost caressing thanks to the Merlot lending that
velvety texture. (93pts-WA)

104 3 Bottles
One slightly nicked capsule

per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280

2008 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FaEiEE

g - ERRYIRBET

This is profound! The extraordinary 2008 Haut-Brion is a
candidate for wine of the vintage....(96pts-WA)

103 6 Bottles
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

2003 Chateau Haut Brion
Pessac-Léognan Grand Cru Classé

ZEEHE

g - ERRIIRBT

..the wine exhibits an abundance of roasted herbs, hot
rocks, black currants, plum, and balsamic notes.
(95pts-WA)

105 1 Bottle
per lot HK$2,400-3,200
US$310-410

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2002 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

ZEEHEE

s - ERRYIFHIT

Aromas of minerals, forest floor, fresh mushrooms,
plums, and currants are present in the moderately
fragrant bouquet.

106 2 Bottles

One slightly marked label

per lot HK$4,200-5,500
US$540-710

2001 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

ZEEEE

fmiEs - ERRIIARBT

...pure notes of sweet and sour cherries, black currants,
licorice, smoke, and crushed stones. Medium-bodied
with excellent purity, firm tannin, and an angular,
structured finish...(94pts-WA)

107 2 Bottles

One slightly bin soiled label, one slightly stained label

per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

1997 Chiteau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FZEEHER

miEse - ERRYIKBIT

...it exhibits fine ripeness, harmony, and elegance,
velvety tannin, and sweet fruit...

108 2 Bottles

One slightly stained label
per lot HK$4,200-5,500
US$540-710

45
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1995 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

RAEiEE

g - ERRYIFET

...deep ruby/purple-colored wine with a tight but
promising nose of burning wood embers intermixed
with vanilla, spice box, earth, mineral, sweet cherry,
black currant, plum-like fruit, medium to full body...
(96pts-WA)

109 1 Bottle

Slightly bin soiled label
per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

1993 Chiteau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FEEHER

fRiEse - & RRYRET

Quite a surprise in a difficult vintage, a strict selection
and the superb terroir of Haut Brion triumphed over a
very challenging year...(90pts-WA)

110 2 Bottles (1.5L)

per lot HK$12,000-16, 000
US$1,540-2,050

1990 Chateau Haut Brion
Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FEEHEE

g - ERRYIARET

In terms of the brilliant complexity and nobility of
the aromatics, scorched earth, black currants, plums,
charcoal, cedar, and spices, the 1990 offers an aromatic
explosion that is unparalleled. (98pts-WA)

111 9 Bottles

per lot HK$42,000-55,000
US$5,380-7,050

112 1 Bottle

Slightly bin soiled label, slightly wine stained label,
medium stained label
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1989 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

=EEiHEE

fiiEse - EREIIRBIT

This continues to be one of the immortal wines and one
of the greatest young Bordeaux wines of the last half-
century...a seamless, majestic classic, and a tribute to
this phenomenal terroir and its singular characteristics.
(100pts-WA)

113 1 Bottle

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

1970 Chiteau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

FEEEEE

Mg - ERRYIRET

...plenty of vigor on the nose with dashing red berry
fruit, cedar and black olive-just very Haut-Brion.
(92pts-WA)

114 1 Bottle (375ml)

per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1999 Chateau Haut-Brion Blanc
Pessac-Léognan

ZRaERER

fAfE= - ERR
...Characteristics of dried herbs, olives, smoke, buttery
citrus, grapefruit, and a hint of orange skin. (92pts-WA)

116 1 Bottle
Slightly nicked label, slightly creased capsule

per lot HK3,200-4,200
US$410-540

1964 Chateau Haut Brion

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

ZEEEERE

g - ERRYIKBEE

...splendidly rich, earthy, tobacco-and-mineral-scented
bouquet. Ripe, deep, supple, voluptuous flavors are
present on the palate. (90pts-WA)

115 1 Bottle
Slightly faded label, slightly corroded capsule

per lot HK2,200-3,000
US$280-380

1995 Chateau Haut-Brion Blanc
Pessac-Léognan

EaEEER

fRiEs - ERR

...citrusy, honeyed nose with subtle toasty oak. It is

medium-bodied, with exquisite concentration and
delineation. (92pts-WA)

117 1 Bottle
Slightly nicked label

per lot HK3,200-4,200
US$410-540
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1984 Chateau Haut-Brion Blanc
Pessac-Léognan

FREEER
miEse - ERR

118 1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly corroded capsule

per lot HK2,800-3,800
US$360-490

lot 120

1981 Chateau Haut-Brion Blanc
Pessac-Léognan

ZAEEER

g - ERR

119 1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, nicked capsule,
slightly protruded cork

per lot HK4,500-6,000
US$580-770

Bordeaux Blanc Mixed Lot

KEZRAEHEm

2008 Chateau Haut-Brion Blanc
FAEHEEg

(94pts-WA)

1 Bottle (OWC)

2009 Chateau Cos d' Estournel Blanc
2rE@IEED

(90pts-WA)

1 Bottle

120 2 Bottles mixed lot
per lot HK4,500-6,000
US$580-770
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2003 Chateau La Conseillante
Pomerol

R BT

REE

Sweet raspberry fruit intermixed with licorice, incense
and a touch of herbs are followed by a medium-bodied,
fully mature, ripe wine...

121 6 Bottles
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

1989 Chateau La Conseillante
Pomerol

BRERBT

REE

...beguiling bouquet of melted black fruit, sage,
undergrowth and hints of bacon fat, like a wagging
finger inviting you inside. The palate is smooth and
harmonious, a mixture of red and black fruit....
(96pts-WA)

122 1 Bottle (1.5L)
Slightly bin soiled label, slightly wine stained label,
slightly torn label, slightly loose label, slightly corroded

E - 2B capsule
ARSI EMSE . SMEESE  BEEMRE  BEEMER 0 mE
W sER
"
i per lot HK$3,800-5,000
3 US$490-640
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2008 Chateau La Fleur Pétrus

Pomerol

PaEIHR 2 TEBiE

REE

...a remarkably sexy, opulent wine that transcends the
vintage character. (95pts-WA)

123 12 Bottles (OWC)

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

La Fleur Pétrus 90's Mixed Lot
Pomerol

tHErZ fEEE A SR

1996 Chateau La Fleur Pétrus
4 Bottles
Two base neck, four slightly bin soiled labels

1994 Chateau La Fleur Pétrus
1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly wine stained label

125 5 Bottles mixed lot

per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

La Fleur Pétrus oo's Mixed Lot
Pomerol

PHERrZ fEEE A SR

2004 Chateau La Fleur Pétrus
(90pts-WA)

4 Bottles

Four slightly bin soiled labels

2000 Chateau La Fleur Pétrus

(93pts-WA)

3 Bottles

Three slightly bin soiled labels, one slightly wine stained
label

124 7 Bottles mixed lot

per lot HK$8,500-11,000
US$1,090-1,410

1995 Chiteau La Fleur Pétrus
Pomerol

PAEIHR 2 TEEiE

REE

...superb richness and purity, loads of tannin, and a
layered, multidimensional personality, this terrific
La Fleur-Petrus is the finest wine | have tasted at this
property in the twenty years...(93pts-WA)

126 3 Bottles

One slightly nicked capsule
per lot HK$3,500-4,800
US$450-620
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2009 Chateau La Lagune

Haut-Médoc 3eme Cru Classé

P REE

TR =BT

Medium to full-bodied, firm and chewy, with a pleasant
earth-laced palate, it has appealing layers and
harmony...(91pts-WA)

127 12 Bottles
per lot HK$4,500-6,000

US$580-770
2010 Chateau La Mission Haut-Brion 2002 Chateau La Mission Haut Brion
Pessac-Léognan Grand Cru Classé Pessac-Léognan Grand Cru Classé
=BT EEE
gD - R RYIAE MiED - BERRYIAE
Dense purple, it offers up notes of lead pencil shgvings, ...sweet perfume of dusty, loamy soil notes interwoven
charcoal embe.rs, blueberry.and blackberry liqueur with notions of white flowers, blueberries, black
along with massive concentration. (98+pts-WA) currants, and hints of toasty oak in the background.
128 12 Bottles (OWC) 129 1 Bottle
per lot HK$36,000-48,000 per lot HK$1,000-1,400
US$4,620-6,150 US$130-180

Extrem Ly Q‘Q}Ner?u,, full‘bod|ed and superbly
4 concefitrated:w n;h good‘a<:|d|ty and high but round
\tanmns th|s masswe [laVission=Haut-Brion should take

‘ state Smost hallowed vintages...

) 9
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1997 Chateau La Mission Haut Brion
Pessac-Léognan Grand Cru Classé

EiBEE

mEE - B RRIIREE

This dark ruby/plum-colored wine offers a big, spicy,
tobacco leaf, and black fruit-scented nose, lots of
structure and tannin, good depth, medium body...

131 12 Bottles (OWC)

Ex-Chéateau
BB
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

1993 Chateau La Mission Haut Brion
Pessac-Léognan Grand Cru Classé

E MRS

EED - B RRIIGET

The wine is medium-bodied, with ripe tannin and
elegant, concentrated richness that persists on the
palate. (91pts-WA)

132 1 Bottle

per lot HK$1,000-1,400
US$130-180

2010 La Chapelle de la Mission Haut Brion
Pessac-Léognan

=R

miEse - ERR

The glycerin level is high, the fruit level impressive, and
the purity and texture endearing. (93pts-WA)

133 12 Bottles (OWC)

per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540
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2008 Les Plantiers de Haut-Brion Blanc
Pessac-Léognan

mEsEETa

i - ERR

134 12 Bottles (OWC)

per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

2010 Carruades de Lafite

Pauillac

R TE]S

i3

The wine displays much of the same lead pencil,
charcoal and black currant notes of its bigger sister,
although it is forward, precocious and far less structured
than the grand vin. (94pts-WA)

135 12 Bottles (BOWC)

per lot HK$24,000-34,000
US$3,080-4,360

2009 Carruades de Lafite

Pauillac

IVRISE

ki A

...reveals lots of sweet cassis intermixed with subtle
smoke and forest floor, undeniable lusciousness and
full-bodied hedonism. (93pts-WA)

136 4 Bottles

per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2005 Carruades de Lafite

Pauillac

IMVIILSE

ik 3

...loads of red and black currant fruit, spice box and
earth. Medium-bodied, with soft tannins...

137 3 Bottles
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960

2003 Carruades de Lafite

Pauillac

IVRIJE

AT

...plenty of creme de cassis, cedarwood and graphite
notes as well as a supple, lush texture. (91pts-WA)

138 6 Bottles
Three slightly nicked labels, one medium off-color label

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

Carruades de Lafite Mixed Lot

Pauillac

IMISEE SR

2001 Carruades de Lafite

...notions of lead pencil shavings intertwined with
cherry, currant, cranberry, and wet stone-like aromas.

1 Bottle

Slightly scuffed label

2000 Carruades de Lafite

A wine of tremendous purity, medium body, and the
tell-tale Lafite elegance:--(90pts-WA)

1 Bottle

1999 Carruades de Lafite

...graphite, lead pencil, black currant, and cedary
aromas, medium body...

1 Bottle

Slightly creased capsule

139 3 Bottles mixed lot
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830
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1996 Carruades de Lafite

Pauillac

IMVILSE

R

...power, ripeness, and fleshy fruit (because of the high
percentage of Merlot) as | have ever detected in this
offering.

140 5 Bottles
One slightly nicked capsule

per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

1995 Carruades de Lafite

Pauillac

IMVILSE

N3

Elegant, with spicy new oak, lead pencil, and creamy
black currant fruit, this is a medium-bodied, finesse-
styled wine with excellent purity...

141 1 Bottle (6L)
per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670

Carruades de Lafite 60's Mixed Lot
Pauillac

MISE 60 FRABEHM

1966 Carruades de Lafite
1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, slightly nicked label

1961 Carruades de Lafite

1 Bottle

Slightly bin soiled label, slightly nicked label, slightly
marked label

142 2 Bottles mixed lot
per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2010 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classe

RIJERE

B —ARoBAE

Deep purple, with notes of white chocolate, mocha,
cedar and charcoal as well as hints of vanillin and creme
de cassis, the wine is full-bodied yet has that ethereal
lightness that makes it a Lafite. (98pts-WA)

143 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$75,000-110,000
US$9,620-14,100

144 12 Bottles (BOWC)
5cm below cork, slightly bin soiled label, slightly
corroded capsule
per lot HK$75,000-110,000
US$9,620-14,100

145 12 Bottles (2BOWC)
per lot HK$75,000-110,000
US$9,620-14,100

2008 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac ler Cru Classé

hISEHE

A — AR B

...offers aromas of high quality unsmoked cigar tobacco,
lead pencil shavings, creme de cassis, earth, cedar and
asphalt. Full, rich and stunningly concentrated.
(98pts-WA)

148 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$65,000-95,000
US$8,330-12,180

149 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$65,000-95,000
US$8,330-12,180

150 6 Bottles (BOWC)
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

2009 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RIS

R T —AROBAE

A tight, but potentially gorgeous nose of graphite, black
currants, licorice and camphor is followed by a full-
bodied wine revealing the classic elegance, purity and
delineated style of Lafite. (99+pts-WA)

146 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$75,000-110,000
US$9,620-14,100

147 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$75,000-110,000
US$9,620-14,100

2006 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RIJE &

A T — AR

The 2006 Chateau Lafite-Rothschild offers impressive
fruit intensity on the nose, red berry fruits intermingle
with rose petals and sous-bois scents-very typical Lafite
bouquet where less can be more. The palate is medium-

bodied with fine tannin and a keen line of acidity.
(95pts-WA)

151 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,620

152 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,620
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2003 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RISERE

A T — AT

...comes as close to perfection as any of the great
Lafites made over the past three decades...This is one
of the candidates for the wine of the vintage - make no
mistake about that. (100pts-WA)

153 6 Bottles
per lot HK$34,000-46,000
US$4,360-5,900

2002 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

HISEhE

R ST — AR

This is a medium-weight, quintessentially elegant style
of Lafite with notes of lead pencil shavings/graphite
along with black currants, plums, and crushed rocks/
mineral. Wonderfully pure, dense, with a deep ruby/
purple color and loads of fruit, definition, and a long
finish. (94pts-WA)

154 12 Bottles (OWC)
per lot HK$46,000-65,000
US$5,900-8,330
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2001 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac 1er Cru Classé

RIFELE

T —AREAT

... deep, saturated plum/purple color is accompanied by
lead pencil liqueur-like notes intermixed with sweet red
and black currants, plums, and cedar. (94pts-WA)

155 2 Bottles
Two slightly bin soiled labels, two slightly nicked labels

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

2000 Chiteau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RIFE &

R — AR

...the wine still has a dark ruby/purple color and an
extraordinarily youthful nose of graphite, black currants,
sweet, unsmoked cigar tobacco, and flowers. The wine
is rich, medium to full-bodied, but has that ethereal
elegance and purity. (98pts-WA)

156 9 Bottles (375ml)
Nine base neck, nine slightly bin soiled labels
FURTEERE IR KL FURES SR
per lot HK$40,000-55,000
US$5,130-7,050
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1998 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RISEE

BT — AR

Medium-bodied, soft and plush on the palate, it has

tons of mouth-filling savory and plum preserves
flavors... (96pts-WA)

157 4 Bottles
per lot HK$20,000-28,000
US$2,560-3,590

1995 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac ler Cru Classé

RIJE &

AT — AR

Beautiful sweetness of fruit is present in this medium-
bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-delineated
Lafite. (95pts-WA)

158 5 Bottles
per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

1988 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac ler Cru Classé

RIJELE

R — AT

..tell-tale Lafite bouquet of cedar, subtle herbs, dried

pit fruits, minerals, and cassis. Extremely concentrated,
with brilliantly focused flavors....(94pts-WA)

159 1 Bottle (1.5L)
Slightly corroded capsule
per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1987 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

HigEhHE
B ST — MR

160 1 Bottle
Base neck, slightly corroded capsule, slightly sunken
cork
per lot HK$3,200-4,200
US$410-540

1986 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac 1er Cru Classé

fISEhE

AT —AREAE

...extremely well balanced with a crystalline quality,
filigree tannin, perfectly pitched acidity, a quintessential
Lafite-Rothschild with a sense of energy and focus
undiminished by time. (98pts-WA)

161 3 Bottles
per lot HK$19,000-26,000
US$2,440-3,330

162 4 Bottles
per lot HK$26,000-34,000
US$3,330-4,360

163 8 Bottles
per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970
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1983 Chiteau Lafite Rothschild
Pauillac 1er Cru Classé

RISEHE

R T —AROB A

In the mouth, this wine displays considerable body for
a Lafite, plenty of power, and a fleshy, rich, sweet mid-
palate. Long, elegant, plump, and surprisingly fleshy...
(93pts-WA)

164 2 Bottles
One base neck, one top shoulder, one slightly bin soiled
label, one bin soiled label, two slightly nicked labels,
two slightly scuffed labels, two slightly torn labels

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540
165 1 Bottle (3L)
Slightly corroded capsule, slightly creased capsule,
slightly protruded cork
IMBEAERE NS » AEEHZEE

per lot HK$20,000-28,000
US$2,560-3,590

1982 Chéteau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RIELE

T —ARET

...an extraordinary nose of caramelized herbs, smoke,
cedar, pen ink, black currants, and earth. The gorgeous
aromatics are followed by a full-bodied, plump, rich,
fleshy wine...(97+pts-WA)

166 1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, slightly nicked label,
scuffed label, slightly torn label, cut capsule to reveal
fully branded cork
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820
167 1 Bottle (3L)
Base neck, slightly bin soiled label
per lot HK$110,000-150,000
US$14,100-19,230
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1981 Chateau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RIJE &

R e — MR HE

This is a savory, soft Lafite-Rothschild that is pleasing to
both the intellect and the palate. (91pts-WA)

1976 Chiteau Lafite Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

RISELE

AT — AR

The 1976 Lafite clearly stands far above the crowd in this

vintage. A beautiful bouquet of seductive cedarwood,

spices, and ripe fruit...(93pts-WA)
168 1 Bottle

Cut capsule to reveal fully branded cork
MERYERREEE

170 1 Bottle (1.5L)
Slightly corroded capsule, slightly creased capsule
IR EE U AR B
per lot HK$4,200-5,500
US$540-710

per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

LaﬁFe 70's Mixed LOt, 1934 Chateau Lafite Rothschild
P aulllac‘ ! er .Cru Claie . Pauillac ler Cru Classé
70 ERNGEL EHSHER WISt E
WA — AR
1977 Chateau Lafite Rothschild (90pts-WA)

1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly wrinkled label, slightly
stained label, slightly creased capsule

171 2 Bottles (375ml)
per lot HK$7,000-11,000
US$900-1,410
1974 Chateau Lafite Rothschild
1 Bottle
Base neck, bin soiled label, slightly wine stained label,
slightly nicked label, slightly creased capsule

1970 Chateau Lafite Rothschild

2 Bottles

Two base neck, one bin soiled label, one heavily bin
soiled label, one slightly nicked label, one torn label,
one heavily creased capsule, two scuffed capsules

169 4 Bottles mixed lot
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790
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2010 Chateau Lafleur

Pomerol

(33

REE

It has a boisterous ripe blackberry, cranberry, sous-
bois and graphite-scented bouquet that is an absolute
beauty. The palate is medium-bodied with very
fine tannin; there is immense depth and wonderful
cohesion. (99pts-WA)

172 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$40,000-55,000
US$5,130-7,050

Lagrange Mixed Lot

Saint Julien 3eme Cru Classé

HEESESER

1992 Chateau Lagrange

The 1992 is one of the top successes for the vintage. The
color is an impressive dark ruby, and the nose offers up
scents of smoky, toasty new oak...

2 Bottles

Two slightly binsoiled labels

1990 Chateau Lagrange

One of this estate's superstars...exhibits sweet toasty
oak notes intermixed with jammy blackberries, cassis,
licorice, smoke, and underbrush. (94pts-WA)

1 Bottle

Base neck

1973 Chateau Lagrange
1 Bottle
Base neck, slightly nicked label, slightly torn label

174 4 Bottles mixed lot

per lot HK$1,900-2,600
US$240-330

1989 Chateau Lafleur

Pomerol

1t

HEE

...licorice, black cherry liqueur, earth, and truffle notes
from the nose. In the mouth, the wine is full-bodied,
tannic, backward, and very tightly knit (95pts-WA)

173 1 Bottle
per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030

2001 Chateau Larrivet Haut Brion
Pessac-Léognan

hI#REALL B iEE

Mg - ERR

...supple textured, complex 2001 revealing notions of
dried Provencal herbs, high quality cigar smoke, black
currants, plums, incense, and Asian spices. (90pts-WA)

175 6 Bottles
per lot HK$1,800-2,600
US$230-330

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

lot 177

MFWA FALL AUCTION 2019

2009 Chateau Lascombes

Margaux 2eme Cru Classé

htEitE

W ARELE

...stewed plums, baked blackberries and dried
mulberries with touches of sweaty leather, raisin cake
and hoisin. (91pts-WA)

176 12 Bottles
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960

takrea Cumvar By

=
A o 2010 Les Forts de Latour

Pauillac

IMViLE

i3

Deep garnet-purple colored, the nose of the 2010 Les
Forts de Latour is broody with subtle notes of liquorice,
tar, crushed black berries and plums with hints of spice
cake and hoisin. Full-bodied, firm and grainy with an

impenetrable core of muscular fruit, it finishes with
fantastic persistence. (97pts-WA)

177 12 Bottles (OWC)
per lot HK$20,000-30,000
US$2,560-3,850

2009 Les Forts de Latour

Pauillac

IVHI[E

ik

Medium to full-bodied and laden with muscular black
fruit preserves and savory layers, it has a firm, grainy
frame and lovely freshness, finishing with a minty kick.
(95pts-WA )

178 7 Bottles

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410
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Bordeaux 0o's Mixed Lot

RBZEEHESHR

2009 Les Forts de Latour
1)V

(95pts-WA)

1 Bottle

2007 Chéteau Lynsolence

MR fmHrEE

6 Bottles

MFWA FALL AUCTION 2019

2006 Chateau Malescot St. Exupery

ENFEE
4 Bottles
(90pts-WA)

180 11 Bottles mixed lot

per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

1998 Les Forts de Latour

Pauillac

1)ViE

ik

Latour's second wine exhibits a dark ruby/purple color
as well as a nose of black fruits, ketchup, earth, and
minerals.

179 12 Bottles

Four slightly bin soiled labels, seven bin soiled labels,
one heavily bin soiled label
per lot HK$13,000-17,000
US$1,670-2,180

2010 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

RIEmE

B — AR

The 2010 is a liquid skyscraper in the mouth, building
layers upon layers of extravagant, if not over-the-
top richness with its hints of subtle charcoal, truffle,
blackberry, cassis, espresso and notes of toast and
graphite. (100pts-WA)

181 12 Bottles (BOWC)

per lot HK$85,000-120,000
US$10,900-15,380

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2003 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

Rl E

B e — AR B

...wow—it explodes from the glass with bombastic black
and blue fruits, followed up by meat, wood smoke,
sandalwood and Indian spice accents with underlying
floral wafts. (100pts-WA)

182 3 Bottles
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

183 1 Bottle
Slightly scuffed label, lighty nicked capsule

per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

2000 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classe

hIEIRE

W —AREE

Medium-bodied, soft, plush and savory in the mouth, it
has a long, mineral-tinged finish. (97pts-WA)

184 1 Bottle
per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

1999 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

hIlEmE

B e — AR EAE

...looking for a modern day version of Latour's
magnificent 1962 or 1971 should check out the
sensational 1999 Latour. It is a big, concentrated
offering...(94pts-WA)

185 8 Bottles
per lot HK$24,000-32,000
US$3,080-4,100

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1996 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

hiERE

MR — BT

The palate is full-bodied, concentrated and packed with
muscular fruit, with a firm, ripe, grainy backbone and
epically long finish. (99pts-WA)

186 7 Bottles

per lot HK$34,000-46,000
US$4,360-5,900

1992 Chéiteau Latour

Pauillac ler Cru Classé

hIlEmE

WA — AR EIE

...sweet, expansive, rich, medium-bodied, surprisingly
supple Latour with the tell-tale English walnut,
blackcurrant, and mineral-scented nose...

187 1 Bottle

per lot HK$2,400-3,200
US$310-410

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1989 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

HIElRE

A —AREAE

...aromas of caramel, coffee, ripe black cherry and
currant fruit, cedar, and spice box.

188 1 Bottle (1.5L)

Creased label

per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

1987 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

hIlEmE

WA — AR A

In the mouth, it is medium bodied, exhibits more power
and tannin than many wines in this vintage, and finishes
with surprising authority.

189 1 Bottle

Base neck, slightly faded label, slightly stained label

per lot HK$2,400-3,200
US$310-410

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1982 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

RIEIRE

AT — AR B

Full-bodied, rich and spicy with bags of fruit and tons of
savory fireworks, it finishes with epic persistence.
(100pts-WA)

190 6 Bottles
Six base neck, one nicked capsule
BRITIEES - 1 SMEEER

per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,620

191 6 Bottles

per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,620

1975 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

hiERE

R — BT

The palate is medium-bodied, elegant, refreshing and

softly textured with a long, mineral-laced finish.
(92pts-WA)

192 1 Bottle
Top shoulder, slightly bin soiled label

per lot HK$3,000-4,000
US$380-510

193 1 Bottle (1.5L)
per lot HK$6,000-8,500
US$770-1,090

1964 Chateau Latour
Pauillac ler Cru Classé
HiI Bl 2
T — AT

194 1 Bottle (1.5L)

Base neck, slightly bin soiled label, slightly torn label, slightly
wrinkled [abel
BRI SR o BIRA EMEENSE

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1961 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

RIERE

AT — AR A

...liquid perfection, exhibiting fragrant, cedary, truffle,
leather, mineral, and sweet, jammy aromatics, full-
bodied, voluptuous textures, exquisite purity and
concentration, and a layered, highly-nuanced finish that
represents the essence of compellingly great wine.
(100pts-WA)

195 1 Bottle
Top shoulder, slightly bin soiled label, slightly wrinkled
label, slightly stained label
per lot HK$24,000-30,000
US$3,080-3,850

196 3 Bottles
Two top shoulder, one very high shoulder, two slightly
bin soiled labels, one medium bin soiled label, three
slightly torn labels
per lot HK$70,000-90,000
US$8,970-11,540

1959 Chateau Latour

Pauillac 1er Cru Classé

hiERE

T — AR B

...this sumptuous, complex, fragrant, super-rich Latour
cuts a broad swath across the palate. (96pts-WA)

197 3 Bottles
Two top shoulder, one very high shoulder, three slightly
bin soiled labels, three slightly torn labels, one slightly
wrinkled label
per lot HK$46,000-65,000
US$5,900-8,330

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1985 Chéiteau La Tour Pibran
Pauillac

{m B EE
g3

198 6 Bottles (1.5L)
One base neck, five slightly bin soiled labels, one bin
soiled label, two slightly nicked labels, one nicked label,
three slightly torn labels, one slightly corroded capsule,
three slightly creased capsules, two creased capsules,
three slightly sunken corks
per lot HK$2,400-3,200
US$310-410
199 6 Bottles (1.5L)
One base neck, four slightly bin soiled labels, two bin
soiled labels, six slightly nicked labels, one slightly
corroded capsule, one corroded capsule, four slightly
creased capsules, two slightly sunken corks
per lot HK$2,400-3,200
US$310-410

1978 Chateau La Tour Pibran
Pauillac

(P
RIS

200 6 Bottles (1.5L)
Two base neck, three top shoulder, one very high
shoulder, four slightly corroded capsules, five slightly
creased capsules, two slightly sunken corks

per lot HK$3,000-4,000
US$380-510
201 6 Bottles (1.5L)
Five base neck, one top shoulder, one slightly nicked
label, three slightly corroded capsules, one slightly
creased capsule, one nicked capsule, two slightly
sunken corks
per lot HK$3,000-4,000
US$380-510

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2006 Chateau L'Eglise Clinet
Pomerol

RERHERT

WEE

...a killer bouquet: intense black and red fruit, crushed
rose petals, a touch of potters wheel and dried herbs. It
possesses one of the classiest aromatics in the Pomerol
appellation. (96pts-WA)

202 12 Bottles
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

1998 Chateau L'Eglise Clinet
Pomerol

RERHEBET

WEE

...an absolutely stunning bouquet: precocious, glycerin-
rich red cherries, cassis, violets and minerals all
beautifully defined and so intense. (96pts-WA)

203 1 Bottle
per lot HK$1,700-2,400
US$220-310

2006 Chateau Léoville-Barton
Saint Julien 2eme Cru Classé

BIEkE

BRFIZ Bt

...a surprisingly rich and opulent bouquet at first,
although it calms down with aeration, offering crushed
violet and black cherry scents, reminiscent of a fine
Margaux. (92pts-WA)

204 12 Bottles
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Leoville-Barton Mixed Lot
Saint Julien 2eme Cru Classé

BiEpEE S

1998 Chateau Léoville-Barton

(91pts-WA)

2 Bottles

Two base neck, one slightly bin soiled label, two slightly
stained labels.

1994 Chateau Léoville-Barton
(90pts-WA)
1 Bottle

1975 Chateau Léoville-Barton

(90pts-WA)
3 Bottles

205 6 Bottles mixed lot

per lot HK$3,000-4,000
US$380-510

Leoville Las-Cases Mixed Lot
Saint Julien 2eme Cru Classé

BETEEAE S HEm

1994 Chateau Léoville-Las Cases
(93pts-WA)

1 Bottle

Slightly nicked label, slightly stained label

1990 Chateau Léoville-Las Cases
(96pts-WA)
1 Bottle

206 2 Bottles mixed lot
per lot HK$2,600-3,600
US$330-460

1985 Chateau Leoville-Las Cases
Saint Julien 2eme Cru Classé

i3 T PR

BRFIZ ZARBE

...gorgeously open-knit Las Cases with a sweet nose of
lead pencil, sweet black cherries and currants, and a
hint of underbrush and new oak. (94pts-WA)

207 12 Bottles
Nine base neck, three top shoulder, one slightly nicked
label, two slightly wrinkled labels, four slightly creased
capsules
per lot HK$20,000-28,000
US$2,560-3,590

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2003 Chateau Léoville-Las Cases

Saint Julien 2eme Cru Classé

3 TR

BRFZ —4RENE

An incredibly fresh, lively 2003, this wine offers a dense
ruby/purple color along with full body and a remarkable
nose of black currants, kirsch, lead pencil shavings and
vanilla. (96pts-WA)

208 3 Bottles (1.5L)
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

1982 Chateau Léoville-Las Cases

Saint Julien 2eme Cru Classé

3T

BORFIZ Mol

..elegance as well as unreal concentration. Classic lead
pencil, cassis, kirsch, cedar, and spice characteristics are
abundant in both the nose and full-bodied flavors.
(95+pts-WA)

209 1 Bottle (1.5L)
Slightly bin soiled label
per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

Chateau Léoville-Las Cases Coffret "9
Collection" #8
Saint Julien 2eme Cru Classé

BT EEAA S A

1989 Chateau Léoville-Las Cases
1 Bottle (1.5L)

1999 Chateau Léoville-Las Cases
1 Bottle (1.5L)
Base neck

2009 Chateau Léoville-Las Cases
1 Bottle (1.5L)
Base neck

210 3 Bottles mixed lot
per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

77



MFWA FALL AUCTION 2019 MFWA FALL AUCTION 2019

2009 Chateau Léoville Poyferre
Saint Julien 2eme Cru Classé

SR EIEEE

BRFZ ZARBERE

Full, rich, seductive and voluptuously fruited in the
mouth, the palate features firm yet beautifully velvety
tannins and seamless freshness, finishing very long and
spicy. (98pts-WA)

211 12 Bottles
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

212 12 Bottles

per lot HK$14,000-19,000

US$1,790-2,440 Leoville Poyferre 0o’s Mixed Lot

Saint Julien 2eme Cru Classé

SXHEFFHEME S

213 12 Bottles
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

2006 Chateau Léoville Poyferre

...one of the most harmonious and complete bouquets
from Saint Julien: very well-defined blackberry, briary
and chalky scents, real focus and delivery here.
(92pts-WA)

3 Bottles

2008 Chateau Léoville Poyferre

Saint Julien 2eme Cru Classé

SXREIFFEE

BRFIZ ZARBET

One of the finest over-achieving efforts in this vintage
aswell asa “best buy” for a top-flight St.-Julien, this
2008 is an irresistible success. (94pts-WA)

214 12 Bottles

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2004 Chateau Léoville Poyferre

..this is among the stars of the appellation. Made in a
more floral, supple, Margaux-like style...(93pts-WA)

3 Bottles

2003 Chiteau Léoville Poyferre

This intense, voluptuously textured, full-bodied St.-
Julien possesses low acidity and ripe tannin. Still fresh
and exuberant...(96pts-WA)

1 Bottle

215 7 Bottles mixed lot

per lot HK$3,500-4,800
US$450-620

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2003 Chateau L'Evangile
Pomerol

EE T

UESES

217 6 Bottles

80
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per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

2009 Chateau L'Evangile

Pomerol

Lk T

RERE

This is unquestionably a huge wine, but it also

possesses mindboggling complexity and finesse.
(100pts-WA)

216 12 Bottles
per lot HK$24,000-34,000
US$3,080-4,360

1994 Chateau L'Evangile

Pomerol

HISEE

REE

One of the vintage's most notable successes, I'Evangile's
1994 has a dense plum/ruby color, a sweet nose of
licorice, black raspberry, and currant...

(90pts-WA)

218 12 Bottles
One slightly bin soiled label, one slightly torn capsule

per lot HK$6,000-8,500
USS$770-1,090

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Lynch Bages Mixed Lot
Pauillac 5eme Cru Classé

AAitEAE S

2014 Chateau Lynch-Bages

...a mixture of red and black fruit, cedar and tobacco,
gaining more harmony and intensity in the glass. The
palate is medium-bodied with fine tannin, quite linear
and focused...(92pts-WA)

1 Bottle

2004 Chiateau Lynch-Bages

...reveals notes of tobacco leaf, forest floor, black fruits,
new saddle leather, licorice and earth...

1 Bottle

221 2 Bottles mixed lot
per lot HK$1,300-1,700
US$170-220

1989 Chateau L'Evangile

Pomerol

STIHEE

WEE

Adorned with a velvety texture, it cruises towards a
Merlot-driven finish that is one of the most powerful you
will find in Pomerol this vintage. (95pts-WA)

219 6 Bottles (1.5L)
One slightly wrinkled label
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

2008 Echo de Lynch-Bages
Pauillac
IMERZRAA
BT
220 6 Bottles (OWC)

per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

2000 Chateau Lynch-Bages

Pauillac 5eme Cru Classé

ARR(aFEE

T A ARE

...purity, texture, mouthfeel and power combined with
elegance. One of the all-time great examples of Lynch

Bages...
(97 pts-WA)

222 12 Bottles (1.5L)
One slightly nicked label

per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970

223 1 Bottle
Slightly bin soiled label
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1999 Chiteau Magdelaine

Saint Emilion Grand Cru Classé

BRI A

BB X [ET BT

...stylish, light to medium-bodied effort. It possesses

sweet, lush aromas and flavors redolent of cherries and
currants.

224 12 Bottles
Two slightly nicked labels, two slightly wrinkled labels

per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030

1995 Chateau Magdelaine
Saint Emilion Grand Cru Classé

BRI E

EERXREIIRET

...a medium-bodied, very pretty wine that is feminine,
seductive, and well-balanced...(90pts-WA)

225 12 Bottles (OWC)
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

1988 Chateau Magdelaine
Saint Emilion Grand Cru Classé

ISR ERE

EEXRETIRETE

This is a Bordeaux for those searching for very
restrained, delicately styled wines.

226 12 Bottles (OWC)
Three base neck, one slightly nicked label, one nicked
label, six slightly creased capsules, eight slightly
protruded corks
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2008 Pavillon Rouge du Chateau Margaux
Margaux

INBHR

BH

...an elegant, berry-scented, spicy, soft Pavillon Rouge
with good depth, sweet tannins, and an attractive finish.

227 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$13,000-17,000
US$1,670-2,180

2005 Pavillon Rouge du Chateau Margaux
Margaux

INEER

I

...soft and round, with a deep ruby color, silky tannins,
medium body and a lush, seductive mouthfeel.

228 12 Bottles
per lot HK$13,000-17,000
US$1,670-2,180

229 8 Bottles
One slightly scuffed label, one slightly nicked capsule

per lot HK$8,500-11,000
US$1,090-1,410

83

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com



MFWA FALL AUCTION 2019

2010 Chateau Margaux

Margaux ler Cru Classé

EWEHE

I —aRoBEt

Deep purple, pure and intense, with floral notes,
tremendous opulence and palate presence, this is a
wine of considerable nobility. (99pts-WA)

231 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$24,000-34,000
US$3,080-4,360

2003 Pavillon Rouge du Chateau Margaux
Margaux

INERER

...an attractive, medium-bodied, surprisingly
concentrated mouthfeel. It is clearly one of the finest
second wines made in this vintage. (90pts-WA)

230 4 Bottles
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

2003 Chateau Margaux
Margaux ler Cru Classé

ISIHE

I — BT

There is ample fruit here, well defined for the vintage
with blackberry and cedar...

(93pts-WA)

232 1 Bottle
per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2001 Chateau Margaux

Margaux ler Cru Classé

BB

BR— BT

The nose feels sensual, veering towards red rather than

black fruit, with disarming purity and perhaps showing
more floral/violet character than the 1999. (94pts-WA)

233 1 Bottle

Slightly bin soiled label, slightly stained label

per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

2000 Chateau Margaux

Margaux ler Cru Classé

HEIEE

P — BT

There is immense depth and symmetry conveyed by
this First Growth, quite masculine for the estate with a
gentle but insistent grip. It is a brilliant wine that flirts
with perfection. (99pts-WA)

234 24 Bottles

Four slightly bin soiled labels
per lot HK$120,000-170,000
US$15,380-21,790

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1990 Chateau Margaux
Margaux ler Cru Classé

BT

IR — BT

..turned into a sensational wine that eclipses both
the 1988 and 1989...and then some. It has a gorgeous,
ethereal bouquet...(100pts-WA)

235 8 Bottles
One slightly nicked label, one slightly stained label, one

base neck
—EEEETE 0 — AR HE e

per lot HK$46,000-65,000
US$5,900-8,330

1989 Chateau Margaux
Margaux ler Cru Classé

BB

IHR—ARBE

...big, sweet nose of new saddle leather, toasty oak, and
weedy black cherry and cassis fruit. (90pts-WA)

236 1 Bottle
per lot HK$3,500-4,800
US$450-620

237 1 Bottle
per lot HK3,500-4,800
US$450-620

238 1 Bottle
per lot HK3,500-4,800
US$450-620

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1986 Chateau Margaux

Margaux ler Cru Classé

HEIEE

IHI—aRoBEE

If you seek strictness and classicism in a wine, then this
is the place to come, plus there is superb mineralité and
tension on the ferrous finish. (97pts-WA)

239 1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, slightly corroded

capsule
per lot HK3,200-4,500
US$410-580
1978 Chateau Margaux
Margaux ler Cru Classé
HEIEE

IHI— BT

...very seductive with black fruit, leather, scorched
earth, a hint of lavender all beautifully defined and
quintessentially Margaux.

(93pts-WA)

240 4 Bottles
Three top shoulder, one very high shoulder, four slightly
bin soiled labels, three slightly creased capsules

per lot HK10,000-14,000
US$1,280-1,790

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1975 Chateau Margaux
Margaux ler Cru Classé

BEE
bt

241 1 Bottles
Slightly bin soiled label, faded label, heavily corroded
capsule
per lot HK1,600-2,200
US$210-280

242 2 Bottles
One base neck, one high shoulder, two slightly bin
soiled labels, one slightly wine stained label, one
slightly corroded capsule
per lot HK3,200-4,500
US$410-580

1970 Chateau Margaux
Margaux ler Cru Classé

BEE
Y —ARERE

243 6 Bottles

Three very high shoulder, three high shoulder, six
slightly bin soiled labels, six slightly stained labels, two
slightly corroded capsules, one slightly creased capsule,
one slightly protruded cork
BRI BRI L - REBERIRSE

per lot HK$11,000-15,000

US$1,410-1,920

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1961 Chateau Margaux

Margaux ler Cru Classé

BB

HR— BT

An intense bouquet filled with the scents of ripe
plums, flowers, toasted walnuts, and oak is divine. This
expansive wine is silky, rich, very generously flavored,
long, and full bodied on the palate. It is fully mature, but
there is little chance of this wine falling apart for at least
another decade. (93pts-WA)

244 1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, slightly wine
stained label
per lot HK$5,500-8,000
US$710-1,030

1982 Chateau Marquis de Terme
Margaux 4eme Cru Classé

RERGRIEE
YR EL

245 6 Bottles
Six base neck, six bin soiled labels, three slightly torn
labels, five slightly creased capsules, three slightly
nicked capsules
per lot HK1,500-2,000
US$190-260

2009 Chateau Montrose
Saint Estephe 2eme Cru Classé

BIRLAEE

BV ET R AR

...full-bodied, rich, super concentrated and yet superbly
harmonious with a firm backbone of ripe, grainy tannins
and wonderful freshness...(100pts-WA)

246 12 Bottles
per lot HK$20,000-28,000
US$2,560-3,590

247 12 Bottles
per lot HK$20,000-28,000
US$2,560-3,590

Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2006 Chateau Montrose
Saint Estephe 2eme Cru Classé
BIRLEEE

TR ZAROERE

248 12 Bottles
per lot HK6,000-8,000
US$770-1,030

1986 Chateau Montrose
Saint Estephe 2eme Cru Classé

BRI AEE

TR ZAROERTE

...quite refined with cedar and undergrowth aromas,
then pencil lead that becomes more dominant with
aeration. The palate is medium-bodied with grippy
tannin...(92pts-WA)

250 12 Bottles (OWC)
One base neck, twelve slightly bin soiled labels, three
slightly scuffed labels, two stained labels, seven heavily
stained labels, four slightly sunken corks

per lot HK$11,00-15,000
US$1,410-1,920

2010 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

ARHEEE

BT —ARE T

...2010 Mouton-Rothschild exhibits an opaque blue/
purple color as well as a tight but promising nose

of incense, licorice, lead pencil shavings, vanilla,
blackberries and cassis. (99pts-WA)

252 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,260

253 6 Bottles (BOWC)
per lot HK$28,000-38,000
US$3,590-4,870

90

1995 Chateau Montrose

Saint Estéephe 2eme Cru Classé

HIRLEEE

EUHRKR BT

...relatively plush and comely Saint Estephe, well
balanced with very good depth, perhaps a Montrose for
those with a penchant for headier and opulent styles of
wine. (92pts-WA)

249 4 Bottles
per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

Mouton Baron Mixed Lot
Pauillac 1er Cru Classé

AfEBEEHR

1984 Chateau Mouton Baron Philippe

4 Bottles

Three base neck, one top shoulder, four slightly bin
soiled labels, one slightly nicked label, one slightly
corroded capsule, one corroded capsule, one slightly
nicked capsule

1978 Chateau Mouton Baron Philippe

2 Bottles

One base neck, one top shoulder, two slightly bin soiled
labels, one slightly nicked label, two slightly protruded
corks

251 6 Bottles mixed lot
per lot HK$1,600-2,200
US$210-280

2008 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

KA

AT — AR B

The palate is beautifully balanced, very detailed and
extremely fresh. This conveys so much energy and
animation before reverting towards a more classic and
structured, pencil lead finish. (95pts-WA)

254 1 Bottle
per lot HK$3,500-5,000
US$450-640

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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..the nose offers up notes of cedarwood, roasted coffee, :
tobacco leaf and red and blackcurrants. (91pts-WA)

255 4 Bottles
Two slightly wrinkled labels, one medium wrinkled label

per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050

256 12 Bottles
per lot HK36,000-50,000
US$4,620-6,410
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2000 Chiateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

KR

R — AR AL

Perhaps the most beautiful packaging ever on a
Bordeaux bottle, Baroness Philippine de Rothschild
literally produced a work of art in the gold-engraved
bottle...(96+pts-WA)

257 1 Bottle (5L)

Ex-Chateau
EEB
per lot HK$120,000-160,000
US$15,380-20,510

1996 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

KB

R T — AR

...remaining classic in style, a mixture of red and black
fruit, hickory, cedar and just a hint of lavender. It is very
complex and beautifully defined. (94pts-WA)

258 3 Bottles

per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1989 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

AiiEE

A e — AR EAE

It has an attractive, slightly leafy bouquet armed with

cedar and pencil lead...resolutely classic, slightly austere
Bordeaux. The palate follows suit. (93pts-WA)

259 1 Bottle

per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

1986 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

KB

R — AR

It has a powerful and intense bouquet as always:
exemplary graphite and cedar scents, a touch of black
pepper and incense. It seems to unfurl in the glass, like
a motor revving its engine. (100pts-WA)

260 2 Bottles

per lot HK9,500-13,000
US$1,220-1,670

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1982 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac ler Cru Classé

A

AT — AR

This wine remains one of the legends of
Bordeaux.(100pts-WA)

261 7 Bottles
per lot HK$46,000-60,000
US$5,900-7,690

262 1 Bottle
Base neck, slightly nicked capsule, protruded
cork

per lot HK6,500-8,500
US$830-1,090

MFWA FALL AUCTION 2019

1981 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac ler Cru Classé

A

BT — AR

263 1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label, slightly nicked

capsule, slightly protruded cork
TBRTIMSERS - BEEMIRE - REEYEE

per lot HK2,000-2,800
US$260-360

1978 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac ler Cru Classé

ARHRERE

BT —ARE

264 1 Bottle
Bin soiled label, slightly corroded capsule
BIREEMET - EEEMER
per lot HK2,000-2,800
US$260-360

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1975 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac ler Cru Classé

A

B —ARBET

...a sweet nose of cedar, chocolate, cassis, and spices,

good ripe fruit and extraction, and a weighty, large-
scaled, tannic finish. (90pts-WA)

265 1 Bottle
Top shoulder, heavily bin soiled label, faded label,
slightly creased capsule, protruded cork

per lot HK2,000-2,800
US$260-360

1973 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac 1er Cru Classé

AHEBEE

T —ARE AT

266 1 Bottle (375ml)
High shoulder, slightly bin soiled label, slightly creased
capsule, slightly sunken cork

per lot HK1,000-1,400
US$130-180

267 1 Bottle
Bin soiled label, slightly corroded capsule, slightly
protruded cork

per lot HK2,000-2,800
US$260-360

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2010 Chateau Palmer

Historical XIXth Century Blend
Margaux 3eme Cru Classé

ERiEE+Th it CESRER

W= 4B

It offers stunning precision on the nose: incredibly
fresh and vibrant with the same spine-tingling level
of mineralité as the 2005. What they both share is a
Pauillac-like graphite seam that runs from start to finish.
(96+pts-WA)

£ 2007 4F B T BY #E I 58 — RR 2004 F 19 BY” Palmer
Historical XIXth Century Wine” » B2 —3#& 15% K H
B93EFE Hemitage B9 Syrah IO ABRRBVFERIEAER © 18
HEFANHE  AlEE AT EREERERMABNE
& BN EEAKRABEENTRIEEE o ILERS 4 A 6,000
i

269 3 Bottles
per lot HK$6,000-8,500
US$770-1,090

1955 Chateau Mouton Rothschild

Pauillac 1er Cru Classé

AiEEE

B —ARET

In the mouth, there is stunning concentration,

magnificent extraction of fruit, and plenty of tannin in
the long finish. (97pts-WA)

268 1 Bottle
Mid shoulder, slightly bin soiled label, slightly torn
label, slightly corroded capsule, slightly creased capsule
TERITHUE 8D o SEIREES  MEEMREEAE R

per lot HK7,500-10,000
US$960-1,280

2009 Chateau Palmer
Margaux 3eme Cru Classé

BERiE

W= Amat

Full-bodied, rich and decadently seductive in the
mouth, the generous fruit is superbly framed with plush
tannins and seamless freshness...(98pts-WA)

270 12 Bottles (OWC)
per lot HK$20,000-28,000
US$2,560-3,590
271 6 Bottles (OWC)
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790
272 6 Bottles (OWC)
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Palmer Mixed Lot
Margaux 3eme Cru Classé

BEREHESAm

2003 Chateau Palmer
1 Bottle
Autographed bottle

2000 Chateau Palmer
(94pts-WA)

1 Bottle

Base neck

273 2 Bottles mixed lot

per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

1999 Chateau Palmer

Margaux 3eme Cru Classé

EEEE

ISR =BT

...really quite splendid bouquet that is so fresh and vital,

pure brambly red fruit, sloes and iodine.
(94pts-WA)

274 4 Bottles

per lot HK$7,000-9,500
US900-1,220

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

lot 275

lot 278

MFWA FALL AUCTION 2019

1983 Chateau Palmer

Margaux 3eme Cru Classé

BERET

HBR= 4Bt

It is the definition and purity that is beguiling and yes,
it is reminiscent of the 1961. The palate is beautifully
balanced and lithe in the mouth. (98pts-WA)

275 1 Bottle

Base neck, slightly corroded capsule

per lot HK$3,000-4,000
US$380-510

1982 Chateau Palmer

Margaux 3eme Cru Classé

EEET

B =BT

...reveals quite mineral-rich, soy-tinged black fruit
interlaced with graphite. The palate is medium-bodied
with quite firm tannin...(92pts-WA)

276 6 Bottles

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2009 Chateau Pape Clement
Pessac-Leognan Grand Cru Classé
REHEE
Mg - & RRYIRBET
...struts flamboyantly out of the glass, featuring

beautifully opulent preserved black fruits, Morello
cherries and Chinese five spice.... (99pts-WA)

277 5 Bottles

per lot HK4,000-5,500
US$510-710

2002 Chateau Pape Clement

Pessac-Léognan Grand Cru Classé

RRRHEE

Mg - & RRYIRBET

...notes of smoke, hot bricks, scorched earth, red and
black currants, and some high-class cigar tobacco. It is
medium to full-bodied with a rich, textured mouthfeel...
(93pts-WA)

278 6 Bottles (OWC)

Three base neck
per lot HK$4,000-5,000
US$510-640

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2013 Chateau Pavie

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé A
taIEBEIE

BERME—RIRBIT A K

The palate is medium-bodied with supple tannin,
gently gripping the mouth with a touch of chalkiness
underneath the caressing finish. (91pts-WA)

279 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

280 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

Pavie Mixed Lot
Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B

HsEBHAESHR

2003 Chateau Pavie

(96pts-WA)

1 Bottle

Slightly nicked label, slightly marked label

2003 Chateau Pavie

(96pts-WA)

1 Bottle (1.5L)

Slightly wine stained label, slightly scuffed capsule

281 2 Bottles mixed lot
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

2000 Chateau Pavie

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B
HIEHIE

DB EE—RYIRET B 4R

...stunningly rich nose of mulberries, bramble berries,
blackberries, licorice and incense as well as touches of
toast and graphite. Fabulously concentrated and full-
bodied...(100pts-WA)

282 3 Bottles

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1996 Chateau Pavie Macquin

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B
HESEISEERE

EERE—RYIBELTE B AR

283 6 Bottles

Six base neck
BRI IMSER S
per lot HK$3,200-4,500
US$410-580

2005 Chateau Péby Faugéres

Saint Emilion

JELLERBE

PEXE

This is a sensational wine - rich, full and multi-
dimensional, with a skyscraper-like mid-palate and
finish. Kudos to Péby Faugeres for producing one of the
perfect wines of the vintage. (100pts-WA)

284 12 Bottles (OWC)

per lot HK$18,000-25,000
US$2,310-3,210

Pichon Baron Mixed Lot
Pauillac 2eme Cru Classé

EHBEREHEASHER

2006 Chateau Pichon Longueville Baron
...more red than black fruit on the nose, quite showy
with hints of créme de cassis and then later it calms
down to reveal classic pencil lead aromas. The palate is
medium-bodied with a gentle grip in the mouth.
(91pts-WA)

1 Bottle

2004 Chiateau Pichon Longueville Baron
...big, sweet nose of melted licorice, chocolate, black
currant jam, truffles, and charcoal embers. Soft tannin,
full body, and abundant opulence and flesh...
(93pts-WA)

1 Bottle

285 2 Bottles mixed lot

per lot HK1,600-2,200
US$210-280

2005 Chateau Pichon Longueville Baron
Pauillac 2eme Cru Classé

£ B HET

T — ARE

...medium to full body, ripe tannin, and a long finish of a
good 30+ seconds. This is a beauty and one of the most
successful Pauillacs of this vintage. (93pts-WA)

286 6 Bottles (1.5L)(OWC)

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2000 Chateau Pichon Longueville Baron
Pauillac 2eme Cru Classé

EnBREHT

MR AREH

This is a millennial Left Bank with the keys to the top
drawer. It has an incredibly precise, mineral-driven
bouquet with intense black fruit infused with cedar and
graphite scents. (97pts-WA)

287 12 Bottles

per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080

2009 Chateau Pichon Longueville

Comtesse de Lalande

Pauillac 2eme Cru Classé

ERRBREE

W ZAREIE

The opaque purple-colored 2009 exhibits an
intoxicatingly intense nose of red and black fruits, subtle
smoke, charcoal, forest floor, and a hint of flowers.
Unusually full-bodied for a wine from this estate as well
as unctuously textured, voluptuous, and incredibly pure
and precise. (96-98pts-WA)

288 12 Bottles (OWC)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

289 12 Bottles (OWC)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2008 Chiteau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

Pauillac 2eme Cru Classé

ERRREE

RS —ARGE T

...sweet aromas of red and black currants, charcoal,
herbs, underbrush and a hint of truffles. (92pts-WA)

290 12 Bottles

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

291 12 Bottles

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

2006 Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

Pauillac 2eme Cru Classé

ERUBBET

T — AREEE

This feels very composed in the mouth, quite fresh with
well-judged acidity, harmonious and tensile on the
finish. (94pts-WA)

292 10 Bottles

per lot HK7,000-9,500
US$900-1,220

2003 Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

Pauillac 2eme Cru Classé

ERRREE

T AR

...glorious bouquet of cedarwood, jammy black
currants, cherries, licorice and truffle is followed by a
dense, opulently textured, full-bodied wine with terrific
purity and freshness...(95pts-WA)

293 5 Bottles

per lot HK$4,200-6,000
US$540-770

294 2 Bottles

per lot HK$1,700-2,400
US$220-310

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1996 Chateau Pichon Longueville Comtesse 1993 Chateau Pichon Longueville Reserve Lalande Mixed Lot
de Lalande Comtesse de Lalande Pauillac

Pauillac 2eme Cru Classé Pauillac 2eme Cru Classé ErEaTaRESEm
ERRBEE B BB

T — 4R ET R AR

1982 Reserve de la Comtesse Lalande
1 Bottle

Top shoulder, slightly bin soiled label, slightly nicked

..this is a complex and riveting Pauillac wine that is

. . . e 297 2 Bottles
going to cruise along its drinking plateau for many

years. This is outstanding. (96pts-WA) Two bin soiled (abels, one slightly wine stained label label, slightly scuffed capsule, slightly protruded cork
295 2 Bottles per lot HK$1,100-1,500
per lot HK$2,800-3,800 US$140-190 1988 Reserve de la Comtesse Lalande
US$360-490 3 Bottles

Three base neck, three slightly bin soiled labels, two
slightly corroded capsules, one slightly creased capsule

298 4 Bottles mixed lot
2009 Chateau Pontet Canet per lot HK1,900-2,600

Pauillac 5eme Cru Classé US$240-330
BERREGE
AT BAREE
Full-bodied, rich, multilayered and completely seductive,

the palate is charged with incredible energy...
(100pts-WA)

299 12 Bottles
per lot HK$16,000-24,000
US$2,050-3,080
1995 Chateau Pichon Longueville

300 12 Bottles
Comtesse de Lalande

per lot HK$16,000-24,000

Pauillac 2eme Cru Classé US$2,050-3,080
ERUBBET
ST — AREE 301 12 Bottles
Exquisite on the palate, this full-bodied, layered, per lot HK$16,000-24,000
multidimensional wine should prove to be one of the US$2,050-3,080
vintage's most extraordinary success stories.
(96pts-WA) 302 12 Bottles
per lot HK$16,000-24,000
296 3 Bottles (1.5L) US$2,050-3,080
per lot HK$8,000-11,000 303 12 Bottles (OWC)
US$1,030-1,410 per lot HK$16,000-24,000

US$2,050-3,080

304 12 Bottles (OWC)

per lot HK$16,000-24,000
US$2,050-3,080

305 6 Bottles

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410
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2008 Chateau Pontet Canet

Pauillac 5eme Cru Classé

RIS EELE

T B ARGET

A candidate for the "wine of the vintage," Pontet Canet's
2008 boasts an opaque purple color as well as copious
aromas of sweet blueberries, blackberries and black
currant fruit intertwined with lead pencil shavings,
subtle barbecue smoke and a hint of forest floor.
(96pts-WA)

306 12 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

307 12 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

308 12 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

309 12 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030

2005 Chateau Pontet Canet
Pauillac 5eme Cru Classé

BERFERGE

KA BAREE

...gorgeous scents of blackberry, briary and cassis
fruit... The palate is medium-bodied, but dense and
structured—certainly a more masculine Pontet-Canet...
(97pts-WA)

310 12 Bottles (BOWC)
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

2003 Chaiteau Pontet Canet
Pauillac 5eme Cru Classé

BERFRGE

AT BARE

...superb nose of graphite, creme de cassis, forest
floor, licorice and a hint of truffles, low acidity, and
extravagant richness. (95+pts-WA)

311 12 Bottles
per lot HK8,500-12,000

106 US$1,090-1,540

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2008 Chateau Pouget

Margaux 4eme Cru Classé

BRAE

IO AR BT

Fruity, soft, and pleasant, this is a one-dimensional,
although attractive wine.

312 4 Bottles

per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

Prieure Lichine Mixed Lot
Margaux 4eme Cru Classé

HILEHAS A

1982 Chéteau Prieure Lichine
1 Bottle

Heavily bin soiled label, creased capsule

1961 Chiteau Prieure Lichine

1 Bottle

Top shoulder, slightly bin soiled label, slightly creased
capsule

313 2 Bottles mixed lot

per lot HK1,300-1,800
US$170-230

1960 Chateau Rauzan Segla
Margaux 2eme Cru Classé

BEHKEE
BYR_MREH

314 1 Bottle

Top shoulder, slightly nicked label, slightly corroded
capsule
per lot HK$1,400-2,000
US$180-260

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2016 Carmes de Rieussec

Sauternes

RETLELEEEMA

&ML

...features notes of candied orange peel and honey-
drizzled peaches with touches of beeswax and lemon
curd. (91pts-WA)

316 12 Bottles
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

317 12 Bottles
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

318 12 Bottles
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

319 12 Bottles
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

Rieussec Mixed Lot
Sauternes ler Cru Classé

RALEHESHR

2009 Chateau Rieussec

...sings of créme caramel, chopped nuts, baked apples
and spiced pears with hints of jasmine, peach blossoms
and beeswax.

(98 pts-WA)

11 Bottles

2001 Chéiteau Rieussec

...dried honey, yellow flowers and honeysuckle, the
palate well balanced with ripe dried mango and orange
rind notes....(93pts-WA)

2 Bottles

315 13 Bottles mixed lot
per lot HK5,500-7,500
US$710-960

2009 Chateau Saint Pierre

Saint Julien 4eme Cru Classé

EREEE

BARA L AR B

Full-bodied, concentrated and jam-packed with black

fruit preserves and fantastic freshness to balance...
(96pts-WA)

320 12 Bottles
per lot HK7,500-10,000
US$960-1,280

2009 Chateau Smith Haut Lafitte
Pessac-Léognan Grand Cru Classé
SEEATRISEYS EAE

i - & BRIIREIT

A gorgeous expression of Pessac-Leognan with sweet
tannin, emerging charm and delicacy, and considerable
power, depth, richness and authority. (100pts-WA)

321 12 Bottles

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

322 12 Bottles
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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CHATEAL

TALBOT

Shann Cay Tund

CHATEAL

TALB

SANT UL,

Owa

CHATEAU

| TALBOT

SAINToULIEN,

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613

1982 Chateau Talbot

Saint Julien 4eme Cru Classé

REWE

BRF RGBT

Along with the 1986, the 1982 is one of the greatest
Talbots ever made...it exhibits a dense garnet color
to the rim along with a huge, sweet, exotic nose of
charcoal, beef blood, licorice, herbs, and black fruits.
(95pts-WA)

323 6 Bottles (OC)
Six base neck
NEBRIEREES

per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670

1978 Chateau Talbot
Saint Julien 4eme Cru Classé
BinE
BERFI 2 AR BT
...concentrated, ripe, round, rich, herbaceous-scented,
black currant fruitiness, a bouquet suggestive of plums

and cedary, toasty oak, a generous texture, and some
tannins in the finish.

324 2 Bottles
Two slightly bin soiled labels, two slightly wine stained
labels

per lot HK$1,000-2,000
US$130-260

109
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2009 Chateau Troplong Mondot Troplong Mondot Mixed Lot

; lot 328 ,
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B
BRESI A HReSHBHESAM
DR EE—RYBIT B 4
If you love wines you can stand a spoon up in, you're 2001 Chateau Troplong Mondot
gonna go nuts over this extravagant beauty. (93pts-WA)

(96pts-WA) 6 Bottles

325 12 Bottles (OWC)
1999 Chateau Troplong Mondot
6 Bottles

Six base neck

per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180

327 12 Bottles mixed lot
per lot HK$4,800-6,500
US$620-830

1994 Chateau Troplong Mondot

Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B
FRESEIT

EZEE—RYIBELE B 4R

...exhibits excellent purity, a real sweetness on the
attack, a bit of firmness on the back end, but impressive
concentration and length. (90pts-WA)

328 12 Bottles
per lot HK$3,800-5,500

US$490-710
2006 Chateau Troplong Mondot -_——
Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B 329 12 Bottles
=k iy S P E per lot HK$3,800-5,500
BRI — RSB B 4R US$490-710
The bouquet is rich and generous with mulberry, Hoi
Sin, orange blossom and melted tar aromas. 330 11 Bottles
(93pts-WA) per lot HK$3,500-5,000
US$450-640
326 12 Bottles (OWC)
per lot HK$4,800-6,500 1990 Chateau Troplong Mondot
US$620-830 Saint-Emilion Premier Grand Cru Classé B
BReSeEHE
DEXE—RIIREL B &K
Elegant vanillin, black cherry, and smoky notes emerge
from this textured, medium-bodied 1999.
331 10 Bottles
per lot HK20,000-28,000
US2,560-3,590
332 2 Bottles
Two base neck, one slightly corroded capsule
per lot HK$4,000-5,500
110 US$510-710 111
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2006 Chateau Trotanoy 2002 Clos Badon Thunevin

Pomerol Saint Emilion Grand Cru Classé
BB BEIFEET
EE DEEEHIAREHT

This wine is deep, rich, full-bodied, with loads of meaty
black cherry fruit intermixed with crushed rocks, truffle,
and a hint of autumnal vegetation. (93pts-WA)

...exhibits sweet aromas of oak, black cherries, and
currants, ripe fruit on the attack, and a steely, austere
finish.

333 6 Bottles 336 1 Bottle (6L)

per lot HK$4,500-6,500 Base neck

US$580-830

per lot HK$1,400-1,900
US$180-240

2009 Groupe Duclot Prestige Collection

Groupe Duclot ;BffEisEELR

Pétrus
Chateau Lafite Rothschild
Trotanoy Mixed Lot 1961 Chateau Trotte Vieille Chateau Latour
Pomerol Saint Emilion Grand Cru Classé Chéteau Margaux
SEEEHASHS E3HS5HE Chateau Mouton Rothschild
S RN EHE Chateau Haut Brion
1996 Chateau Trotanoy Chateau Cheril ].31anc )
6 Bottles 335 1 Bottle Chateau La Mission Haut Brion
One slightly creased capsule Top shoulder, slightly faded label, slightly corroded Chateau d'Yquem
capsule, slightly creased capsule 1 Bottle each
1994 Chéteau Trotanoy per lot HK$1,200-1,600 337 9 Bottles (Branded collection case)
6 Bottles US$150-210

One bin soiled label, three nicked labels, four heavily
nicked labels, five torn labels, one heavily torn label

per lot HK$80,000-110,000
US$10,260-14,100

334 12 Bottles mixed lot
per lot HK$7,000-10,000
US$900-1,280

112 113
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1995 La Mondotte

Saint Emilion Premier Grand Cru Classé B
NEZHEHT

EBRERE—RIIREIL B 4R

338 24 Bottles (OC)

Twenty four base neck, nine slightly stained labels

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2010 Le pin

Pomerol

2B

WEE

Rich, tannic, but exceptionally well-endowed, this is a

sublime example of Merlot at its very finest.
(100pts-WA)

339 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$130,000-180,000
US$16,670-23,080

2005 Le Pin

Pomerol

BISE

RE

...offering a deep ruby/purple color along with an open-
knit nose of caramel, coconut, coffee, melted chocolate,
and sweet, jammy black cherry and currant fruit. The
alluring fragrance is followed by an opulent, luscious
Pomerol with flamboyant flavors of ripe black fruits
intermixed with hints of roasted herbs, meat juices,
plums, and Asian spices. (93pts-WA)

340 4 Bottles (OWC)

per lot HK$85,000-110,000
US$10,900-14,100

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2004 Le Pin

Pomerol

1EMeEE

WEE

Super-opulent for the vintage, it possesses wonderful
fruit and glycerin, medium to full body, and a fleshy
personality. (95pts-WA)

341 1 Bottle (1.5L)

per lot HK28,000-38,000
US$3,590-4,870

2001 Pétrus

Pomerol

A

RE

Rich, full-bodied, and surprisingly thick as well as
intense, there is plenty of structure underlying the
wealth of fruit and extract. (95pts-WA)

342 6 Bottles

Six heavily bin soiled labels, six heavily faded labels,
three slightly nicked labels, one slightly torn label

per lot HK$90,000-120,000
US$11,540-15,380

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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lot344 1988 Pétrus

Pomerol

A

REE

It is a medium-bodied, rather elegant style of Petrus
with a distinctive cedary, almost celery component
intermixed with a hint of caramel and sweet mulberry
and black cherry fruit. (91pts-WA)

344 1 Bottle
Base neck, slightly bin soiled label
BERIEHRSEEED - ERERSE

STk e

=

per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310

1980 Pétrus
Pomerol

A ElH
BEE

A roasted herb, melted road tar, and sweet, jammy-
scented nose is followed by a rich, medium to full-
bodied wine with considerable length.

345 1 Bottle (3L)
Base neck, slightly bin soiled label, slightly scuffed label,
slightly torn label, corroded capsule
ERITRSERE BRI S EMES - EFEMEE

lot 345

per lot HK$34,000-46,000
US$4,360-5,900
1990 Pétrus

Pomerol

PaE Bt

REE 1978 Pétrus
The vintage's sweetness, low acidity, Pomerol
and velvety tannins are present in e E BB
abundance, and the wine is massive S

in the mouth as well as incredibly

pure and well-delineated. (100pts-WA) There is harmony here, and a sense of honesty. There is

nothing out of place...
343 1 Bottle
Base neck, slightly nicked label,
slightly wrinkled label, slightly nicked
capsule

346 1 Bottle
High shoulder, slightly bin soiled label, slightly scuffed
label, slightly torn label, slightly creased capsule
T
per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

per lot HK$28,000-38,000
US$3,590-4,870 117
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1976 Pétrus

Pomerol

e ElHE i R

e SR . 2006 Vieux Chateau Certan
...intense aromas of over-ripe tomatoes, roasted Pomerol .

vegetables, and red and black fruits touched by sweet EBAET

toasty oak. T S R REE

The palate is medium-bodied with supple tannin.
T . The acidity is well judged, harmonious in the mouth,
Base neck, slightly bin soiled label, creased capsule, quite smooth with hints of truffle oil and white pepper

slightly protruded cork" S towards the composed, quite sensual finish.
ERIEREER] » EAREGRISIR MO AL : ; F (96pts-WA)

347 1 Bottle (3L)

- per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

348 12 Bottles

per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050

1932-1982 Saint Emilion Grand Cru
Saint Emilion Grand Cru Classé
1932-1982 BB & X[EFI4REIE

DB XEIRET

349 1 Bottle (1.5L)
Slightly faded label
per lot HK$1,000-1,400
US$130-180

Aw L P UACOSTE - LOUSRT
PROIIE TRE A FOMERCE (DN AN

.

119
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2008 First Growth Mixed Lot
HBZ—RitEEm

2008 Chateau Lafite Rothschild
hIgEh &

W5 AR

1 Bottle

2008 Chateau Latour
hiElE
AT T AR E T

1 Bottle

2008 Chateau Margaux
IEIEE

IS RoBE

1 Bottle

2008 Chateau Mouton Rothschild
ARHEEE

W5 AR

1 Bottle

2008 Chateau Haut Brion
FAEFEE

MiER - ERRINRELTIHET
1 Bottle

350 5 Bottles mixed lot

per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820

2004 First Growth Mixed Lot
BHEZ—REESHm

2004 Chateau Lafite Rothschild
RISEL &

TS AR

1 Bottle

2004 Chateau Latour
hiI B £

RPN ARETE

1 Bottle

2004 Chateau Margaux
BT

BN ARBEHE

1 Bottle

2004 Chateau Mouton Rothschild
KAFERE

HHE TSR E

1 Bottle

2004 Chateau Haut Brion
ZEEEE

Mg - & RRIIGETEYIFET
1 Bottle

351 5 Bottles mixed lot (Custom wooden box)

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2003 First Growth Mixed Lot
RES—RiEESHMm

2003 Chateau Lafite Rothschild
RISEREE

R TG IARE

1 Bottle

2003 Chateau Latour
hiElRE
T T AR

1 Bottle

2003 Chateau Margaux
BT

IEIFI AR B HE

1 Bottle

2003 Chateau Mouton Rothschild
A

R T T IARETE

1 Bottle

2003 Chateau Haut Brion
ZEEEE

g - ERRYIRBELTIRET
1 Bottle

352 5 Bottles mixed lot (Custom wooden box)

per lot HK$19,000-26,000
US$2,440-3,330

lot 353

1992 MOUEIX Collection Case

Pétrus

Chateau Trotanoy
Chateau Latour-a-Pomerol
Chateau La Fleur-Pétrus
Chateau Moulin du Cadet
Chateau Magdelaine

1 bottle each

353 6 Bottles (Branded collecion case)

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

121
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Left Bank '89 Mixed Lot
89 FRAZ ERFHESHM

1989 Chateau Troplong Mondot
SRESIHH

(95+pts-WA)

1 Bottle

1989 Chateau Cos d'Estournel
BETEEEE
1 Bottle

1989 Chateau Ducru Beaucaillou
EERERE
1 Bottle

1989 Chateau Gruaud Larose

EHIRE

1 Bottle

1989 Chateau Léoville-Barton
BiaERE

(90pts-WA)

1 Bottle

354 5 Bottles mixed lot

per lot HK$4,200-5,500

US$540-710

Bordeaux Mixed Lot

KEZHEGHER

1991 Chateau Grand Puy Lacoste
A A

1 Bottle

1989 Chateau L'Eglise Clinet
REFHERD

(93pts-WA)

1 Bottle

2002 Chateau Quinault L'Enclos
EXAE

(90pts-WA)

1 Bottle

2003 Chateau Pontet-Canet
RERERGE

(95+pts-WA)

1 Bottle

355 4 Bottles mixed lot

per lot HK$2,000-2,800

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1985 A. Ligeret Monthelie
Céte de Beaune

RURF
AR E

2004 Bouchard Pére et Fils

Greves Vignes de L'Enfant Jesus

Cote de Beaune Premier Cru

ERRXFEiTE FEXER—RE

REE

The nose is earthy but fresh with excellent density and

volume, culminating in an explosively powerful finish.
(92pts- Burghound)

356 2 Bottles
One 4cm below cork, one 6cm below cork, two slightly
bin soiled labels, two slightly wine stained labels, one
slightly nicked label, two slightly corroded capsules,

two slightly sunken corks 360 12 Bottles (OWC)

per lot HK$5,500-7,500

per lot HK$2,400-3,200 USS$710-960

US$310-410

2012 Albert Bichot, Domaine du

- Clos Frantin Vosne-Romanée,

. 3 Les Malconsorts

T ] - . Cote de Nuits Premier Cru

: : S{aEBET

AR -REE , EERE—HRE

There are bright red fruits already in place with a nicely
poised, peppery finish that | strongly suspect will
develop more persistency with bottle age. This is one of
the best releases from Albert Bichot this year.

Ol e s Frones

357 6 Bottles (OC) 2012 Bouchard Pére et Fils Montrachet

Cote de Beaune Grand Cru
BRI R FBHE XRESERE
HEE

What | find interesting about this wine is that it is at once
openly decadent and opulent yet it remains beautifully

per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

2015 Bouchard Pére et Fils

Greves Vignes de L'Enfant Jesus

Cote de Beaune Premier Cru

BRRXFiEiE SEXER—RKE

BRE

There is outstanding richness to the full-bodied and
concentrated medium-bodied flavors that possess a
seductive, even caressing mouth feel before concluding

in a decidedly firm, well-balanced and slightly austere
finish (92-94pts-Burghound)

358 24 Bottles

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

2008 Bouchard Pére et Fils

Greves Vignes de L'Enfant Jesus

Cote de Beaune Premier Cru

BHRXFiEiE SEXEBR—RE

BHRE

A superbly elegant red berry fruit nose that offers really
striking depth and is the most complex among this
group of Beaune 1lers...(90-93pts-Burghound)

359 12 Bottles (20WC)

One slightly wrinkled label
—HEARE BT
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

refined. Whatever the magic, the key point is that this is
most impressive.
(95pts-Burghound)

361 6 Bottles

per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

362 6 Bottles

per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2005 Bouchard Pére et Fils La Romanée 1976 Domaine Camus Pére et

Céte de Nuits Grand Cru Fils Chambertin

BRHRXFHE BEEKEE Cote de Nuits Grand Cru

®rE FREXFETE FRAEERE

A positively kaleidoscopic and utterly knockout nose ®E

featuring exuberant Vosne-style spicy black fruit and a

panoply of underlying nuances.... 365 3 Bottles _

(95-97pts-Burghound) Two 3cm below cork, one slightly scuffed label, one

slightly corroded capsule, two corroded capsules, one
363 2 Bottles slightly cracked wax capsule

One slightly torn label per lot HK4,800-6,500

per lot HK$24,000-32,000 US$620-830
US$3,080-4,100
i | s
1992 Bouchard Pére et Fils La Romanée 1976 Chateau de Pommard Pommard
Cote de Nuits Grand Cru Cote de Beaune
ERRXFEE ZEERRE HIGEE KI5
"R Bz
%4%&Tf[l.Ml ted came 366 8 Bottles
gg;ﬁ;; fﬁ'lg%ggg}g@e capsule Four 3cm below cork, two 4cm below cork, one slightly
BRI AR RIS per lot HK$5,000-7,000 | bin soiled label, one slightly marked label, three slightly

corroded capsules, two heavily corroded capsules, three

US640-900 creased capsules, five reapplied wax capsules
per lot HK$6,000-8,500
US$770-1,090

126 127
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2014 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Coéte de Nuits Grand Cru

E3REHHT AESRE

RE

The sleek and delineated flavors possess a supple mid-
palate though the youthfully austere finish tightens up
quickly while evidencing a subtle trace of warmth.
(93pts-Burghound)

367 12 Bottles (OC)

per lot HK$7,000-10,000
US$900-1,280

2012 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Céte de Nuits Grand Cru

SR EEH RESRE

®rE

The seductively textured, intense and muscular big-
bodied flavors possess ripe tannins and plenty of
dry extract, all wrapped in a balanced, lingering and
energetic finish that is a bit less youthfully austere than
usual. (93pts-Burghound)

368 12 Bottles (0C)

per lot HK$7,000-10,000
US$900-1,280

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2011 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Coéte de Nuits Grand Cru

SR EHHT AESRE

rE

There is excellent richness and power to the big-
bodied, intense and well-delineated flavors that enjoy
an impressive reserve of mouth coating dry extract, all
wrapped in a very firm but impeccably well-balanced
finish. (92pts-Burghound)

369 12 Bottles (0OC)

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

2009 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Coéte de Nuits Grand Cru

SR EHH AESRE

rE

...ripe and distinctly earthy dark berry fruit aromas
that introduce impressively rich and powerful broad-
shouldered flavors that brim with dry extract that does
an excellent job of buffering the very firm tannins on the
beautifully balanced, long and quite serious finish.
(91-94pts Burghound)

371 12 Bottles (OC)

Two 3cm below cork
per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

2007 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Cote de Nuits Grand Cru

EREEE AESRE

®rE

...ripe aromas of black berry, cherry, warm earth
and a hint of game, all of which are reflected by the
seductive and highly complex, rich, fresh and precise
big-bodied flavors blessed with impressive mid-palate
concentration

(90-93pts Burghound)

373 12 Bottles (OC)

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

2010 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Coéte de Nuits Grand Cru

SR EHHT AESRE

RE

There is excellent mid-palate concentration and
richness to the powerful, muscular and energetic large-
scaled flavors.. A genuine knockout.

(94pts-Burghound)

370 12 Bottles (OC)
per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

2008 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Cote de Nuits Grand Cru

EREFH AESRE

rE

...the rich, full and very serious tautly muscled flavors
are admirably concentrated and brimming with dry
extract that largely, if not completely, buffers the firm
tannic spine on the wonderfully persistent and mouth
coating finish where a touch of wood surfaces.

(90-93pts Burghound)

372 12 Bottles (OC)
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

2006 Chateau de La Tour

Clos de Vougeot

Cote de Nuits Grand Cru

EREEE RERRE

®rE

..the nose gives up notes of earth and spice-suffused
raspberry and cherry liqueur that is most seductive
and this accessibility extends to the strikingly complex,
serious, intense and precise big-bodied flavors....
(90-92pts Burghound)

374 8 Bottles
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2016 Domaine Claude Dugat
Gevrey-Chambertin

Cote de Nuits
HEEiE 2XE-FBA
rE

A more deeply pitched nose offers up notes of dark
currant, plum, earth and plenty of sauvage character.
The mouthfeel of the medium-bodied and well-
delineated flavors is also quite sleek with fine intensity
on the chiseled, youthfully austere and refreshing finish.

375 12 Bottles

Ex-Domaine
L ER=Res
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

376 12 Bottles

Ex-Domaine
L ER=Res
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

2016 Domaine Claude Dugat
Gevrey-Chambertin, Lavaux St Jacques

Coéte de Nuits Premier Cru

B 2XE - FEA—RERCXERR
rE

A classic Lavaut nose combines notes of game, freshly
turned earth, forest floor and dark berry aromas. There
is more volume and an evident muscularity to the more
obvious mineral-driven middle weight plus flavors that
also terminate in a lean, austere and very serious finish.
(90-93pts Burghound)

378 6 Bottles

Ex-Domaine
FEER=NES
per lot HK$7,000-10,000
US$900-1,280

2016 Domaine Claude Dugat
Gevrey-Chambertin

Coéte de Nuits Premier Cru

il 2XE-FRA—GRE

®rE

A cool and airy mostly red berry fruit nose displays hints
of violet, earth and humus. There is excellent punch
to the mineral-inflected medium weight flavors that

culminate in a linear, youthfully austere and slightly lean
finish.

377 12 Bottles

Ex-Domaine
B E S
per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050

2016 Domaine Claude Dugat
Griottes-Chambertin

Coéte de Nuits Grand Cru

HFEE BER-TFEARRE

®rE

There is a notably finer mouthfeel to the medium weight
plus flavors that possess even more evident minerality
on the much more complex, persistent and saline-
inflected finish. This classy effort is positively Zen-like.....
(92-95pts Burghound)

379 6 Bottles

Ex-Domaine
e
per lot HK$26,000-34,000
US$3,330-4,360

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2010 Coche-Dury Corton Charlemagne
Céte de Beaune Grand Cru

Bt REE - EReRRE

AR

2015 Coche-Dury Monthelie Rouge
Cote de Beaune

HaEiE SIRFeZA

BEE
The 2010 is simply at another level... fresh notes of
mineral reduction, citrus peel, Granny Smith and a wisp 382 6 Bottles

of wood.

(99pts-Burghound) per lot HK$6,500-8,500

380 3 Bottles US$830-1,090

per lot HK$110,000-150,000
US$14,100-19,230

2007 Domaine Bizot
Bourgogne Les Violettes Blanc
Bourgogne

BT

383 2 Bottles
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

2011 Domaine Bizot Echezeaux

Céte de Nuits Grand Cru

£l KkERERE

®rE

...wonderfully ripe and seductive plum and violet-
infused nose that is also cool, pure and quite spicy as
it complements perfectly the tension-filled and sappy
flavors that are serious, linear and balanced on the
dusty and strikingly long finish. (91pts-Burghound)

2015 Coche-Dury Meursault Rouge
Cote de Beaune

BEBE REREA

BRE

381 6 Bottles
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

384 2 Bottles
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

- a2 )
Te-L-wr

Beuesantt

R
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2015 Domaine Bizot Marsannay Clos du Roy 1961 Domaine Adrien & Jean-Claude

Cote de Nuits Belland Corton, Clos La Vigne au Saint
BB RN ERE Céte de Beaune Grand Cru
rE

& - HE - AlEH REERREEEEE

There is both good richness and volume to the REE

concentrated and sappy flavors that exude a fine bead

of minerality on the ever-so-slightly warm finale. 389 12 Bottles

385 2 Bottles per lot HK$17,000-24,000

per lot HK$4,000-5,500 US$2,180-3,080

US$510-710

2015 Domaine Bizot Vosne-Romanée 1959 Domaine Adrien & Jean-Claude

. . Belland Corton, Clos La Vigne au Saint
Cote de Nuits Cote de B Grand C

IINEE KR - ZBER ~Ote de seaune Gran ru

e - EHE - AER AEERGERERE

. . BEE
An exuberantly spicy, cool and admirably pure nose

combines notes of violet, dark berry fruit and soft oak
nuances. There is a lovely sense of detail to the sleek
and vibrant middle weight flavors that possess really
lovely depth and persistence.

390 12 Bottles

per lot HK$18,000-26,000
US$2,310-3,330

386 6 Bottles
per lot HK$15,000-20,000
USS$1,920-2,560 . .
3 1989 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Le Chambertin

Cote de Nuits Grand Cru
E-RHE - BREEHETRRRERERER

Bizot Vosne-Romanée Mixed Lot 1978 Domaine Adrien & Jean-Claude BRE
EWBEAESEMm Belland Corton, Clos La Vigne au Saint 391 9 Bottles
Cote de Beaune Grand Cru One missing vintage label
2015 Domaine Bizot Vosne-Romanée - REE - BERET PSR REEEERE per lot HK$18,000-26,000
Premier Cru BEER US$2,310-3,330

BB xR REE—RE
(91-93pts-Burghound)
1 Bottle

388 3 Bottles

1985 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Le Chambertin

Cote de Nuits Grand Cru

£ -5 - HETE AR REREER
BEE

per lot HK$4,500-6,000

US$580-770
2014 Domaine Bizot

Vosne-Romanée Les Jachées
BB AR RS RMALE

1 Bottle 392 12 Bottles (OC)

per lot HK11,000-15,000
387 2 Bottles mixed lot US$1,410-1,920
per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280
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lot 393 2010 Domaine A.F. Gros Richebourg
Cote de Nuits Grand Cru
AF BEEBiT 5 ESRE
®E
An exuberantly spicy, fresh and ripe nose speaks of red
berry fruit liqueur, plum, anise and clove plus discreet

mineral nuances.
(91-94pts WA)

393 3 Bottles (1.5L)
per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

2011 Domaine Armand Rousseau Pére et Fils
Chambertin
Cote de Nuits Grand Cru

g€ - BERXFEE FRABRE
®E
...outstanding richness to the powerful and impressively
scaled flavors that possess an abundance of dry
extract...
(96pts-Burghound)

lot 395 394 6 Bottles

per lot HK$75,000-100,000
US$9,620-12,820

2005 Domaine Armand Rousseau

Pére et Fils Clos de la Roche

Cote de Nuits Grand Cru

& - BMXFEE SFERRE

®rE

A more elegant and slightly more complex nose of red
berry and blue fruit aromas nuanced with an array of
subtle hints of game, spice, earth and underbrush leads
to rich, intense and even more detailed flavors that
culminate in a linear and driving finish

(91-93pts Burghound)

395 1 Bottle
per lot HK4,500-6,500
136 US$580-830

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

2002 Domaine Armand Rousseau Pére
et Fils Gevrey-Chambertin, Clos St Jacques

Cote de Nuits Premier Cru P
Mg - ERRXFEHIE
AXBERA—REZHR

RE

...superbly complex, ripe and elegant earthy red and
black fruit aromas is followed by round, dense and
mineral-driven medium-bodied flavors that display
excellent intensity from the mid-palate all the way to
the lengthy and sappy backend. (93pts-Burghound)

396 3 Bottles :
One slightly protruded cork ——

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

o
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2007 Domaine Armand Rousseau
Pére et Fils Gevrey-Chambertin Clos
St Jacques

Cote de Nuits Premier Cru

Mg - BERXFHHT
BAXEEAA—REERR

®E

...ultra elegant, cool and mineral suffused red currant,
cherry and raspberry nose that complements to
perfection the detailed, supple, round and
wonderfully classy medium weight flavors that
possess positively gorgeous complexity...
(93pts-Burghound)

397 12 Bottles

per lot HK$65,000-90,000
US$8,330-11,540

2006 Domaine Armand Rousseau

Pére et Fils Gevrey-Chambertin Lavaux
St Jacques

Cote de Nuits Premier Cru

FIE - EERXFEE
AXEFHA—GEIXERR

®E

398 1 Bottle

per lot HK$1,400-2,000
US$180-260

2006 Domaine Armand Rousseau

Pére et Fils Ruchottes-Chambertin

Cote de Nuits Grand Cru

Mg - ERRXFEE

=48% - ERPRGRE

®rE

An ultra-elegant and high-toned nose speaks of cool
and almost aloof highly refined aromas of truffle,
mineral, floral hints and red pinot fruit that is displaying
whiffs of secondary now. (93pts-Burghound)

399 3 Bottles

per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Arnaud Ente Mixed Lot
Cote de Beaune

Vs ninEEASHEm

2007 Domaine Arnaud Ente Meursault

P F o6 SR R B A AR A
2 Bottles
One slightly nicked label, one slightly scuffed label

2007 Domaine Arnaud Ente
Meursault, Clos des Ambres

P 7 o5 ER B AL BRI 2 A AR B

2 Bottles

400 4 Bottles mixed lot

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2014 Domaine Audiffred
Vosne-Romanée, Les Chalandins
Cote de Nuits

KB - BERHERE

®E

402 36 Bottles

One slightly creased capsule, three slightly nicked
labels, six slightly scuffed labels

per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080

2014 Domaine Baron Thenard
Grands Echezeaux
Cote de Nuits Grand Cru

RMESBRETE KBRS RE
rE

403 12 Bottles

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

1972 Domaine Arnoux-Lachaux
Clos de Vougeot

Coéte de Nuits Grand Cru
RSB

RERRE

401 3 Bottles
Two slightly scuffed labels, one slightly creased
capsule, one slightly nicked capsule

per lot HK15,000-20,000
US$1,920-2,560

Bos e Voot I

Wes baanns bewrrt
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2017 Domaine Bruno Colin

Chassagne Montrachet Maltroie

Cote de Beaune Premier Cru

R - FAKER

Bl - Rii—REZRSEE

The sleek and solidly intense middle weight flavors
aren't as powerful as those of the Chenevottes but they
offer even better delineation as well as slightly better
depth on the impressively long finish. Maltroie is rarely
this good and this is worth considering.
(92pts-Burghound)

405 12 Bottles

Ex-Domaine
BB
per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

2011 Domaine Baron Thenard Montrachet
Cote de Beaune Grand Cru

HMES REH FRassRE

BEE

...excellent volume and power to the big-bodied, intense

and equally closed flavors....
(91-94pts Burghound)

404 12 Bottles

per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

2017 Domaine Bruno Colin
Chassagne-Montrachet, Morgeot

Cote de Beaune Premier Cru

R - FIAKER

Bl - Si—REasEEE

A mildly riper nose offers up plenty of floral influence
on the citrus and white peach suffused aromas. There
is once again fine power and richness to the big-bodied
and muscular flavors that coat the palate with dry
extract, all wrapped in a lingering and solidly complex
finish. (91pts-Burghound)

406 12 Bottles

Ex-Domaine
JEEES

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

MFWA FALL AUCTION 2019

2015 Domaine Cecile Tremblay

Bourgogne La Croix Blanche

Bourgogne

ERE - erEEE a+FE

It's rare to find regional wines at this level and this is
highly recommended.

407 2 Bottles

per lot HK1,800-2,400
US$230-310

Tremblay Mixed Lot
Cote de Nuits Premier Cru

2013 Domaine Cecile Tremblay
Chambolle Musigny, Les Feusselottes
ERANRHEEHEEEIRARE—RE
EEBYE

(91-93pts-Burghound)

1 Bottle

2013 Domaine Cecile Tremblay
Chapelle-Chambertin
ERANRHEETERTERE
(92-95pts-Burghound)

1 Bottle

2013 Domaine Cecile Tremblay Vosne-
Romanée Les Rouges du Dessus

ERAanEEEAREERAIE—RE
2 Bottles

408 4 Bottle mixed lot

per lot HK$10,000-13,000
US$1,280-1,670

2010 Domaine Cecile Tremblay
GevreyChambertin, Chapelle-Chambertin
Céte de Nuits Grand Cru

EfE - IwfhEEE
BAXEERARREERBEERE

This is a classic Chapelle from En Gémeaux with its
intense minerality and rigid but not hard or aggressive
tannins that underpin the mouth coating and hugely
long finish. (94pts-Burghound)

409 1 Bottle

per lot HK6,000-8,000
US$770-1,030

2002 Domaine Chantal Remy
Clos de la Roche

Cote de Nuits Grand Cru
FiRFEEET BT EHRE
®E

410 6 Bottles (OC)

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900
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2006 Domaine Comte Georges de Vogiié 2015 Domaine Comte Georges de Vogiié

Bonnes-Mares Musigny Blanc

Cote de Nuits Grand Cru Cote de Nuits Grand Cru
HEERET RSB ERE HEEREE RAEFRETH
®E RrE

..the distinguishing character of the '06 Bonnes Mares
is the serenity that it projects. | thought that it would
be good but this knocks on the door of being genuinely
great. (94pts-Burghound)

414 2 Bottles
per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310

411 2 Bottles
per lot HK$4,500-6,500
US$580-830

2006 Domaine Comte Georges de Vogiié
Chambolle-Musigny

Céte de Nuits Premier Cru

RXEREE FRRER—RE

rE

A flat out brilliant wine for this level and best that de
Voglié has ever made. (94pts-Burghound)

412 3 Bottles

One slightly wrinkled label 2015 Domaine Comte Georges de Vogiié
Musigny Cuvee Vieilles Vignes
Cote de Nuits Grand Cru

HXAHETE RAEREEER

®E

A kaleidoscopically spicy and broad-ranging nose
grudgingly reveals notes of red cherry, cassis, plum,
violet, Asian-style tea, sandalwood and hoisin.

per lot HK$4,200-6,000
US$540-770

2005 Domaine Comte Georges de Vogiié

Musigny (97pts-Burghound)
Cote de Nuits Grand Cru 415 2 Bottles
HXOBHiE RERFRE

®E

per lot HK$9,500-13,000

There can be little question that this deep, dark US$1,220-1,670

wine displays its class of origin, indeed a class of its
own in this year's collection. Fresh black raspberry,
pomegranate, blackberry, and iris dominate the nose
and stain the palate. (96-98pts-WA) MUST G N
413 2 Bottles Sk
per lot HK14,000-19,000 3015
US$1,790-2,440
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2008 Domaine Comte Senard
Corton Clos du Roi
Cote de Beaune Grand Cru

ENHRETE EERREEERE

BRE

...dark berry fruits, earth and an interesting sauvage
component complementing the rich, full-bodied and
notably powerful flavors that offer good volume and
mid-palate concentration while culminating in an
explosive and wonderfully long finish.
(92pts-Burghound)

416 12 Bottles (0OC)
per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280

2011 Domaine Daniel Rion et Fils
Clos de Vougeot
Cote de Nuits Grand Cru

RERRE
RE

417 12 Bottles
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410
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2004 Domaine d'Auvenay
Auxey Duresse Les Boutonniers
Cote de Beaune

BUEAREIE HiAEE
BRE

In sum this is really lovely juice that easily transcends
the usual quality one obtains from Auxey blanc.
(91pts-Burghound)

418 12 Bottles (OWC)

One slightly torn label, five slightly wrinkled labels

per lot HK$70,000-95,000
US$8,970-12,180

1993 Domaine d'Auvenay Bonnes-Mares
Coéte de Nuits Grand Cru

BUERREE RABEISRE

rE

..... excellent size, weight and powerful to the
impressively concentrated big-bodied flavors that
possess a highly seductive texture thanks to the
abundant level of dry extract that buffers the still
moderately firm and beautifully persistent finish
(94pts-Burghound)

419 1 Bottle

Slightly bin soiled label, slightly wine stained label,
slightly nicked label
BT ENER
per lot HK$30,000-42,000
US$3,850-5,380
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2006 Domaine d'Auvenay
Meursault Les Narvaux
Cote de Beaune

BGHREE REENARA
REE

420 1 Bottle

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2014 Domaine d'Eugenie
Clos Vougeot

Cote de Nuits Grand Cru
RERBEIE RERRE
rE

...compact and dense mélange of freshly turned earth,
humus, spice and plum-scented nose.
(95pts-Burghound)

421 12 Bottles
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820
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1997 Domaine de la Romanée-Conti
Echezeaux

Cote de Nuits Grand Cru

BEFE - FHBITE KEFRSRE

rE

...expressive nose is still extremely floral and trimmed in

subtle but classic Vosne spice that introduces medium
weight flavors of good richness...

423 1 Bottle
3cm below cork
BREARET 3 EXK
per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Assortment Case

1993 Domaine de la Romanée-Conti

4 Echezeaux

DRC &% Cote de Nuits Grand Cru
BERE - BFHOE AERERE

2010 Corton 2010 Montrachet

N x4 = E ®rE

EaEsisaE FRESaRE ...impressive concentration with excellent depth of
extract and lovely persistence. This has all the material

2010 Echezeaux 2010 Richebourg it needs for a very long life...

KRERERE FHEREE (91pts-Burghound)

. 424 1 Bottle
2010 Grands Echezeaux 2010 Romanée-Conti 3cm below cork
ARERBRE BERRFREE TERAAET 3 EK

per lot HK$11,000-15,000
2010 La Tiche 2010 Romanée-Saint-Vivant US$1,410-1,920

PHER 1 RE BERE - £ - HITHRE

1 Bottle each

422 8 Bottles (OWC)
per lot HK$260,000-350,000
US$33,330-44,870
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- 3 ’ 3
lot 426 2006 Domaine de la Romanée-Conti

Grands Echezeaux
Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BHEE KEERISRE

"R

This remains quite reserved yet very classy with a
wonderfully airy and layered nose that is distinctly floral
while offering up a variety of spice notes, including
anise, clove and soy nuances. (94pts-Burghound)

425 2 Bottles
per lot HK26,000-36,000
US$3,330-4,620

1997 Domaine de la Romanée-Conti
Grands Echezeaux

Cote de Nuits Grand Cru

EEfRE - BHEE KEKZERIEHRE
®E

A pretty mix of upper and lower register aromas feature
floral and slightly stemmy notes along with the more
classic red and black berry fruit and spice notes...
(91pts-Burghound)

lot 427 426 1 Bottle
3cm below cork
EREARET 3 BEXK
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

1993 Domaine de la Romanée-Conti

Grands Echezeaux

Cote de Nuits Grand Cru

BEE - BFHEHE KKERHRE

RE

There is lovely complexity to the serious, dense and
powerful big-bodied flavors that are still moderately
firm but not hard while delivering excellent length.
(93pts-Burghound)

427 1 Bottle
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440
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2009 Domaine de la Romanée-Conti
La Tache
Cote de Nuits Grand Cru
HERE - BHEHT ERISRE
rE
...soaring from the glass with an extravagant
bouquet of rose petal, Asian spices, grilled meats,

rock salt, espresso roast, rich soil tones, plums
and dark chocolate. (98pts-WA)

: ) i )
I

428 6 Bottles (OWC)
per lot HK$170,000-220,000
US$21,790-28,210

429 6 Bottles
Slightly bin soiled label
per lot HK$170,000-220,000
US$21,790-28,210

lot 428
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2009 Domaine de la Romanée-Conti

La Tache

Cote de Nuits Grand Cru

BER - BFHEH pIEHHRE
®E

430 1 Bottle
per lot HK$28,000-38,000
US$3,590-4,870

431 1 Bottle
per lot HK$28,000-38,000
US$3,590-4,870

2005 Domaine de la Romanée-Conti
La Tache

Coéte de Nuits Grand Cru

B2 - BFHEER HERREE

rE

..this huge but utterly classy and stylish wine will go
down as one of the all-time great LT's...
(99pts-Burghound)

432 3 Bottles (BOWC)
per lot HK$100,000-140,000
US$12,820-17,950

1997 Domaine de la Romanée-Conti
La Tache

Coéte de Nuits Grand Cru

BERE - BHlit AR RE

rE

433 1 Bottle
4cm below cork
EREARET 4 X

LA:_‘ "; per lot HK$26,000-36,000
«.41‘.9--_-7 US$3,330-4,620

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1995 Domaine de la Romanée-Conti

La Tache

Cote de Nuits Grand Cru

#/EfE - FHEL HIERRRE

®rE

There is excellent density, power and minerality to the
broad-shouldered flavors culminating in a long and
dusty if ever-so-slightly dry finish where a hint of mocha

appears.
(94pts-Burghound)

434 1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly nicked label

per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

S —

LA TACHE 1993 Domaine de la Romanée-Conti

= La Tache
Cote de Nuits Grand Cru
BERE - Wt ERREE
RE
The nose evidences a slight floral quality, and a
fascinating mix of earth, leather, tea and spice notes
plus an interesting green bark component.
(95pts-Burghound)

e ..-\;'

435 1 Bottle
3cm below cork
ERIEARZE T 3 EXK

per lot HK$30,000-40,000
US$3,850-5,130

1988 Domaine de la Romanée-Conti

La Tache

Céte de Nuits Grand Cru

BERE - BHbiT HIERRERE

®rE

...classic aromas of Asian spices, hoisin, soy, rose petal
and a trace of oak. Sweet and beautifully complex
flavors possess fine density and muscular along with
fine length and power. (93pts-Burghound)

436 1 Bottle
3cm below cork, slightly bin soiled label, slightly torn
label
per lot HK22,000-30,000
US$2,820-3,850
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2010 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg

Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BFFET hIERSRE

®E

...impressive variety of floral and spice hints that add a
sense of elegance to the stunningly complex ripe dark
berry fruit and plum aromas.

(96pts-Burghound)

437 3 Bottles (BOWC)

lot 438

per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970

2009 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg
Cote de Nuits Grand Cru
lot 439 #ERE - BHBET HIERTERE
®rE
..with time in the glass dark notes of tar, smoke, licorice
and violets develop, adding tons of complexity to the
fruit. This is a huge, vertical wine that captures the
essence of Richebourg in its towering fruit and structure.
Layers of fruit saturate every corner of the palate as the
wine builds to a deeply satisfying crescendo of head-
spinning aromas and flavors.
(97pts-WA)

438 6 Bottles (OWC)
Base neck, slightly bin soiled label, slightly wine stained
label, slightly creased capsule
SEEPRIRK (L EEROSIR » BHUEESR - MBS

per lot HK$110,000-140,000
US$14,100-17,950

439 4 Bottles (OWC)
One slightly bin soiled label
—HRES RIS IR

per lot HK$75,000-100,000
US$9,620-12,820
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1997 Domaine de la Romanée-Conti

Richebourg

Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BFFEHE FFERRE
®E

...floral and spicy black berry fruit aromas that are both
elegant and refined while transitioning into rich, sweet
and full-bodied flavors that possess good muscle...
(92pts-Burghound)

440 1 Bottle

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

fiCHEBOUR®

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg

Coéte de Nuits Grand Cru

#REFE - FHBEIE FHERRE

RE

Relatively austere and reserved with more minerality
than Richebourg usually displays and it possesses

outstanding flavor detail.
(92pts-Burghound)

441 1 Bottle
4cm below cork, slightly wine stained label
ERIEARE N 4 2K BIREESE

per lot HK$19,000-26,000
US$2,440-3,330
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2009 Domaine de la Romanée-Conti

Romanée-Conti
Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BHEH BEEEFISHRE 1997 Domaine de la Romanée-Conti

RrE Romanée-Conti

Romanee-Conti can be an elusive, intensely Coéte de Nuits Grand Cru

cerebral wine, but not in 2009. Floral notes add EBER - BFEAE RBERESB4E
lift on the vivid, kaleidoscopic finish. Today ®E

the Romanee-Conti is all about breathtaking

exuberance and richness. This is a breathtaking An intensely floral nose that is surprisingly reserved,
bottle. (98pts-WA) ' particularly for a vintage that in many cases has already

SR peaked, also evidence notes of spice and dried rose
442 1 Bottle petal...(93pts-Burghound)
per lot HK$95,000-130,000

US$12,180-16,670 443 1 Bottle

per lot HK$110,000-150,000
US$14,100-19,230

OMANEE-CONT

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Conti

Céte de Nuits Grand Cru

REFE - FHBIE HESERTHRE

®E

...Classic spice, floral and dried rose petal aromas that
also betray a bass note of vegetal though the robust
and quite firmly structured flavors are intense, precise,
powerful and linear on the admirably long finish.
(92pts-Burghound)

SCETE CVILE DU DOMAINE DS
= ROPATAIRE A VOSNE. ROMANEE (GDTE pOX) |

444 1 Bottle
3cm below cork
BREARET 3 BK

ROMANEE-CON'

APPELLATION ROMANEE-CONTI CONTRY!

6065 Boaetscllls Aol

l m 0@‘“&“‘ N
04786
 NNEE 2009 1@ o v

per lot HK$110,000-150,000
US$14,100-19,230

*UE;‘

—
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2007 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant

Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BHBEiE RS - E - HITISRE
®E

An ultra elegant, pure and quite delicately fruited and
spiced nose that is extremely fresh, floral and expansive
that is more layered still as it introduces seductively
textured, detailed and gorgeously delineated middle
weight flavors. (94pts-Burghound)

445 2 Bottles
Two slightly faded labels
per lot HK$30,000-40,000
US$3,850-5,130

2001 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant

Cote de Nuits Grand Cru

BEFR - BFWEE BEE - 2 - HITHRE
®rE

... the nose is, in a word, intoxicating. All of this aromatic
intensity leads to remarkably powerful, linear and still
taut flavors that show simply unbelievable complexity
and stunning length. This will very likely surpass every
other RSV from the Domaine in recent memory from
a sheer aromatics perspective as the nose really is
dazzling. (96pts-Burghound)

447 1 Bottle
Slightly bin soiled label
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

2002 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant

Cote de Nuits Grand Cru

BEfE - BB BERE - E - HITSERE
®rE

...a heavenly bouquet...very complex with red berries,
tree bark, a touch of dried blood and smoke, but what is
striking is the delineation... Just wondrous. (95pts-WA)

446 2 Bottles
Two slightly bin soiled labels, one slightly stained label

per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640
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1997 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant

Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BHEHE BER - 2 - (HIEHRE
®E

448 1 Bottle
Slightly bin soiled label, 3cm below cork

per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310
449 1 Bottle
3cm below cork
ERIEARZET 3 EXK

per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant

Cote de Nuits Grand Cru

BERE - BBt RS - £ - HITISRE
®rE

...hints of dried flowers and stem hints along with the
usually Asian spice nuances is followed by still tight,

pure, concentrated and intense flavors of outstanding
complexity and length. (94pts-Burghound)

450 1 Bottle
3cm below cork
ERIEARZE T 3 EXK
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440
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2002 Domaine de la Romanée-Conti

MFWA FALL AUCTION 2019

2006 Domaine de la Vougeraie

Vosne-Romanée, Cuvee Duvault Blochet Cles de ungeot

Céte de Nuits Premier Cru Cote de Nuits @’and Cru

BER - BHBEHE hifE BT RERRE
e

KB - BER—REMX - HEK

...excellent volume to the concentrated and intense
medium weight plus flavors that possess a relatively
soft and forward mid-palate...(92pts-Burghound)

®E

There is a lovely sense of purity and minerality to the
delicious and round yet precise and intense middle
weight flavors that offer fine finishing detail and
persistence. (92pts-Burghound)

453 2 Bottles (1.5L)

per lot HK$4,500-6,000

451 2 Bottles US$580-770

One slightly scuffed label
per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080

e e

1999 Domaine de la Romanée-Conti 2013 Domaine des Clos Gregoire Bichot

Vosne-Romanée, Cuvee Duvault Blochet Les Greves

Céte de Nuits Premier Cru Cote de Beaune Premier Cru
BER - BHEHT BEXE

XB - BER—HREMX - BB HERE

®E

The rich, round and utterly delicious middle weight
flavors exhibit a subtle minerality on the focused finish
that really fans out as it sits on the palate.
(92pts-Burghound)

454 12 Bottles (OC)
per lot HK$3,500-4,800
US$450-620

452 2 Bottles
One slightly bin soiled label
per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080
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2001 Domaine des Clos Gregoire Bichot
Les Greves

Cote de Beaune Premier Cru

BEXE

BEE

lot 455

455 6 Bottles (OWC)
per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

2013 Domaine des Clos Gregoire Bichot
Nuits-Saint-Georges, Les Crots
Cote de Nuits Premier Cru

RESLE—RERERE
rE

456 12 Bottles (OC)

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

lot 456

Lafon Mixed Lot
hiE AT ESES

1992 Domaine des Comtes Lafon
Meursault-Charmes

hE BEERERE—GESET

2 Bottles

Two slightly bin soiled labels

1992 Domaine des Comtes Lafon
Meursault-Genevriéres

b A =t

1 Bottle

3cm below cork, slightly bin soiled label, slightly wine
stained label, creased capsule

457 3 Bottles mixed lot
per lot HK$7,000-9,500

US$900-1,220
164
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2000 Domaine des Lambrays

Clos des Lambrays

Cote de Nuits Grand Cru

PE7h 3BT BRI RE

RrE

An overperformer in a challenging vintage...drinking
beautifully, bursting with aromas of incense, dark

chocolate, raspberries, plums and grilled game bird.
(90pts-WA)

458 1 Bottle (1.5L)
Slightly bin soiled label, slightly creased capsule

per lot HK$1,900-2,600
US$240-330

2015 Domaine Dugat Py
Charmes-Chambertin

Cote de Nuits Grand Cru

gt FHERBSRE

®rE

A layered and subtly spiced nose offers up notes of
slightly fresher aromas of rose petal, newly turned earth,
liqueur-like dark berry fruit and a hint of the sauvage
that are trimmed in soft wood nuances.
(96pts-Burghound)

459 12 Bottles (40WC)

per lot HK$36,000-50,000
US$4,620-6,410
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2008 Domaine Dugat-Py
Mazoyéres-Chambertin
Cote de Nuits Grand Cru

& 1520 - FREARRE

®E

The big-bodied and overtly muscular flavors are earthy
and intensely mineral-driven while culminating in a
detailed, precise and hugely long finish...
(93-95pts-Burghound)

461 12 Bottles (0C)

per lot HK32,000-44,000
US$4,100-5,640

2010 Domaine Dugat-Py Chambertin
Cote de Nuits Grand Cru

niEE FHASRE

®rE

I really like this as it combines size and weight with Zen-
like harmony. In sum, this is a true stunner of a wine.
(95-98pts-Burghound)

460 3 Bottles

per lot HK38,000-50,000
US$4,870-6,410

2015 Domaine Dujac Clos de 1a Roche

Cote de Nuits Grand Cru

HigRER B5ESRE

®E

...one of the stars of the range this year, wafting from
the glass with a kaleidoscopically complex bouquet of
blackberry, cassis, cinnamon, dried rose, orange peel
and pencil lead. (96pts-WA)

462 2 Bottles

per lot HK$10,000-13,000
US$1,280-1,670
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2011 Domaine Dujac Clos de la Roche
Céte de Nuits Grand Cru

HHHE BT ERRE

RrE

...admirable intensity and it remains fresh and
interesting. The palate is medium-bodied with slightly
coarse tannins on the entry. (91pts-WA)

463 3 Bottles

per lot HK$6,500-8,500
US$830-1,090

2015 Domaine Dujac Clos Saint-Denis
Cote de Nuits Grand Cru

B BERERERE

®E

...beautifully complete, with superb depth and
dimension, lovely purity of fruit, satiny tannins that
caress the mouth and a long, precise finish. (95pts-WA)

464 2 Bottles

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2002 Domaine Dujac Clos Saint-Denis

Cote de Nuits Grand Cru

M REE BERSRE

®E

...delicate floral as well as red berry aromas, it is a light
to medium-bodied wine. Subtle and elegant, it exhibits
pretty red fruit flavors in a feminine, soft format...
(90pts-WA)

465 1 Bottle
per lot HK7,000-9,500
US$900-1,220

1990 Domaine Dujac Clos Saint-Denis
— Cote de Nuits Grand Cru

s .ot A E EEERRE

RE

A wonderfully expressive amalgam of spice, earth and
secondary fruit aromas are trimmed in moderate sous-
bois. Ripe but elegant middle weight flavors possess
excellent punch and focused power that displays
outstanding depth and persistence on the lingering
finish.....(94pts-Burghound)

2002
Do s

466 1 Bottle
Slightly torn label, slightly wrinkled label, slightly
stained label, cut capsule to reveal fully branded cork
MIRKAIARZE T =2K » —REMEESR » —EREHES,
— BRSNS, —EEE R, —RENSE SR

per lot HK$34,000-48,000
US$4,360-6,150

467 1 Bottle
3cm below cork, slightly wine stained label, slightly
scuffed label
MIRKAIARZE T =2K » —REMEESR » —EREHES,
— BRSNS, —EEE R, —RENSE SR

per lot HK$34,000-48,000
US$4,360-6,150

468 1 Bottle
A SAIN 3cm below cork

Py R AZE T =K » —IREMEE T2 » — MBS,
Loy A —HEAEE RS |, B B, — RS A

e
DM ARVE DUIA

per lot HK$34,000-48,000
US$4,360-6,150
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1995 Domaine Emmanuel Rouget
Vosne-Romanée, Les Beaux Monts

Céte de Nuits Premier Cru

REMDE - BB

xR - BER—GREEWLE

RE

...seriously impressive with classic Vosne spice notes on
the fully mature nose as it complements the delicious
medium-bodied flavors that possess excellent depth
and length. (92pts-Burghound)

469 1 Bottle

Slightly marked on label

per lot HK$4,200-5,500
US$540-710

1996 Domaine Faiveley Bonnes-Mares
Cote de Nuits Grand Cru

BB RIS ESRE

RE

470 3 Bottles

One slightly creased capsule
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2010 Domaine Faiveley Echezeaux

Cote de Nuits Grand Cru

HHEREE (RERRE

rE

There is beautiful concentration to the velvet-textured
and mouth coating medium-bodied flavors that are

shaped by relatively fine but notably firm tannins...
(92-94pts-Burghound)

2014 Domaine Faiveley

Chambertin-Clos de Béze

Cote de Nuits Grand Cru

EMEREE SRR RESERE

®rE

A kaleidoscopically spicy and broad-ranging nose is
composed of pure and elegant red and dark berries

along with hints of game, smoke, sandalwood, dried

flowers and orange peel. (94-97pts-Burghound) 475 4 Bottles

471 6 Bottles (BOWC) lot HK$5,500 - 7,500
per lo , -1

per lot HK$10,000-14,000 US$710 - 960

US$1,280-1,790

2009 Domaine Faiveley
Chambertin-Clos de Béze

e ; : Céte de Nuits Grand Cru Ty ! . 1 k
SR EMRER ERARRERGE gl

®E

Compelling aromas of extremely fresh and airy menthol-
infused red berry fruit, soil and distinctly spiced tones...
(93-96pts-Burghound)

472 12 Bottles

per lot HK$30,000-40,000

US$3,850-5,130 2001 Domaine Faiveley Musigny

Cote de Nuits Grand Cru

ZRBEE RARKERE

rE

A definite wine-of-the-vintage candidate for those lucky
few who manage to find a bottle or two.
(93-96pts-Burghound)

2009 Domaine Faiveley Corton 'Clos des
Cortons' Faiveley Monopole

Cote de Beaune Grand Cru

HAEREE BT RERBRE

BEE

A distinctly spicy nose of admirably fresh plum,
earth and mocha suffused aromas is ripe yet stops
short of being surmature. The exceptionally rich and
concentrated big-bodied flavors possess an abundance
of dry extract that imparts a suave and seductive texture
to the mildly austere, balanced and hugely long finish
that seems only to become firmer as it sits on the
palate. (94pts-Burghound)

476 1 Bottle
Slightly nicked label, slightly scuffed label, slightly torn
label
BRI | RIS | RREMRE

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

473 12 Bottles
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820

474 4 Bottles (1.5L)
per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050
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1999 Domaine Faiveley
Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers
Coéte de Nuits Premier Cru

HHEREE AXETAR—REFEE
®E

lot 478

477 6 Bottles

per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

1998 Domaine Faiveley
Latriciéres-Chambertin

Cote de Nuits Grand Cru
FERER A A AT ARBRE

®E

There is lovely richness and volume to the delicious,
complex and mouth coating medium-bodied flavors
that possess lovely balance on the impressively
persistent finish. (92pts-Burghound)

478 5 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
lot 479 USS$770-1,030

2002 Domaine Follin-Arbelet Corton
Cote de Beaune Grand Cru
B4 - XEEEH HEEERE

=FS

479 12 Bottles
Twelve slightly bin soiled labels, nine slightly nicked
labels, seven slightly torn labels

per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

480 10 Bottles

per lot HK$5,000-7,000

179 US$640-900
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2015 Domaine Francois Lamarche

Clos de Vougeot

Cote de Nuits Grand Cru
HIIBET B AESRE

®rE

...bouquet of cocoa, plum, spice and game bird
introducing a wine with good mid-palate concentration,

sappy acids, and fine-boned structure.
(91pts-WA)

481 1 Bottle (3L)
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150

2006 Domaine Francois Mikulski
Meursault Les Genevrieres
Cote de Beaune Premier Cru

REEBETE RBEE—RE R

BEE

...white flower, lemon peel and orange blossom aromas
that are in perfect keeping with the rich, pure and
mouth filling big-bodied flavors that retain a lovely
sense of harmony and grace while displaying an
underlying minerality... (92pts-Burghound)

482 6 Bottles

per lot HK$3,000-4,200
US$380-540

eursavlt e
eursa vrsavl enpvribres
veier Meursavlt \eveidres  -2006-
~j006- Oengyrigres -i1eee- e MRAS
Frangoc A ~2006~ -
Frtscims MARASE
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2005 Domaine Georges & Christophe

2014 Domaine Georges & Christophe
Roumier Chambolle-Musigny Les Cras

Roumier Bonnes-Mares

Coéte de Nuits Grand Cru Cote de Nuits Premier Cru

ERET RAIEEFRE ER AT FERAE—RESHEE
rE

rE

...complex aromas of red and black pinot fruit nuanced
by distinct floral notes, especially violets, that precede
the rich and intensely mineral-inflected medium
full flavors carrying a wonderful sense of underlying
tension...(92pts-Burghound)

...delivering flat out superb complexity on the muscular
but balanced and hugely long finish. This terrific effort
is a definite 'wow" wine and built to enjoy an extremely
long life.

(95pts-Burghound)

486 2 Bottles
483 2 Bottles

One slightly scuffed label per lot HK$9,000-12,000

US$1,150-1,540

per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180

2002 Domaine Georges & Christophe

2013 Domaine Georges & Christophe . A
Roumier Chambolle-Musigny Les Cras

Roumier Bonnes-Mares

A . Cote de Nuits Premier Cru
Cote de Nuits Grand Cru o N
BB HRESEE EXRET HERAAE—REBHEE
®rE
rE

...exceptionally pretty flavors that just ooze extract of
pinot and completely coat the mouth. There is a lovely
inner mouth perfume and this is utterly delicious...
(91pts-Burghound)

There is outstanding power and concentration to the
broad-shouldered flavors that possess a robust mouth
feel and ample minerality, all wrapped in a moderately
austere and hugely long finish.
(95pts-Burghound) 487 2 Bottles

per lot HK$8,000-11,000

484 2 Bottles US$1,030-1,410

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2016 Domaine Georges Lignier et Fils
Clos de la Roche
Cote de Nuits Grand Cru

2009 Domaine Georges & Christophe
Roumier Bonnes-Mares

Coéte de Nuits Grand Cru .
®rE rE

...a palpable sense of energy running through the rich, 488 12 Bottles (20C)
powerful and brooding broad-shouldered flavors that Ex-Domaine

benefit from a huge dollop of dry extract...
(96pts-Burghound)

per lot HK12,000-16,000
US$1,540-2,050

s in—n (o
ot

485 1 Bottle

per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790
174
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2014 Domaine Georges Lignier et Fils
Clos de la Roche

Cote de Nuits Grand Cru

BRERR FiEit JEH L RE

RE

489 6 Bottles (OC)

Ex-Domaine
per lot HK6,000-8,000
USS$770-1,030

2013 Domaine Georges Lignier et Fils
Clos de la Roche

Cote de Nuits Grand Cru

BRERR FiEit B&F L RE

RE

490 12 Bottles (20C)

Ex-Domaine
per lot HK12,000-16,000
US$1,540-2,050

2004 Domaine Georges Noéllat
Grands Echezeaux

Céte de Nuits Grand Cru

54 - BRAUEE AKRERSRE
®E

491 24 Bottles

One slightly creased capsule, one slightly torn label,
two wrinkled vintage tags, two missing vintage tags

per lot HK$40,000-55,000
US$5,130-7,050

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Ghislaine Barthod Mixed Lot
Cote de Nuits Premier Cru

SHECBRHEEFEEREE—RE

2009 Domaine Ghislaine Barthod

Chambolle-Musigny Premier Cru
4 Bottles

2005 Domaine Ghislaine Barthod

Chambolle-Musigny Premier Cru
1 Bottle

492 5 Bottles mixed lot

per lot HK6,500-9,000
US$830-1,150

2002 Domaine Gros Frere et Soeur
Richebourg

Cote de Nuits Grand Cru

BERKEE FHEBRE

®rE

Silky-textured, deep, and holding much in reserve,

this concentrated, elegant wine also displays an
exceptionally long finish. Bravo! (95pts-WA)

494 1 Bottle

per lot HK$5,000-6,500
US$640-830

2015 Domaine Henri Boillot

Meursault Les Poruzots

Cote de Beaune Premier Cru

HRZEE RAR—RERREE

BEE

...the powerful, concentrated and muscular flavors

exhibit excellent length on the mandarin orange-
suffused finish. (92pts-Burghound)

495 6 Bottles

per lot HK$3,000-4,500
US$380-580

2016 Domaine Gros Frere et Soeur
Richebourg

Cote de Nuits Grand Cru

BERKELE FHERERE

®rE

The robust, intense and impressively rich flavors display

excellent size and weight as well as a seductively
textured mouthfeel. (93pts- Burghound)

493 6 Bottles

per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080

e
Py o P 0 W
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2002 Henri Rebourseau Chambertin
Cote de Nuits Grand Cru

ZHEE FE S RE

®"E

496 12 Bottles
Two slightly marked labels
per lot HK19,000-26,000
US$2,440-3,330

1993 Domaine Hubert Lignier
Chambolle-Musigny, Les Baudes
Cote de Nuits Premier Cru

et gt FRFAE—REERER

RE

Along with the wines from Domaine Leroy, Domaine
Maurice and Claude Dugat, and Domaine Ponsot, the
other unequivocal great successes in 1993 are the wines
of Hubert Lignier. (93pts-WA)

497 3 Bottles
Two 3cm below cork, one slightly wine stained label,
two corroded capsules, two protruded corks, one slightly
sunken cork
per lot HK2,600-3,500
US$330-450

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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LR ox 1IN

-~

2009 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny , Les Amoureuses
Cote de Nuits Premier Cru

AR EH FERFREE—RESEE

RE

While aromatically showy and impressively complex,
the overall feel of this wine is quite understated with an
equanimity that is quite Zen-like. Fantastic.
(95pts-Burghound)

499 1 Bottle

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

1999 Domaine Jacques Prieur
Chevalier-Montrachet

Coéte de Nuits Grand Cru

B ST SERS ISR ERE

BEE

...highly complex and fully mature nose that merges
into rich, round and nicely detailed flavors that possess
ample amounts of the hallmark Chevalier minerality...
(90pts-Burghound)

498 7 Bottles

Two slightly creased capsules

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

2007 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny , Les Amoureuses
Céte de Nuits Premier Cru

ARV B FRRERC—RESEE

RE

500 1 Bottle (1.5L)

per lot HK$11,000-16,000
US$1,410-2,050

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2005 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny , Les Amoureuses

2013 Domaine Jean-Marie Fourrier
Chambertin Vieille Vigne

Cote de Nuits Premier Cru Cote de Nuits Grand Cru

AREX Bt FEFAR—REZEE XEHpEE FTREARBKREER
®E RE

This is a serene and complete effort that is classic

Amoureuses and "wow" is pretty much all you can say 504 6 Bottles

when confronted with something this good.
(96pts-Burghound) per lot HK$24,000-32,000

US$3,080-4,100
501 1 Bottle

per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180

2009 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Musigny

Coéte de Nuits Grand Cru
AEIBHRARCHERE

®E

...this offers fireworks in a glass with its positively
kaleidoscopic array of spice, violets and ripe fruit

elements.
(95-98pts-Burghound)

2015 Domaine Jean-Marie Fourrier
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses
Coéte de Nuits Premier Cru

XEBEE FERAEAR—REREE
rE

...medium-bodied with crunchy red berry fruit, fine
acidity and seamlessly integrated oak.
(91-93pts-WA)

502 1 Bottle

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

2011 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Musigny

Cote de Nuits Grand Cru

ARt RACHERE

RrE

It tiptoes across the senses rather than delivering a
payload of flavors, while the finish offers extraordinary
precision and nuance. It is a long-term wine of immense

density - deceptively so.
(95pts-WA)

505 6 Bottles

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

503 1 Bottle (1.5L)

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440
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2010 Domaine Jean-Marie Fourrier

MFWA FALL AUCTION 2019

1986 Domaine Jean-Pierre Mugneret

Gevrey Chambertin Echezeaux
Cherbaudes Vieille Vignes Cdte de Nuits Grand Cru
Céte de Nuits Premier Cru RERITRE
XEEE FERAR—REREE RE

®rE

This is a complete, spherical wine endowed with tons of
harmony and sheer class.

(91-93pts-WA)

508 1 Bottle
per lot HK$1,400-1,900
US$180-240

506 3 Bottles (1.5L)

per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

2011 Domaine Laleure-Piot
Pernand-Vergelesses, Creux de La Net
Cote de Beaune Premier Cru

ERERBEE (MEs - SRR —GE=E)
HERE

509 6 Bottles

per lot HK1,200-1,600
US$150-210
1989 Domaine Jean-Pierre Mugneret
Echezeaux
Cote de Nuits Grand Cru
RERISRE
®rE

2016 Domaine Latour-Giraud
Meursault Charmes

Cote de Beaune Premier Cru
hiE = 8 EiT AR E—RE IV HE
RER

507 11 Bottles
Three slightly creased capsules

per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

510 12 Bottles
Three creased label
Ex-Domaine

per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

182 183
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2016 Domaine Latour-Giraud
Meursault-Genevrieres
Céte de Beaune Premier Cru
NEF®EH RBE—REREERE
RBERE
511 12 Bottles
One creased label
Ex-Domaine
EEEH
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

2016 Domaine Latour-Giraud
Puligny Montrachet, Champs Canet
Cote de Beaune Premier Cru

HIlEl S 2R
BEEE - Rai—REEHFAE
BRE

512 12 Bottles
One slightly bin soiled label, seven creased labels
Ex-Domaine
BEEMH

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1996 Domaine Leflaive

Batard-Montrachet

Coéte de Beaune Grand Cru

BIREE CERRHERE

BEE

...fine intensity to the well-detailed, powerful, rich and
muscular flavors that possess solid but not exceptional
depth and length. (92pts-Burghound)

513 7 Bottles
Two 3cm below cork, seven slightly bin soiled labels,
two slightly nicked labels, three slightly torn labels, one
loose label, one slightly creased capsule, two slightly
torn capsules
per lot HK36,000-48,000
US$4,620-6,150

2007 Domaine Leflaive

Puligny-Montrachet, Les Pucelles

Cote de Beaune Premier Cru
$3RREIE B - KIG—RE S E5hER
BEE

...mildly exotic fruit, honeysuckle and slightly oak-
inflected nose. There is fine richness to the relatively
full-bodied and notably generous flavors that possess
outstanding mid-palate fat...(93pts-Burghound)

514 3 Bottles
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2004 Domaine Leflaive
Puligny-Montrachet, Les Pucelles

Cote de Beaune Premier Cru

$HREH BEE - Rel—RE S EHH
REE

This is a very fine effort that has the hallmark softness
of a classic Pucelles while retaining impeccable balance
on the classy and refined finish. (93pts-Burghound)

515 2 Bottles

per lot HK2,800-4,000
US$360-510

1999 Domaine Leflaive Puligny-Montrachet
Cote de Beaune

AT EERE - T

BEE

Minerals and crisp apples can be found in its broad,
well-delineated flavors.

516 5 Bottles

per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

2011 Domaine Leflaive

Meursault, Sous le Dos d'Ane

Céte de Beaune Premier Cru

BB EHE RAE—REGLERE

RBERE

... aromas of white peach, floral notes and lemon zest

that carry over onto the rich, attractively well-delineated
and delicious middle weight flavors.

517 4 Bottles
Four slightly nicked labels, four slightly marked labels

per lot HK$3,500-5,000
US$450-640

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2015 Domaine Leroy
Auxey-Duresses Les Lavieres
Cote de Beaune

EEE R R

BRE

518 1 Bottle

v

Cote de Nuits
$hiEEH "a
®rE

519 12 Bottles

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

per lot HK$5,500-7,500

US$710-960

2015 Domain Leroy Céte de Nuits Village

per lot HK11,000-15,000

US$1,410-1,920

187



=/ S
X ‘”"/"yllf.‘.t//’y ;

MFWA FALL AUCTION 2019

2013 Domaine Leroy
Bourgogne Aligote
Bourgogne

IEEER 2SS

520 5 Bottles
Three 3cm below cork, two 4cm below cork
THKMIAE T =2K , MK IIARE UK | —fAREEM
ZEH , —AAEEME T
per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

2003 Domaine Leroy

Clos de la Roche

Coéte de Nuits Grand Cru

BT R ESRE

RE

...soaring nose of dense ripe fruit aromas, there is also
wonderful freshness plus background notes of earth,
leather, tea and a very subtle animale note that rivals
the RSV for sheer breadth of complexity.
(95pts-Burghound)

521 1 Bottle
per lot HK17,000-24,000
US$2,180-3,080

2006 Domaine Leroy

Close de Vougeot

Cote de Nuits Grand Cru

R RERRE

rE

...distinctly earthy and ever so slightly rustic red and
blue fruit aromas that are in perfect keeping with the
robust, muscled and powerful full-bodied flavors...
(95pts-Burghound)

522 1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly cracked wax capsule

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2015 Domaine Leroy Corton-Renardes

Coéte de Beaune Grand Cru

R BEE - SHERRE

BRE

...poached plum, cassis and black raspberry liqueur
along with wisps of earth, spice and the sauvage. There

is outstanding volume and richness...
(94pts-Burghound)

523 1 Bottle

per lot HK$40,000-55,000
US$5,130-7,050

2011 Domaine Leroy Corton-Renardes
Cote de Beaune Grand Cru

el BEE - SNERGE

BRE

There is outstanding size, weight and intensity to the
broad-shouldered and superbly well-concentrated
flavors...(95pts-Burghound)

524 2 Bottles

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

1996 Domaine Leroy Corton-Renardes

Coéte de Beaune Grand Cru

PiEEE BT - ERERRE

BEE

This satin-textured wine is lively, densely packed with

red/black fruits, stones, as well as herbs, and has a firm,
tannic finish. (94pts-WA)

525 1 Bottle

per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

1993 Domaine Leroy Corton-Renardes

Cote de Beaune Grand Cru

PiEEE BEE - BERERRE

BEE

...big, robust, powerful and exceptionally dense flavors
are also beginning to soften and while the supporting
tannic spine is still firm, it's no longer dominant on the
gorgeously long finish.

(93pts-Burghound)

526 1 Bottle

per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2007 Domaine Leroy
Latriciéres-Chambertin

Céte de Nuits Grand Cru

BT NS A EERARGRE

®rE

This is a vibrant and very sophisticated wine with a
seductive inner-mouth perfume that is at once stylish
and classy. (95pts-Burghound)

lot 528

527 1 Bottle
per lot HK16,000-22,000
US$2,050-2,820

2002 Domaine Leroy
Latriciéres-Chambertin

Coéte de Nuits Grand Cru

PiEEE NS HFBEERASRE

®E

...the most elegant nose here with kaleidoscopic
complexity and a breadth of expression to which words
cannot do adequate justice. (98pts-Burghound)

528 1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly torn label
lot 529 per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

1994 Domaine Leroy Musigny

Céte de Nuits Grand Cru

PiEEE FEESRE

®E

The bright ruby-colored 1994 Musigny reveals waxy,
plummy cherry, and floral scents. It is medium-to-full-
bodied, satin-textured, and has a spicy blackberry-filled
core of fruit. (90pts-WA)

""" 4 529 1 Bottle
Medium stained label
BIEESE

per lot HK$80,000-110,000
US$10,260-14,100
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1992 Domaine Leroy Musigny

Cote de Nuits Grand Cru

g ROaRFRE

rE

It is satin-textured, with loads of red/black
fruits, herbs, spices, and hints of flowers.

530 1 Bottle

per lot HK$90,000-120,000
US$11,540- 15,380

531 1 Bottle
per lot HK$90,000-120,000
USS$11,540- 15,380

S —
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1997 Domaine Leroy

Nuits-Saint-Georges, Les Boudots

Cote de Nuits Premier Cru

PiEhE RESE—RETSE

®rE

The excellent complexity continues onto the delicious,
round and decidedly rich medium-bodied flavors that
offer excellent length on the still slightly structured
finale. (93pts-Burghound)

532 1 Bottle
4cm below cork, slightly bin soiled label

per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

2011 Domaine Leroy Richebourg

Cote de Nuits Grand Cru

MiEEE FHERRE

®E

...cassis flowers, plum liqueur, anise, clove, cinnamon
and exotic tea, all trimmed in notes of sandalwood.

This is a powerfully concentrated and overtly muscular
wine...(96pts-Burghound)

533 4 Bottles

per lot HK$90,000-120,000
US$11,540-15,380

2007 Domaine Leroy
Richebourg
Cote de Nuits Grand Cru

PiEEE FEESRE

®E

...ripe black berry fruit, intense violet notes and spice
hints and warm earth gives way to sweet, rich and
exceptionally fresh big-bodied flavors...all wrapped in a
stunningly long finish that has some of the best overall
complexity of the entire range. (96pts-Burghound)

534 1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly wine stained label,
slightly nicked label
per lot HK$30,000-42,000
US$3,850-5,380

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2003 Domaine Leroy
Richebourg
Cote de Nuits Grand Cru

PiEETE FHERRE

rE

...wonderfully complex and spicy with a dramatic,
indeed even breathtaking nose and while it's more
masculine it's also slightly less elegant. (94pts-
Burghound)

535 1 Bottle

Slightly wine stained label, slightly torn label

per lot HK26,000-36,000
US$3,330-4,620

1995 Domaine Leroy

Richebourg

Cote de Nuits Grand Cru

PiEEE FEERRE

®E

There is a subtle, almost sneaky complexity that arrives
midway through the long finish.

(91pts-Burghound)

536 1 Bottle

Slightly bin soiled label
per lot HK34,000-46,000
US$4,360-5,900

2011 Domaine Leroy Romanée-Saint-Vivant
Coéte de Nuits Grand Cru

B BEE - E - HITRERE

®E

...flat out unbelievable complexity, all wrapped in a
brilliantly persistent finish that floats across the palate.

Aclassy and utterly exquisite effort.
(98pts-Burghound)

537 2 Bottles

per lot HK$40,000-55,000
US$5,130-7,050
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1997 Domaine Leroy

Vosne-Romanée, Les Beaux Monts

Cote de Nuits Premier Cru

PiEEE xR - BEE—RESELE

®rE

...hyper-concentrated wine is powerful and intense, yet
elegant and precise. (93pts-WA)

538 1 Bottle
4cm below cork, slightly bin soiled label

per lot HK9,500-13,000
US$1,220-1,670

2015 Domaine Louis Michel et Fils
Chablis

Chablis Premier Cru
Efmfl—4RE
E/mF

540 6 Bottles (OC)
per lot HK$1,900-2,600
US$240-330

2011 Domaine Leroy Chambertin

Cote de Nuits Grand Cru

#iEEE FR/ABRE

RE

...intensely mineral-driven while the hugely powerful
big-bodied flavors possess so much underlying tension
that they seem to explode on the focused and almost

painfully intense finish that delivers genuinely stunning
length. (97pts-Burghound)

539 1 Bottle

per lot HK$45,000-65,000
US$5,770-8,330

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2006 Domaine Lucie et Auguste Lignier
Morey-Saint-Denis, Cuvee Romain Lignier
Cote de Nuits Premier Cru

EREE REEAE—KE

rE

This delivers solid depth and length if not much

elegance as it runs to the distinctly rustic side of the
finesse ledger.

541 11 Bottles
Three slightly creased capsules
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960

2006 Domaine Lucie et Auguste Lignier
Morey-Saint-Denis, Les Chaffots

Céte de Nuits Premier Cru

PEEH =RE-EREN—GEERRSE
®rE

Very fresh and definitely more elegant earthy red berry

fruit aromas precede the mildly rustic medium-bodied
flavors...

542 12 Bottles

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

1990 Domaine Lupe-Cholet

Nuits St. Georges, Chateau Gris

Cote de Nuits Premier Cru

ESEEET RESAE—SE5RARER
®E

543 12 Bottles (OWC)
Twelve 3cm below cork, twelve slightly wrinkled labels

per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Volnay '02 Mixed Lot
2002 FXEFEAHESHAM

2002 Domaine Marquis d'Angerville Volnay,
Taille Pieds
ZIFMSHERBILAER—RERKE
(93pts-Burghound)

4 Bottles

Two slightly bin soiled labels, four slightly creased
capsules

2002 Domaine de la Pousse d'Or
Volnay, En Caillerets

IR B A AR — R E SRR
(91pts-Burghound)

1 Bottle (1.5L)

544 5 Bottles mixed lot
per lot HK5,000-7,000
US$640-900

lot 545

Niellon Mixed Lot
Cote de Beaune Grand Cru

EmfmEis L RIGESam

2008 Domaine Michel Niellon

Chevalier-Montrachet
(96pts-Burghound)
2 Bottles

2007 Domaine Michel Niellon

Chevalier-Montrachet
(95pts-Burghound)
2 Bottles

545 4 Bottles mixed lot
per lot HK8,000-11,000
US$1,030-1,410

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2011 Domaine Perrot-Minot
Cote de Nuits Grand Cru

®rE

pure large-bodied flavors...
(94pts-WA)

546 12 Bottles

Cote de Nuits Grand Cru
W EIEIT 2009 B
®E

2 Bottles

Griotte Chambertin
1 Bottle

1 Bottle
Chapelle Chambertin
1 Bottle

1 Bottle

Clos Saint Denis Cuvee
Tres Vieilles Vignes

1 Bottle

Chambertin

1 Bottle

Corton Bressandes

1 Bottle

Corton Cuvee du Bourdon
1 Bottle

Chambertin Clos de Beze
1 Bottle

Corton Charlemagne
1 Bottle

547 12 Bottles (OWC)

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

Mazoyéres-Chambertin Vieilles Vignes
{mzERKEBEE HER - FRABREER

...plenty of muscle to the supple, round and admirably

per lot HK$16,000-22,000

US$2,050-2,820

2009 Domaine Ponsot Assortment

Clos de la Roche Cuvee Vieilles Vignes

Clos de Vougeot Cuvee Vieilles Vignes

Charmes Chambertin Cuvee des Merles

per lot HK$28,000-38,000

US$3,590-4,870
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2008 Domaine Ponsot Assortment
Cote de Nuits Grand Cru

=BT 2008 B

®E

Clos de la Roche Cuvee Vieilles Vignes
2 Bottles

Griotte Chambertin

2 Bottles

Clos de Vougeot Cuvee Vieilles Vignes

2 Bottles

Chapelle Chambertin

2 Bottles

Charmes Chambertin Cuvee des Merles
2 Bottles

Clos Saint Denis Cuvee Tres Vieilles Vignes

1 Bottle

Chambertin
1 Bottle

548 12 Bottles (OWC)

per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

lot550
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2013 Domaine Ponsot

Chambertin-Clos de Béze

Cote de Nuits Grand Cru

Rt EERRNBERERE

"R

This possesses simply terrific overall depth and this is
textbook Beze.(93-96pts-Burghound)

549 5 Bottles
per lot HK$13,000-17,000
US$1,670-2,180

2005 Domaine Ponsot

Gevrey-Chambertin, Chapelle-Chambertin
Céte de Nuits Grand Cru

EEhE EERERAR

®E

...velvety and pure big-bodied flavors are lush, sweet
and again, palate staining with an opulent yet detailed
finish...(92-95pts-Burghound)

550 6 Bottles
Onesslightly torn label, one slightly nicked label

per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2004 Domaine Ponsot

Clos de la Roche

Cote de Nuits Grand Cru

EEAE BT ERRE

®rE

This is really quite pretty with its elegant and complex
nose of various red berry fruit, earth and spice scents...
(93pts-Burghound )

551 3 Bottles (1.5L)

Three slightly wrinkled labels
per lot HK10,000-14,000
US$1,280-1,790

2010 Domaine Prieure Roch
Chambertin-Clos de Béze

Coéte de Nuits Grand Cru
REMES B 23 BIEERE
"R

552 1 Bottle

per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050
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2010 Domaine Prieure Roch

lot 554
o Close de Vougeot
Cote de Nuits Grand Cru
RERERE B RERRE
®rE
553 1 Bottle
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220
2013 Domaine Prieure Roch
Nuits-Saint-Georges Clos de Argillieres
Cote de Nuits Premier Cru
REMEFH EFR BT RESa—REMEF
®E
554 3 Bottles
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790
lot 555

2010 Domaine Prieure Roch
Nuits-Saint-Georges Clos de Argillieres
Cote de Nuits Premier Cru

REMMRFZ EFRBE RES A —REFREF
®E

555 6 Bottles (1.5L)(0C)

per lot HK$60,000-80,000
US$7,690-10,260
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2009 Domaine Prieure Roch
Nuits-Saint-Georges Clos de Argillieres
Coéte de Nuits Premier Cru Coéte de Nuits Premier Cru
REMMRFZEFRBIE RESA—REFREF REMEF EF B RESE—REMIEF
"R ®E

2014 Domaine Prieure Roch
Nuits-Saint-Georges, Clos des Corvees

556 6 Bottles (1.5L)
One slightly bin soiled label
per lot HK$55,000-75,000
US$7,050-9,620

557 2 Bottles

per lot HK$6,500-8,500
US$830-1,090

2014 Domaine Prieure Roch
Nuits-Saint-Georges, Vielles Vignes

2013 Domaine Prieure Roch
Nuits-Saint-Georges, Clos des Corvees
Cote de Nuits Premier Cru Cote de Nuits
REMMRFZEFRBIE RESA—REFREF REMRFZEFR BT RES AN ER
®rE ®E

558 2 Bottles 559 2 Bottles

per lot HK$6,500-8,500 per lot HK$4,200-5,500

US$830-1,090 US$540-710

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2013 Domaine Prieure Roch

1996 Domaine Rossignol-Trapet
Nuits-Saint-Georges, Vielles Vignes

Chambertin

Cote de Nuits Céte de Nuits Grand Cru
BEEMESZEFREE RESATER AEERAT FEARRE
RrE ®E

560 2 Bottles 562 1 Bottle (1.5L)

per lot HK4,000-5,500 Slightly bin soiled label, slightly torn label

USS$510-710
per lot HK1,900-2,600
US$240-330
(R
CHAMHI RIS
2014 Domaine Prieure Roch
Vosne-Romanée, Le Clos Goillotte
Cote de Nuits . . .
BEMESEIL X8 - BERHLE 2001 Domaine Rossignol-Trapet 2015 Domaine Tortochot
w5 ' Latriciéres-Chambertin Mazis-Chambertin
Coéte de Nuits Grand Cru Coéte de Nuits Grand Cru
561 2 Bottles FRERERE NEFEEEARRE ZHERE K4 - FRAREE
per lot HK$17,000-24,000 ®rE rE
US$2,180-3,080 ...pungently earthy and mineral-laden with vibrancy,
freshness and plenty of snap on the long finish. 564 12 Bottles
563 12 Bottles per lot HK$10,000-14,000

US$1,280-1,790

per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080
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2004 Domaine Tortochot 2011 Dominique Laurent
Chambertin Echezeaux, 'En Orveaux'
Céte de Nuits Grand Cru Cote de Nuits Grand Cru
ZHEitE FH S RE RERNFRE RS
®E ®rE

565 12 Bottles
Six slightly creased capsules, six creased capsules

567 6 Bottles (OC)
per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

1993 Dominique Laurent 2010 Domaine Emilie Geantet Chambertin
Chambertin Vieilles Vignes gffe' fl’_e Nuits (_?Land Cru

Céte de Nuits Grand Cru KESHETE EEABRE

ER RS HREER "E

"R

L . . 568 12 Bottles
...astonishing extract level, fabulously sweet, rich fruit,

full body, a fragrance that envelops the taster, and a
long, pure, moderately tannic, compellingly rich finish
that lasts for over 45 seconds. (96pts-WA)

per lot HK$17,000-24,000
USSUSD 2,180-USD 3,080

566 3 Bottles (OC)
One 3cm below cork, three bin soiled labels
—HAAET = =KK, =H512
per lot HK$20,000-26,000
US$2,560-3,330
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2010 Francois et Antoine Jobard 2009 Henri de Villamont Mazis-Chambertin
Meursault-Genevrieres Céte de Nuits Grand Cru

Céte de Beaune Premier Cru N EHE B - ERASRE
HBE—REREERE ®E

BERE

Brisk saline notes buffer a core of white stone fruit, 571 6 Bottles (OC)

flowers and pears in this highly nuanced, precise
Meursault. A finely sculpted jewel of a wine...
(93-95pts-WA)

per lot HK$5,500-7,500
USS$710-960

569 6 Bottles
per lot HK6,000-8,500
USS$770-1,090

2009 Henri de Villamont Clos de Vougeot
Cote de Nuits Grand Cru Cuvee Nicolas Rolin

ERISETE (RESRE Cote de Beaune Premier Cru

RE HREER B hilh
BRE

2011 Hospices de Beaune

570 12 Bottles (OC)
One slightly creased capsule
— R R EAT

572 1 Bottle (3L)

6cm below cork
per lot HK$8,000-11,000

US$1,030-1,410

per lot HK$2,600-3,400
US$330-440

!
e
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lot 575 2000 Jean Boillot & Fils Puligny-Montrachet
Céte de Beaune
B - Rigi
LSy

573 12 Bottles

per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

574 12 Bottles

per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

575 12 Bottles
per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

2008 Jean-Philippe Marchand
Chambertin Vieilles Vigne

Cote de Nuits Grand Cru

. EFIE . BiERE ERABREER
RE

576 6 Bottles
per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280

"N.“” . o E MBERTIN
= "AMBERTI = » HAMBERTY 25

e N
. A &
Al ' AMBERTE e
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2011 Jean-Philippe Marchand
Chambertin-Clos de Béze Vieilles Vignes
Céte de Nuits Grand Cru

& . OIERIE . IS
FRAAEBREER

RE

577 6 Bottles

per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

LUAYRT RUN (LN

s MERIN QR BT
AN Anc

2014 Jean-Philippe Marchand
Vosne-Romanée, Les Beaux Monts
Cote de Nuits Premier Cru

B OJEFE . IS

KB - BER—REZELE

®E

578 6 Bottles
per lot HK$5,000-7,000
US$640-900

NE ROV

SIS VRAE ROMAMT =
S ot €
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2010 Leflaive et Associes
Charmes-Chambertin
Cote de Nuits Grand Cru

#}IHRIGE FHERRRERE
rE

580 12 Bottles
One 3cm below cork, one slightly scuffed label, one
slightly corroded capsule

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

1996 Joseph Drouhin Clos de la Roche
Coéte de Nuits Grand Cru

HBXRHB LB

BAESRE

RE

579 2 Bottles
One slightly torn label
per lot HK$2,200-3,000
US$280-380

2013 Louis Jadot Bonnes-Mares

Cote de Nuits Grand Cru
B& 5 SR ERE N HANISES R E
®rE

An overtly spicy nose also displays moderate though
by no means invisible oak influence along with plenty
of earth character. There is outstanding volume, power,
muscle and mid-palate concentration to the serious
broad-shouldered flavors that deliver impressive
persistence on the beautifully well-balanced and hugely
long finish. (92-94pts-WA)

581 12 Bottles
per lot HK$15,000-20,000
US$1,920-2,560

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

lot 584
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2005 Louis Jadot Chapelle-Chambertin
Céte de Nuits Grand Cru

RS nHEEE EEEEAARRE

®E

...highly complex and distinguished nose is almost
exclusively from the red berry side of the aromatic
spectrum with round and rich but noticeably
woodinfluenced flavors where the oak is more of a
textural aspect than a taste factor...

(91-94pts- Burghound)

582 1 Bottle

per lot HK$900-1,200
US$120-150

Jadot Corton Greves Mixed Lot
Cote de Beaune Grand Cru

BEOHREEEEXEESAM

2014 Louis Jadot Corton Greves
3 Bottles

2011 Louis Jadot Corton Greves
3 Bottles

583 6 Bottles mixed lot

per lot HK$3,000-4,200
US$380-540

2014 Louis Jadot Corton Pougets
Céte de Beaune Grand Cru

BB EET AT ESRERE
BRE

A hint of wood sets off ripe, fresh and complex aromas
of violet, red currant and plenty of earth and sauvage
influences. There is good richness to the velvety
middle weight plus flavors that retain solid precision
and vibrancy on the firm, moderately austere and
wonderfully persistent mineral-laden finish.
(90-93pts-Burghound)

584 12 Bottles (OWC)

per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030
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2005 Louis Jadot 2005 Louis Latour Criots Batard-Montrachet 2010 Louis Latour 2012 Maison Champy Corton
Gevrey-Chambertin Clos St Jacques Cote de Beaune Grand Cru Vosne-Romanée, Les Petit Monts Cote de Beaune Grand Cru

Céte de Nuits Premier Cru RBHEBETE RS RERRHE Cote de Nuits Premier Cru HBsisRE

B2 EMEE AXEEA—REERR AR E B8 5 hi BB HRE

fam e o , 586 12 Bottles (2 BOWC) AR - BER—RE/MUE 590 12 Bottles

...decidedly fresher with ripe, expressive and dense per lot HK$15,000-20,000 rE

red berry fruit nuanced with ample Gevrey earth that US$1,920-2,560 A very spicy and exuberantly fresh nose blends elegant per lot HK$5,500-7,500

continues onto the rich, full and very vibrant flavors that

red currant, plum and violet nuances together to serve US$710-960
are delicious and built to age...(92-95pts-Burghound)

as a refined introduction to the detailed and tension-
filled mineral-driven flavors that possess a sophisticated
mouth feel before terminating in a balanced and
lingering finish. (91pts-Burghound)

585 1 Bottle
Slightly torn label

per lot HK$1,400-1,900

US$180-240 589 12 Bottles (0C)
per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

2012 Louis Latour Montrachet
Cote de Beaune Grand Cru

BB HEET KSR E

2005 Maison Dujac Fils et Pére
Romanée-Saint-Vivant

Cote de Nuits Grand Cru
BRE A e SE R R BE AR
A dense and notably ripe if not exactly typical nose BER - - #ITSRE
features notes of petrol, menthol and spice nuances BE
that sit atop the otherwise cool scents of apricot and
floral notes. 591 1 Bottle

92-94pts-Burghound
(92-94pts-Burghound) per lot HK$13,000-18,000
587 6 Bottles (BOWC) US$1,670-2,310
per lot HK$13,000-18,000

US$1,670-2,310

588 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$13,000-18,000 %
US$1,670-2,310 "u\z&m\g A

Je0%

LS & s
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2013 Maison Leroy
Chassagne-Montrachet, Morgeot
Cote de Beaune Premier Cru
#igEn ELRRH—RAEREET
HEE

592 2 Bottles
Slightly wine stained label

per lot HK$3,000-4,200
US$380-540

2015 Maison Leroy Monthelie Rouge
Cote de Beaune

iR RIRF
BRE

594 12 Bottles

per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280

2009 Maison Leroy

Meursault Les Perrieres

Céte de Beaune Premier Cru
BiEED RARENBET—RE
BEE

593 3 Bottles
Three slightly bin soiled labels, one slightly torn label

per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1976 Michel Ampeau Savigny-les-Beaune
Cote de Beaune

TEAEFENS
BRE

595 10 Bottles
Eight lightly wrinkled vintage labels
per lot HK3,800-5,000
US$490-640

2009 Mommessin Clos de Tart
Cote de Nuits Grand Cru
EERERATERBRE

rE

596 12 Bottles
per lot HK30,000-42,000
US$3,850-5,380
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1961 M. Monnier-Naudin
Pommard Epenots Clos de Citeaux
Cote de Beaune Premier Cru

597 1 Bottle
Bin soiled label, creased capsule
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260

2005 Nicolas Potel Echezeaux
Cote de Nuits Grand Cru

i EE TRk ERNRE

RE

...cool and reserved with spiced wild berry fruit aromas
that lead to sappy and distinctly earthy flavors that are
robust and powerful with a sappy and seductive finish
of considerable length. (91-93pts-Burghound)

598 2 Bottles
per lot HK$2,000-2,600
US$260-330

2008 Nicolas Potel Domaine de Bellene
Corton, Clos du Roi

Céte de Beaune Premier Cru
BailEEEEHBE—REEERE
BRE

...undeniably multi-faceted and invigoratingly fresh-
fruited, its animal and mineral elements as well as
gentian-like floral strands are nicely woven into its
dominant fruit and spice. In 2008, Domaine Nicholas
Potel was renamed Domaine de Bellene and continues
to operate under Nicolas Potel

599 12 Bottles (20C)
per lot HK$3,500-4,800
US$450-620
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1989 Remoissenet Pére et Fils
Le Montrachet

Cote de Beaune Grand Cru
BRRXFiEiH FamisaE
HRE

600 3 Bottles

Three slightly bin soiled labels, three slightly torn
capsules, three slightly sunken corks

per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

1987 Rene et Vincent Dauvissat-Camus
Chablis, La Forest

Chablis Premier Cru
MAgTEEEE A —REHFME

B/

601 12 Bottles

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

2012 Thibault Liger-Belair Richebourg
Céte de Nuits Grand Cru
FREHFFERRE

®E

...excellent detail to the big-bodied, powerful, precise
and highly vibrant medium-bodied plus flavors...
(95pts- WA)

602 6 Bottles

One slightly scuffed label
per lot HK$17,000-24,000
US$2,180-3,080
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1998 Billecart Salmon Clos St Hilaire
Champagne

WREHEEEARE

Emerges from the glass with an exotic array of intensely
perfumed, candied fruit. The wine possesses gorgeous

textural richness in a deep, layered expression of Pinot
Noir. (95pts-WA)

lot 604

603 6 Bottles

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

1996 Bollinger R.D. Extra Brut
Champagne

EMREER.D. HIETE

604 2 Bottles

per lot HK$3,200-4,200
US$410-540

lot 605

2015 Champagne Armand de Brignac
Ace of Spades Limited Green Edition
Champagne
EHkAEE

605 10 Bottles
per lot HK28,000-38,000
US$3,590-4,870

219

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com




220

MFWA FALL AUCTION 2019

1990 Charles Heidsieck
Champagne

MEEE

606 2 Bottles
Two slightly creased capsules
per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

2006 Dom Perignon

Bjork & Chris Cunningham Edition
Champagne

BEIERREEE 155Uk

...opens with a deep and seductive, pretty accessible

nose with intense yet fresh fruit aromas of pineapples,
with peaches and tangerines. (96pts-WA)

607 12 Bottles (2 OC, banded GB)
per lot HK$14,000-18,000
US$1,790- 2,310

608 12 Bottles (2 OC, banded GB)
per lot HK$14,000-18,000
US$1,790- 2,310

609 12 Bottles (2 OC, banded GB)
per lot HK$14,000-18,000
US$1,790- 2,310

Dom Perignon Mixed Lot
Champagne

E - 5 REETESHER

2003 Dom Perignon Rosé
(94pts-WA)
4 Bottles (GB with original seal)

2004 Dom Perignon
(94pts-WA)
1 Bottle (GB with original seal)

610 5 Bottles mixed lot
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220
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1998 Dom Perignon Rosé
Champagne

[E 15T E HhAT

The 1998 Dom Perignon Rosé is a striking, intensely
perfumed wine redolent of sweet candied cherries and
spices. This medium-bodied wine possesses gorgeous
structure. (94pts-WA)

611 1 Bottle (GB)
per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

14 r 1

2002 Dom Perignon

Champagne

E - EEETFEE

At first intensely floral, with perfumed jasmine that
dominates the bouquet. With time in the glass the wine
gains richness as the flavors turn decidedly riper and
almost tropical. (96pts-WA)

612 12 Bottles (2 sealed OC)

per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

2000 Dom Perignon

Champagne

& - IEEREREE

Toasty aromas meld into freshly cut flowers, apricots

and pears, with sweet notes of mint and licorice that
linger on the long finish. (94pts-WA)

613 15 Bottles (GB)
per lot HK15,000-20,000
US$1,920-2,560

614 12 Bottles (GB)

per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1975 Dom Perignon
Champagne

& - EBEEEEE

615 2 Bottles
Two 5¢cm below cork, two slightly nicked labels, one
slightly stained label, two slightly nicked capsules
MRKAIARZE T 5 2K > MBS HMAE  — RS8R
i S eT )
per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

1975 G.H. Mumm Cuvee R.Lalou Prestige
Brut Millesime

Champagne
BREEHA - ABRNER

616 1 Bottle
Slightly faded label
per lot HK$1,700-2,400
US$220-310

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2007 Gosset

'Cuvee Celebris' Rose Millesime Extra Brut
Champagne

BEERE BEBXRMAMA

...a lovely bouquet of yellow orchard fruit, beeswax, pain
d'epices and clear honey, followed by a full-bodied,
broad and crisply fleshy palate with a deep and tight-
knit core...
(96pts-WA)

617 12 Bottles (GB)

per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

N.V. Jacques Selosse Caisse Lieux Dits

Champagne
2alnBEHER

619 6 BottleS (OWC)
per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050

2007 Herve Jestin Vintage Extra Brut
Champagne

618 12 Bottles (20WC)

per lot HK$18,000-26,000
US$2,310-3,330

i e 2 yon g E

i VN ) . via T A

L N n
\)N&’% U" ‘«

4 ‘mg’
U

JESTIN
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2011 JL Vergnon
Les Hautes Mottes Brut Nature Grand Cru
Champagne

620 12 Bottles (OC)

per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

224

2000 Krug Brut
Champagne
EREE

...strikingly redolent of sea breeze, kelp, and piles of
oyster and mussel shells, allied to lemon oil and toasted
hazelnuts. (95pts-WA)

621 4 Bottles

per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220

1996 Krug Brut

Champagne

EREE

The 1996 Vintage is explosive and creamy, with just the

right balance of power, richness and freshness.
(98pts-WA)

622 1 Bottle

Slightly torn label, slightly scuffed capsule

per lot HK2,600-3,500
US$330-450

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1985 Krug Brut
Champagne

EREE
96pts-WA

623 3 Bottles

Champagne Brut Millesime
Champagne

BRZICEETCIRFESE

624 2 Bottles

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

per lot HK$13,000-18,000

US$1,670-2,310

1998 Perrier-Jouet Belle Epoque-Fleur de

per lot HK$1,400-2,000

US$180-260
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1997 Salon Le Mesnil
Champagne

WEEEEISER S B

This is a bright, perfectly matured
Champagne from Mesnil-sur-Oger with
hints of caramel, white mushrooms,,
parsley root and a beautiful varnish
on the nevertheless fresh nose with its
characteristic chalky Mesnil expressions.
The palate is full and intense. (95pts-WA)

2002 Pol Roger Winston Churchill
Champagne

capsule BB EEEMEE

...full-bodied, broad and fleshy, with ripe acids,
appreciable structuring dry extract and concentration
and a long, vinous and expansive finish. (96pts-WA)

625 4 Bottles (GB)

per lot HK$4,800-6,500 627 12 Bottles (OWC)

US$620-830

% per lot HK$36,000-48,000
. US$4,620-6,150

628 12 Bottles (OWC)

per lot HK$36,000-48,000
US$4,620-6,150

1998 Ruinart Dom Ruinart Rosé

Champagne

S EEAL

Sour cherry and rhubarb, rose hip and geranium, smoky
black tea and old leather, grapefruit zest and sea water
combine for an aromatic performance...(92pts-WA)

626 3 Bottles (1.5L) (GB)
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410
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o5 5006 Salon i 2906 Domaine de Baron’Arques
Champagne leog —
WEEENE HERBET
MR
629 1 Bottle ...medium to full-bodied Limoux that has solid
concentration and mid-palate density, still present
per lot HK$3,000-4,200 tannin...(90pts-WA )
US$380-540
633 12 Bottles
per lot HK$2,200- 3,000
US$280- 380
634 12 Bottles
per lot HK$2,200- 3,000
1995 Veuve Clicquot US$280- 380
Ponsardin La Grande Dame Brut
Champagne
HEAER 2000 Chaiteau de Beaucastel
(92pts- WA Chateauneuf-du-Pape Grand Cuvee
630 1 Bottle Hommage a Jacques Perrin
5cm below cork, slightly nicked capsule Southern Rhone
BRESEEDTE DMBRHEBERE
per lot HK$800-1,100 B BAT A
US$100-140

...awesome notes of saddle leather, Provencal herbs,
barnyard, spice and licorice-soaked black cherry and
sweet cassis, it hit the palate with full-bodied richness,
no hard edges, and an unctuous, heavenly texture.

lot 636 & 637 (98pts-WA)

635 2 Bottles
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

2012 Domaine Clos Rougeard
Saumur-Champigny Le Clos
Loire Valley

2011 Domaine Clos Rougeard
Saumur-Champigny Le Clos
Loire Valley

2004 Chateau Grillet

AEE FTRE - FERE AMEE FTARE - RERE Northern Rhéne
631 3 Bottles 632 3 Bottles 1%%!;%;‘;@;;1:
One slightly creased capsule Three slightly creased capsules 64

636 6 Bottles

per lot HK$4,200-6,000 per lot HK$4,000-5,500 Two 3cm below cork, one slightly creased capsule

US$540-770 US$510-710

per lot HK5,000-6,500
US$640-830

637 3 Bottles

per lot HK$2,500-3,500

US$320-450
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2005 Domaine de la Vieille Julienne 1999 E. Guigal La La La Assortment

Chiateauneuf-du-Pape Reserve Northern Ifilénf '
Southern Rhéne SIELHEEIH LaLlala' B8
HBEERBTHENELH BT R

MRS
...off-the-charts concentration, thrilling mid-palate
depth and serious structure. (100pts-WA)

Coéte Rotie La Landonne
Coéte Rotie La Mouline

Cote Rotie La Turque
1 Bottle each
B

638 6 Bottles
per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

640 3 Bottles (OWC)
per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

641 3 Bottles (OWC)
per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

642 3 Bottles (OWC)
per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

643 3 Bottles (OWC)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

1998 Domaine de Marcoux

Chiateauneuf du Pape Vieilles Vignes

Southern Rhone

WA ENE

FARENAS

...full-bodied, hedonistic and decadent powerhouse

that offers incredible notes of garrigue, cured meats,

chocolate, dried spice and layers of ripe red and black
fruits. (99pts-WA)

639 4 Bottles
One slightly torn label, three slightly creased capsules

per lot HK$4,200-5,500
US$540-710
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2001 E. Guigal Cote Rotie La Mouline 1999 Paul Jaboulet Aine

Northern Rhéne Hermitage La Chapelle
EIELESBETRIREM Northern Rhone

g2 P R REEHEHER

Go with a medium to full-bodied, juicy, fresh and pure ILBRTR

profile on the palate. The amount of acid here gives
me a slight pause, yet it has solid mid-palate depth,
beautiful polished its tannin, and no shortage of length
on the finish. (95+pts-WA)

646 12 Bottles (20WC)
per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670
644 2 Bottles
per lot HK$4,000-5,500

US$510-710
Ry a.u ?.’,“ "
2007 Paul Jaboulet Aine 1998 Paul Jaboulet Aine
. lot 647 .
Hermitage La Chapelle Hermitage La Chapelle
Northern Rhone - Northern Rhone
ERLBEEHRER ERLBEEHRER
plrg2:Z PRI Bl 72 AP

...solid, complex, medium to full-bodied, elegant and
fully mature la Chapelle that offers perfumed notes of
Asian spices, dried flowers, ground herbs and sweet,
dark fruits. (92pts-WA)

...supple and sexy feel to go with plenty of cassis, black
raspberry, jam-covered toast, honeysuckle and vanilla
bean. (91pts-WA)

645 1 Bottle (9L)

4cm below cork, slightly bin soiled label, slightly nicked
label

647 2 Bottles (1.5L)
per lot HK$3,000-4,000
per lot HK$8,000-11,000 US$380-510

US$1,030-1,410

648 11 Bottles
per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

&mmrmcq

o ey

LA CHAPELLE

LLRTA TR RS

Pex, Jamou er A
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1996 Paul Jaboulet Aine

Hermitage La Chapelle

Northern Rhone

RREEEHER

CEMAS

The 1996 Hermitage La Chapelle is immensely
impressive. The acidity is high. The color is black/
purple, and the wine is extremely concentrated...
(92pts-WA)

649 12 Bottles

per lot HK$9,500-13,000
US$1,220-1,670

1986 Marc Kreydenweiss
Wiebelsberg Riesling

Alsace Grand Cru
BRBEEMINEE MEERSRE
PRI A R ER

650 3 Bottles

One 3cm below cork, two 4cm below cork, three slightly
bin soiled labels, one slightly torn label, one stained
label, one slightly creased capsule, three slightly scuffed
capsules, one slightly protruded cork
—RUAET =K, MAAKIARETEEK , ZIRERSIE,
—IBEEEHME , S E5E, —RRESHE, iz
CHEETS , — AR ZEES I ZERE

per lot HK$500-700

US$60-90
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1995 F E Trimbach

Riesling Cuvee Frederic Emile
Alsace

PERtREE

BRERER - WKBRRERSTA

Firm and pure and salty, with grip and a lingering
lemon-freshness.

651 1 Bottle (1.5L)

7cm below cork, lightly wrinkled label, lightly corroded
capsule, lightly creased capsule

per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

1999 Cascina Gagliassi Barolo La Coste
Piedmont

B\ REA T EAE

652 12 Bottles

per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

www.mfwauction.com  Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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lot 653 1999 Cascina Gagliassi Barolo Riserva 1967 Prunotto Barolo Riserva
Piedmont Piedmont
HRERTEHE EE2EET DESEHE

653 12 Bottles 657 12 Bottles
per lot HK$9,500-13,000
per lot HK$5,500-7,500 US$1,220-1,670

US$710-960

1997 Fontanafredda Barolo

Piedmont
RICBEEDBZEE
654 6 Bottles (OC) 2012 Agricola Punica Barrua
Six 3cm below cork Sardinia
per lot HK$1,800-2,600 HREER

US$230-330 ...a soft and slightly jammy style with dark blackberry

preserves, dried cherry, black olive and generous
secondary aromas of oak spice and tobacco.
(91pts-WA)

1999 Luciano Sandrone Barolo Le Vigne 658 12 Bottles

Piedmont Two slightly nicked labels

S EERES per lot HK$2,800-3,800
..powerfully smoky, tarry, and floral aromas of this US$360-490

Barolo are echoed on the palate, with large-framed,
deep, and potent flavors...(94pts- WA)

ot 659

655 6 Bottles
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710
2010 Agricola Punica Barrua
Sardinia

e il

659 12 Bottles (OC)
1961 Marchesi di Barolo Barolo

Piedmont per lot HK$2,800-3,800
BERESEE US$360-490
6561 Bottle

Slightly bin soiled label, medium chipped wax capsule

per lot HK$800-1,100
US$100-140
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Barrua Mixed Lot
Sardinia

e FEEA S A

2011 Agricola Punica Barrua

...pretty spice, tobacco and dark chocolate tones that
build the wine's personality. (91pts-WA)

7 Bottles

2008 Agricola Punica Barrua
5 Bottles
One base neck

660 12 Bottles mixed lot

per lot HK$2,400-3,200
US$310-410

Solaia 0o's Mixed Lot
Toscana IGT
RHREMHRFHIE 00 EREBSHEHM

2004 Antinori Solaia
(96pts-WA)
1 Bottle (1.5L)

2000 Antinori Solaia
(90pts-WA)
1 Bottle

661 2 Bottles mixed lot
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

1997 Antinori Solaia
Toscana IGT

RREHRFHH

The sensational, opaque blue/purple-colored 1997
exhibits a complex nose of cedar, spice box, cassis, and
subtle oak. (96pts-WA)

662 3 Bottles
Three base neck, three slightly scuffed labels

per lot HK$5,500-7,500
US$710-960
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Solaia Mixed Lot
Toscana IGT

ZREHRFNHESHM

1997 Antinori Solaia

(96pts-WA)

2 Bottles

Two slightly bin soiled label, one slightly sunken cork,
one top shoulder, one base neck

1996 Antinori Solaia
1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly scuffed label, base neck

1989 Antinori Solaia

1 Bottle

Slightly bin soiled label, slightly scuffed label, slightly
stained label, base neck

663 4 Bottles mixed lot

per lot HK6,000-8,000
US$770-1,030

2000 Castello del Terriccio Lupicaia
Toscana IGT
RERREEELLFRE

664 6 Bottles
One base neck, six slightly bin soiled labels, one
slightly scuffed label
per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

Toscana '98 Mixed Lot
Toscana IGT
REFF4HEE 98 FHAHEM

1998 Castello dei Rampolla Vigna d'Alceo
B hIfEE E

(92pts-WA)

3 Bottles

Three base neck

1998 Castello di Ama L'Apparita
S HiE AR

(91-93pts-WA)

5 Bottles

Five base neck, five slightly bin soiled labels

665 8 Bottles mixed lot
per lot HK$5,500-7,500
USS$710-960

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2004 Castello di Ama Vigneto La Casuccia
Chianti Classico

bl =H T S T

AL

...ripe dark blueberries, violets, licorice and toasted oak
flavors on a big, structured frame, with outstanding
length...(92pts-WA)

666 3 Bottles
One base neck, three slightly bin soiled labels
per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

1995 Fattoria Viticcio Prunaio
Chianti Classico
BRI

IR LTS

667 1 Bottle (3L)

per lot HK$1,300-1,800
US$170-230

Fontodi Mixed Lot
Chianti Classico

EdEEERE Sam

1999 Fontodi Vigna del Sorbo

2 Bottles (1.5L)

Two base neck, one heavily wine stained label of bottle
number, one slightly creased capsule.

1985 Fontodi Vigna del Sorbo

2 Bottles

Two base neck, two bin soiled labels, one slightly nicked
label, two slightly creased capsules

1986 Fontodi Vigna del Sorbo Riserva
1 Bottle

668 5 Bottles mixed lot

per lot HK4,000-5,500
US$510-710
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Gaja '97 Mixed Lot
Brunello di Montalcino

BHEE o7 FASAM

1997 Gaja Pieve Santa Restituta Rennina
EHEEAHEZEM

7 Bottles

Seven base neck, seven slightly bin soiled labels, four
slightly wrinkled labels, three slightly loose labels.

1997 Gaja Pieve Santa Restituta Sugarille
EHEEaHERER

2 Bottles

Two base neck, two slightly bin soiled labels, two
slightly stained labels, two slightly loose labels

669 9 Bottles mixed lot
per lot HK6,500-9,000
US$830-1,150

2015 Masseto

2001 Marchesi de Frescobaldi

Castelgiocondo Riserva Toscana IGT
Brunello di Montalcino EEZEHR

fERREH RIS S RES
...it is broad, velvety, sensual, and deep in flavor,
concentrated and caressing on the finish. (92pts-WA)

Nothing about the wine goes unnoticed or unchecked.
Its many working pieces fit together with precision like a
well-oiled machine. (100pts-WA)

671 3 Bottles (BOWC)
670 6 Bottles (OWC)
per lot HK$11,000-15,000

per lot HK$4,000-5,500
US$1,410-1,920

US$510-710
672 3 Bottles (BOWC)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920
673 3 Bottles (BOWC)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2014 Tenuta dell'Ornellaia Bianco

Toscana IGT

EXsvhItEE 8

...this wine offers a fascinating medley of stone fruit,

viennoiserie pastry and crushed mineral. Only 4,000
bottles are produced. (93pts-WA)

674 6 Bottles (BOWC)
per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

lot 676

2013 Tenuta dell'Ornellaia Bianco

Toscana IGT

EXspRIER T8

The bouquet delivers delicate tones of stone fruit and

white almond.
(94pts-WA)

675 6 Bottles (BOWC)

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

1990 Tenuta Biondi Santi

Brunello di Montalcino Riserva
Brunello di Montalcino
E4FLUEBHABERESIEREEH

676 6 Bottles (OC)
Six base neck, two heavily loose labels
ERIITTIMSEIRED - M B2

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

1970 Tenuta Biondi Santi

Brunello di Montalcino Riserva
Brunello di Montalcino
E4FLUEBHAERESIEREEH

677 12 Bottles (0OC)

Ten base neck, one top shoulder, one very high
shoulder, three slightly nicked labels, one torn label,
four slightly corroded capsules, two slightly creased
capsules, three slightly sunken corks
—BRITINIEERED » SN REIESLU L BIEESD B
Mmigsr=8

per lot HK$22,000-30,000

US$2,820-3,850
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1998 Tenute del Cerro La Poderina
Brunello di Montalcino

679 12 Bottles (OC)
Eight base neck, one slightly wine stained label, twelve
slightly sunken corks
per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

2015 Tenuta San Guido Sassicaia
Bolgheri

DERBEE ArkEER

R

....the mouthfeel is extremely graceful and silky. The
wine's undisputed pedigree is showcased on the palate.
(97pts-WA)

678 12 Bottles (375ml)

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

Valdicava Mixed Lot
Brunello di Montalcino

R FREFEREEWESHR

2005 Valdicava Madonna del Piano

It is one of the most powerful, intense and brooding
wines of the vintage yet everything is miraculously in
place. (95pts-WA)

5 Bottles

One base neck

1999 Valdicava Madonna del Piano

...plenty of kirsch, cherry liqueur, cola, mocha, prune,
licorice, menthol, bramble and rosemary twig...
(97pts-WA)

1 Bottle

Base neck, slightly bin soiled label

680 6 Bottles mixed lot

per lot HK$5,500-7,500
USS$710-960
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1982 Bolla Amarone Recioto della Vapolicella
Amarone della Valpolicella

1S AR

681 1 Bottle (5L)
Autographed bottle, slightly creased capsule

per lot HK$2,200-3,000
US$280-380

2006 Dominio de Pingus Pingus
Ribera del Duero
T BT R

...it delivers an other-worldly perfume of smoke,
lavender, mineral, scorched earth, and an amalgam of
kinky black fruits.

(98pts-WA)

682 6 Bottles
Three slightly nicked labels, five slightly marked labels,
one marked label
per lot HK$24,000-32,000
US$3,080-4,100

244
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2007 Vega Sicilia Unico Gran Reserva
Ribera del Duero

BiREERDEE AER

...it combines elegance and power, is nicely balanced
and should be able to develop in bottle for many years...
(95pts-WA)

683 3 Bottles (1.5L) (BOWC)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

2006 Vega Sicilia Unico Gran Reserva
Ribera del Duero
BMAERRDEE AREH

...the 2006 is a fantastic modern Vega Sicilia in the
making, powerful and clean...
(98pts-WA)

684 12 Bottles

per lot HK$28,000-38,000
US$3,590-4,870

2005 Vega Sicilia Unico Gran Reserva
Ribera del Duero
BinEREEETE LR

...it feels very aromatic and open, with the classical Vega
Sicilia perfume of yesteryear, earthy, leafy and spicy...
(96pts-WA)

685 12 Bottles (OWC)

per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

1967 Vega Sicilia Unico Gran Reserva
Ribera del Duero

BNAREDEE XKER

It has superb intensity on the nose with baked black
cherries, singed leather, apricot blossom, eau-de-vie
and licorice. (96pts-WA)

686 1 Bottle
Slightly bin soiled label, slightly corroded capsule
BREKESE  MasRERR
per lot HK$5,500-7,500
US$710-960
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2013 Vega Sicilia Valbuena No.5 La Rioja Alfa S.A. Gran Reserva 1982 La Rioja Alta S.A. Gran Reserva 904
Ribera del Duero 890 Collect:on - Rioja
BNEREEEE RAfARS5° RIERIREIE 890 RARLH RIEARGER 004 BRISH
..very elegant and fresh Valbuena with a developed
nose, quite classical with a fine texture, elegant tannins 1981 Gran Reserva 890 692 3 Bottles
and a supple, long finish.... 1995 Gran Reserva 890 One base neck, one top shoulder, one very high
(94pts-WA) 1998 Gran Reserva 890 shoulder, two slightly stained labels
687 6 Bottles 1 Bottle each per lot HK$2,800-3,800
per lot HK$3,800-5,000 US$360-490
US$490-640 691 3 Bottles (OWC)
688 6 Bottles per lot HK$2,800-3,800
per lot HK$3,800-5,000 US$360-490
US$490-640
7 1 gl 2006-2011 Vega Sicilia
ity : Valbuena Collectors Limited Edition
: Ribera del Duero
BmARREETE EEFHER

2006 Valbuena No.5
2007 Valbuena No.5
2008 Valbuena No.5
2009 Valbuena No.5
2010 Valbuena No.5

2011 Valbuena No.5
1 Bottle each

1964 La Rioja Alta S.A. Grand Reserva 904
Rioja

BEGAMEEE 890 ISR

It does taste like a great old Burgundy, but the harmony,
freshness and complexity is one of the finest | have
encountered on any Spanish wine. (97pts-WA)

689 6 Bottl 693 1 Bottle
° .es . . . . Base neck, slightly bin soiled label, slightly corroded
One slightly wine stained label, one slightly nicked capsule

label per lot HK$2,200-3,000

per lot HK$3,800-5,000 US$280-380

US$490-640

1981 La Rioja Alta S.A. Gran Reserva 890
Rioja

SEETREEE 904 15 RIS H

....boasts a knock-out nose of smoke, charcoal, vanillin,

black fruits, and cigar smoke.
(92pts-WA)

690 6 Bottles
One base neck, one top shoulder, six slightly bin soiled
labels

per lot HK$7,500-10,000
US$960-1,280
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1986 Marques de Murrieta Castillo 2014 Joh. Jos. Priim 2015 Joh. Jos. Priim o .
Ygay Gran Reserva Especial Graacher Himmelreich Riesling Kabinett Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett
Rioja Mosel Mosel
BYEGEREE FRISRIZE E BHEWREER S T B UERER S
...clear and smoky on the quite intense nose, and offers Intense and well structured, with a lovely mineral
694 6 Bottles some vegetal aromas. Full-bodied and intense.... grip and lingering piquancy, this is a medium-bodied,
(90+pts-WA) mouth-filling and lush Riesling. (92pts-WA)
pertot ”Kjéﬁ’z‘fg‘l’oz_;‘jggg 697 12 Bottles (20C) 698 12 Bottles (OC)
per lot HK$2,200-3,000 per lot HK$2,600-3,500
US$280-380 US$330-450

2015 Markus Molitor
Sonnenuhr Riesling Auslese Gold Capsule

2006 Egon Muller Mosel
Scharzhofberger Riesling Auslese B ER AT SREREER
Mosel
REFH ZFRBE 699 24 Bottles
695 1 Bottle (1.5L) per lot HK$16,000-22,000
Slightly nicked label, broken wax capsule US$2,050-2,820
per lot HK$2,800-4,000 1998 Arns Winery
US$360-510

Estate Grown Cabernet Sauvignon
Napa Valley

F] BB FREE R

mmaes

700 3 Bottles
One bin soiled label, one heavily bin soiled label

Priim Auslese Mixed Lot
Mosel

55'151]?9 HEZE ZE*E% ﬁﬂg;ﬂlﬁl per lot HK$1,100-1,500

US$140-190
2009 Joh. Jos. Priim Wehlener Sonnenuhr
Riesling Auslese
BEHNBEE ZREE 2004 Axios Wine Cabernet Sauvignon
1 Bottle (1.5L) Napa Valley
Slightly bin soiled label, slightly nicked label, slightly PRI T HAER B AR =Tk
stained label, slightly protruded cork BB A

...opulent, deep plum/garnet/ruby, with loads of

2009 Joh. Jos. Priim Wehlener Sonnenuhr chocolate, black currant, cedar wood and spice box

Riesling Auslese Gold Capsule notes.
B8P EESIE BRI (93pts-WA)
1 Bottle (1.5L) . , 701 2 Bottles
Slightly bin soiled label, slightly nicked label, One slightly scuffed label, one slightly cracked wax
slightly creased capsule capsule

696 2 Bottles mixed lot per lot HK$2,400-3,200

per lot HK$1,600-2,200 US$310-410
248 US$210-280 249
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California Mixed Lot 2011 Bond Pluribus
EZEMMNEEE EE5HEHm Napa Valley
IBEEE SRR
1999 Behrens & Hitchcock Fat Boy Red FAlIEES
1999 BF AT Full-bodied, opulent and complex, this beauty should
(91pts-WA) drink nicely for 15-20 years..(95pts-WA)
1 Bottle

704 6 Bottles

1983 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon

1983 S4FRAPBEIE FHIEREER

(92pts-WA)

1 Bottle

Base neck, slightly bin soiled label, slightly wrinkled
label

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

s L desriedont

i eyt

2010 Bond Pluribus

2000 Jones Family Cabernet Sauvignon Napa Valley

2000 SEHrEHE HRETR IEHIE SBIRHHT
(90pts-WA) AAA
3 Bottles

The striking aromatics are followed by a full-bodied,
dense, supple-textured, multidimensional wine that

1992 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon should drink well for 25-30 years. (97pts-WA)

1992 #EXRFEM EREH FEKk

1 Bottle

705 6 Bottles (OWC)
per lot HK$12,000-16,000
Beaulieu Mixed Lot US$1,540-2,050

1980 Mayacamas Vineyards Cabernet
Napa Valley

- P Sauvignon
R A A 1980 15K B HFEH HEH
1 Bottle
1982 Beaulieu Vineyard Cabernet Sauvignon
1982 HH{EEXET FRETK
1 Bottle (1.5L) 1985 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet
Slightly creased capsule Sauvignon 2011 Bond Quella
1985 EIEEE REEk Napa Valley
1981 Beaulieu Vineyard Georges de Latour 1 Bottle FRIEBEH Th
Private Reserve Cabernet Sauvignon LIRS
1981 H#EERE T 1998 Sterling Vineyards Merlot Lots of black raspberry and blueberry fruit intermixed
SELhBEFIAAE B HREL 1998 B$HIE 185% with notes of wet rocks and spring flowers jump from
1 Bottle (3L) 1 Bottle (3L) the glass...(93pts-WA)

Top shoulder, corroded capsule 706 6 Bottles
2001 Turley Wine Cellars Library Vineyard .
702 2 Bottles mixed lot Y ry Y per lot HK$10,000-14,000

Petite Syrah US$1,280-1,790
lot HK$2,000-2,800 " ’ ’
R oo 2001 FFIEIE EEEE/E
3 Bottles

703 12 Bottles mixed lot
per lot HK$5,000-7,000

US$640-900
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2011 Bond Vecina

Napa Valley

FREEE AEFHI

VSRS

...possesses Pauillac-like notes of scorched earth, new

saddle leather, spice box, vanillin and blackcurrants.
(94pts-WA)

707 6 Bottles

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

&3.,]

———r

—

2011 Bond St Eden

Napa Valley

BiEEE ZRFEE

“Amas

One of the superstars of this much maligned vintage,
this beauty offers up notes of forest floor, Christmas

fruitcake, cedar, blackcurrants and sweet cherries.
(95pts-WA)

708 6 Bottles

per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

.'.._-
)

(T

& )

o
—

——fr =
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2002 Chateau Montelena

The Montelena Estate Cabernet Sauvignon
Napa Valley

S RIBEEREREL

EalUzRS

This young, classic Cabernet Sauvignon represents
the quintessential traditional school of Napa Cabernet
Sauvignon. It possesses an inky/blue/purple color in
addition to a tight, but promising nose of black currants,
crushed rocks, earth and spice. Rich, full-bodied, pure
and brilliantly executed, with perfect harmony.
(96+pts-WA)

709 1 Bottle (3L)(OWC)
per lot HK$3,000-4,000
US$380-510

2000 Chateau Montelena

The Montelena Estate Cabernet Sauvignon
Napa Valley

I RIPHEERERELR

VRS

The dense purple-colored 2000 Cabernet Sauvignon
Estate (97% Cabernet Sauvignon and 3% Cabernet
Franc) reveals a sweet perfume of black currants, an
expansive, full-bodied palate, surprising elegance as
well as accessibility, excellent purity, and a long, layered
finish (90pts-WA)

710 1 Bottle (3L)

per lot HK$1,700-2,400
US$220-310
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1999 Chateau Montelena

The Montelena Estate Cabernet Sauvignon
Napa Valley

RIS RIPIEERSERED

LRy

The wine boasts a saturated inky/purple color as well

as extraordinary density of fruit and cassis, and huge
tannin, body, and extract. (95pts-WA)

711 1 Bottle (3L)

per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

1994 Chateau Montelena
The Montelena Estate Cabernet Sauvignon
Napa Valley

S RPBEEREREL

LIRS

Medium to deep garnet-brick in color, the 1994 Cabernet
Sauvignon Estate offers up relatively elegant black and
red cherry compote, chocolate box and dried herbs
notes with a waft of tilled soil. The medium-bodied
palate features muscular fruit supported by firm tannins
and plenty of freshness, finishing on a savory note.
(93pts-WA)

712 1 Bottle (3L)

Slightly cracked wax capsule
IR EEHMERE
per lot HK$3,000-4,000
US$380-510
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CHATEAU
MONTELENA 3

Dominus Mixed Lot
Napa Valley

Z IRt RREHE S

2011 Dominus Estate

...good opulence, a deep plum/garnet color, and
notes of tobacco leaf, forest floor, underbrush, red and
blackcurrants, plum sauce and Asian soy

12 Bottles

Four slightly wrinkled labels

2006 Dominus Estate

One of the finest wines of the vintage, it is complete,
full-bodied, and seamlessly built with beautiful ripe
tannins, low acidity, and a luscious, layered mouthfeel.
(96pts-WA)

1 Bottle

714 13 Bottles mixed lot

per lot HK12,000-16,000
US$1,540-2,050

1984 Chiateau Montelena
The Montelena Estate Cabernet Sauvignon

Napa Valley

KPR ERERER

FALIEES

The 1984 Cabernet Sauvignon exhibits the forward,
jammy, cassis, and other black fruit character of the
vintage, marvelously rich, full-bodied, concentrated
flavors, high extract, gobs of glycerin, and moderate
tannin in the finish. Its virtues-purity, richness, and
opulence-along with a firm underpinning of tannin.
(92pts-WA)

713 1 Bottle (3L)
Torn label resulting in missing vintage
BIRIRIE BRI FEN BN T IIRIE

per lot HK$2,600-3,500
US$330-450

1994 Dominus Estate
Napa Valley

Z B4R B
EAlIESS

This seamless Dominus possesses no hard edges, as its
acidity, tannin, and alcohol are beautifully meshed with
copious quantities of ripe fruit. (99pts-WA)

715 3 Bottles (1.5L)
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820
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Dominus Napanook Mixed Lot
Napa Valley

Z IRt EARSS RASHEM

2006 Napanook

...a riper, more California style than usual, displaying
more exuberant, up-front notes of kirsch, black currants,
and plums. (92pts-WA)

6 Bottles

2005 Napanook

...reveals a big, spicy, tobacco, black currant, sweet
cherry, new saddle leather, and loamy soil-scented
bouquet. (91pts-WA)

11 Bottles

Three slightly nicked labels, one slightly scuffed label,

two slightly torn labels

2003 Napanook
1 Bottle
Base neck

716 18 Bottles mixed lot

per lot HK6,000-8,000
US$770-1,030

Duckhorn Mixed Lot
Napa Valley

HRERBEHESHR

2001 Duckhorn Vineyards Cabernet
Sauvignon

HREREH FEk

(90pts-WA)

5 Bottles

2002 Duckhorn Vineyards Howell Mountain
Merlot
HREREI i858 (REEWL)

5 Bottles

1998 Duckhorn Vineyards Howell Mountain
Merlot
HRERBEL 88 (FREEWL)

1 Bottle (1.5L)

717 11 Bottles mixed lot
per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

1986 Dunn Vineyards Artists Series
Cabernet Sauvignon

Napa Valley

BRBH KFE

LIRSS

It is a profound, well-balanced Cabernet with well-
integrated acidity and tannin. (92pts-WA)

718 1 Bottle (1.5L)
Autographed bottle, slightly corroded capsule, double
labelled upon release

per lot HK$1,500-2,000
US$190-260
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1997 Gallo of Sonoma Cabernet Sauvignon
Sonoma County

REGHE REK
...saturated dark plum color is accompanied by tight but

promising aromas of damp earth, underbrush, cassis,
and wood.

719 6 Bottles
Three slightly sunken corks
per lot HK$2,200-3,000
US$280-380

2011 Harlan Estate The Maiden

Napa Valley

B

] 2B

...lots of sweet black cherries intermixed with hints
of caramel and vanillin, an attractive, medium to full-

bodied texture and good opulence as well as softness.
(91pts-WA)

722 6 Bottles
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

723 6 Bottles (OWC)
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

2014 Harlan Estate Proprietary Red

Napa Valley

L Pt

AR

Full-bodied and built like a brick house in the mouth, it
has loads of tense, muscular fruit with many layers of

earth, savory and spice nuances emerging...
(98pts-WA)

725 6 Bottles (OWC)
per lot HK$32,000-42,000
US$4,100-5,380

726 6 Bottles (OWC)
per lot HK$32,000-42,000
US$4,100-5,380

2013 Harlan Estate The Maiden
Napa Valley

MEEEHE D"
LIRS

...one of the strongest efforts, and possibly the best
Maiden tasted to date. Deep, with mulberry and
blackberry fruit, some cedarwood, and terrific opulence,
this is a stunner...(95pts-WA)

720 6 Bottles (OWC)
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

721 6 Bottles (OWC)
per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

2015 Harlan Estate Proprietary Red

Napa Valley

e A

SRS

The palate is full-bodied and concentrated with
exquisitely ripe, fine-grained tannins and fantastic poise

and depth with a long, decadently fruited finish.
(100pts-WA)

724 6 Bottles
per lot HK$38,000-50,000
US$4,870-6,410

2011 Harlan Estate Proprietary Red

Napa Valley

PREERE

LRy

...lots of sweet black cherries intermixed with hints
of caramel and vanillin, an attractive, medium to full-

bodied texture and good opulence as well as softness.
(91pts-WA)

727 6 Bottles (1.5L)(OWC)
per lot HK$60,000-80,000
US$7,690-10,260
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) Kapcsandy Mixed Lot 2013 Marcassin Vineyards Chardonnay
1974 Heitgy Napa Valle Sonoma Coast
Martha's Vi ? > Akt O 2 a5
’ I = | AR n; 1
Fh&EETESH BEEHEE EZETAH
Napa Valley - sstreas
L < EN
4 ,'\ o 2005 Kapcsandy Family Winery State Lane ...caramelized citrus, hazelnut, apple blossom, lemon
et Vineyard Cabernet Sauvignon oil and orange marmalade are all present in this wine of
Staggeringly ce Jied 3phy i i S dazzling aromatic and flavor dimension.
rich wine poss i 8 FRERIREIL AR (100pts-WA)
acidity, anda b \ (95pts-WA)
(98pts-WA) ‘ 1 Bottle 730 12 Bottles
728 1 Bottle (1.5L) ' ' . . ' lot HK$30,000-42,000
slightly bin sol : 2005 Kapcsandy Family Winery Roberta's perto SS £3.850.5.380
slightly scuffec ’ Reserve ’ ’
' FhREFRFEETRARICHE
00-42,000 (98pts-WA)

729 2 Bottles mixed lot
per lot HK$1,900-2,600
US$240-330

1995 Marietta Cellars Angeli Cuvee

Sonoma Coast

ISREIRIE BN BERS

e

...spectacular aromatics of jammy blackberry/raspberry/

cherry fruit intermixed with pepper and spice.
(92pts-WA)

731 5 Bottles
Three slightly faded labels, three slightly scuffed labels

per lot HK$1,800-2,400
US$230-310

NAPX VALLEY

RNE

. '(u

= E'TZ WINFE (' || ARS

.;.f%

'mna cal

of o twtnl A

B BT of o tocw of )
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1983 Opus One
Napa Valley
{Em—sRilnt
AL SRS

2001 Neiman Cellars Caldwell Vineyard Red
Napa Valley

732 6 Bottles

Three slightly faded labels, three slightly scuffed labels 736 6 Bottles

Five base neck, one top shoulder, six slightly bin soiled
labels, one slightly wine stained label, five scuffed
labels, one torn label, one slightly wrinkled label

5 OBERIEMSAIEER » 1 B IRSE » 6 SOBIRISBEMSE
5 T EEMERIE

per lot HK$1,800-2,400
US$230-310

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

N.V. Opus One Overture
Napa Valley

fEm—SEAE Rl

LIRSS
2011 Promontory
733 6 Bottles (OWC) Napa Valley
per lot HK$5,000-7,000 g7 e
US$640-900 LR

...a big, sweet nose of licorice, scorched earth,
espresso bean, camphor and sweet blackcurrants and

734 6 Bottles (OWC) blackberries. (94+pts-WA)

per lot HK$5,000-7,000

US$640-900 737 1 Bottle (1.5L)

per lot HK$10,000-14,000
US$1,280-1,790

2011 Opus One
Napa Valley

{Fm—SRilE
RS

735 3 Bottles (1.5L)

2010 Promontory
Napa Valley
ERSET
FALIEES

...creme de cassis, sweet earth, truffle, new saddle
leather and background vanilla and barbecue notes.
(98+pts-WA)

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

738 2 Bottles (1.5L)
per lot HK$24,000-32,000
US$3,080-4,100
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2009 Promontory

Napa Valley

BREF5EE

] 2ES

...black fruits, loamy undertones of minerality, and hints
of camphor and background oak. Dense, masculine,

rich and full---
(97pts-WA)

739 2 Bottles (1.5L)

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

1999 Regusci Winery
Merlot, Stags Leap District
Napa Valley

188 (EEE)

LIRSS

741 5 Bottles
One base neck, one lightly wine stained label,
one lightly scuffed label
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

2000 Paloma Vineyards Merlot
Napa Valley

PBISEE 85

Al ESy

...deep ruby color in addition to a sweet nose of black
cherries, currants, cola, and smoke.

740 9 Bottles
Three slightly sunken corks
per lot HK$2,600-3,600
US$330-460

Mondavi Mixed Lot
Napa Valley
A BITFHASEM

1993 Robert Mondavi Winery Reserve
Pinot Noir

RAMBEIE LHEARRE

1 Bottle

2000 Robert Mondavi Winery Cabernet
Sauvignon Reserve Unfiltered

RAMEIE LEAED

(90-92pts-WA)

2 Bottles

Two slightly bin soiled labels

1998 Robert Mondavi Winery Cabernet
Sauvignon Reserve Unfiltered

RAMEIT LETED

2 Bottles

Two slightly bin soiled labels

742 5 Bottles mixed Lot
per lot HK$1,500-2,000
US$190-260
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1994 Robert Mondavi Winery

Cabernet Sauvignon Reserve Unfiltered
Napa Valley

KRB EFER

EAlUEESS

...it may be the finest Cabernet ever from Mondavi.
(97pts-WA)

743 6 Bottles (OWC)
Five base necks
BRI RSEEEI s L
per lot HK$6,500-8,500
US$830-1,090

2013 Scarecrow Cabernet Sauvignon

Napa Valley

BEENBEREL

LIRS

It is dense, full-bodied, prodigiously rich, massive in

intensity, yet relatively light on its feet.
(100pts-WA)

744 5 Bottles (1.5L)(0OWC)
One slightly cracked wax capsule
per lot HK$75,000-100,000
US$9,620-12,820

1997 Shafer Vineyards Hillside Select
Cabernet Sauvignon, Stags Leap District
Napa Valley

BEEELIREFSERER

Eall=EES

745 1 Bottle (1.5L)
Slightly nicked label
BEREKEEE
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770
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2008 Sine Qua Non B-20 Syrah

California

EERBEIE B-20 &I

The 2008 Syrah B-20 is a cool, inward wine graced with
layers of beautifully delineated, chiseled fruit. This is
a distinctly mineral, precise style relative to the more
outgoing 2009, but both are striking. Floral notes add
lift as the finish turns explosive with a burst of dark fruit,
tar, licorice and crushed rocks. (95pts-WA)

746 1 Bottle
per lot HK$2,200-3,000
US$280-380

2010 Sine Qua Non Five Shooter Syrah
California

BEERBREASFAEA

...it gives up thrilling, floral-tinged aromas and flavors
of red berry fruit, flower oil, spice, white pepper and
licorice to go with a full-bodied, layered mouthfeel
(98pts-WA)

748 6 Bottles

per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180

2014 Sine Qua Non Lightmotif White
California

BERBHEBAEE

Pure, elegant and silky on the palate, with full-bodied

richness, it never puts a foot wrong, is ethereally
textured and has a great finish. (97pts-WA)

750 6 Bottles
per lot HK$8,000-11,000
US$1,030-1,410

266

2011 Sine Qua Non Dark Blossom Grenache
California

BEERBHEISH

...perfumed, complex style, with notions of black
raspberry, cassis, dried flowers, white pepper and
licorice giving way to a full-bodied, layered and
seamless mouthfeel. (97pts-WA)

747 4 Bottles
per lot HK8,000-11,000
US$1,030-1,410

2007 Sine Qua Non Labels Syrah

California

EEREHREAN

...beautiful notes of charcoal, acacia flowers,

blueberries, blackberries, graphite, and subtle smoke.
(98+pts-WA)

749 2 Bottles
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

2012 Sine Qua Non Stock Syrah

California

BEERBEAN

...blackcurrants, cassis, smoked meats, ground pepper
and wild herbs to go with a full-bodied, unctuous,
layered, yet always graceful and elegant feel on the
palate. (98pts-WA)

751 3 Bottles
One damaged wax capsule
per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2010 Sine Qua Non Stockholm Syndrome
Eleven Confessions Vineyard Syrah
California

BERBH+—RIEEAA

Locked and loaded, it knocks it out of the park with its

cassis, licorice, smoked duck, spice-box and exotic herb-
styled bouquet. (100pts-WA)

752 3 Bottles
Two damaged wax capsules
per lot HK$14,000-19,000
US$1,790-2,440

2005 Smith Wooton Vintner's Select Petit
Verdot
Sierra Foothills

754 6 Bottles

per lot HK$2,000-2,800
US$260-360

2014 Vérité La Muse
Sonoma County

HIFBEE S HRAL
EE T
The wine is unctuous, with adequate acidity and a

stunning energy underneath the massive fruit and body.
(100pts-WA)

756 12 Bottles (20WC)
per lot HK$26,000-36,000
US$3,330-4,620

1998 Sine Qua Non

Hospice du Rhone Alban Vineyard Syrah
California

BEERBHEAN

753 1 Bottle

per lot HK$36,000-48,000
US$4,620-6,150

1996 Tay Cabernet Sauvignon
Napa Valley

TREETk

LR

... it may be the finest Cabernet ever from Mondavi.
(97pts-WA)

755 6 Bottles
One lightly creased capsule

per lot HK$1,600-2,200
US$210-280

1996 Von Strasser Cabernet Sauvignon
Napa Valley

S HIREE R E TR

EAlEESy

... a dark plum/purple color, and a tight but promising
nose of black fruits, earth, and sweet vanillin.

757 8 Bottles
Two lightly nicked labels, three lightly scuffed labels

per lot HK$2,800-3,800
US$360-490

267
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1980 William Hill Estate Mount Veeder
Cabernet Sauvignon

MFWA FALL AUCTION 2019

Henschke Box Set
HHEIBHESR

Napa Valley

ST A |
g;f{ll;ﬁﬁt%ﬁhm;ﬁ%ﬁ 1996 Keyneton Estate
ome | g HEEIHE
... a dark plum/purple color, and a tight but promising 7 Bottl
nose of black fruits, earth, and sweet vanillin. ottles
758 1 Bottle (5L) 1998 Mount Edelston
Base neck, slightly scuffed label, slightly nicked capsule EALLAH
2 Bottles
per lot HK$3,200-4,200
US3410-540 1996 Hill of Grace
AR
1 Bottle
1992 Hill of Grace
AR
1 Bottle
760 6 Bottles
One base neck
per lot HK$9,000-13,000
US$1,150-1,670
1991 Henschke Hill of Grace e 2012 Two Hands Wines My Hands Shiraz
Eden Valley Barossa
MERLEEMA R S AEERNTA
...very pure, full-bodied and rich in the mouth, with
profound and seductive flavors, a great backbone of 761 6 Bottles (OC)
crisp acid and firm, finely-grained tannins.... One base neck
(97pts-WA) per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310
759 1 Bottle
Base neck, slightly wine stained label, slightly faded
label Bin 707 Mixed Lot
South Australia
er lot HK$3,000-4,200 [
’ US$380-540 FEEEIE Bin 707 REHKMESHR
1998 Penfolds Bin 707
(90pts-WA)
2 Bottles
1996 Penfolds Bin 707
2 Bottles
762 4 Bottles mixed lot
per lot HK$6,000-8,000
268 US$770-1,030 269
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2000 Penfolds RWT 5 e > a\{~t hy b e'.v
Barossa

Fpae gl AR ; Tt irple, and t-'fje Wmajhows the telltale
F=HIE RWT Bl . A Ny e i et 0 S : peppe%asﬁjakt;ea.t:thy*creme de-cassvs. :
763 12 Bottles (20C)

per lot HK$6,500-9,000
US$830-1,150
lot HK$l90 000 260 000
US$24 360 33, 330
1994 Penfolds Grange ﬂ
Sopih Aitftralia ran 9 e ermnit t age
EEOHESHE R o P S BINOS o
...plenty of weight and richness along with flavors of . ’ A » ‘ i AN
dried fruit, roasted meat and mocha.... : o U : B e s 7 FETilage s gemetally "3‘31?2"‘5;3"’ 35 ""-"‘*"*"' A o (L
Ry NI S Ty ¢ e itaiational oot Hs great wine U8
(94pts-WA) < ATy A ¢ STt S NCSHENS it ommescng with' the 1952 '.'1:1( 20
764 5 Bottles N2 gz o F AR | =t ipes growm At selected. yintyacds
S AL Sy X A ST Ey H o8k c2zhs prior 10 hottling
per lot HK$11,000-15,000 RSy St R T .' ALY S £l etiame thur of e Bordeatn tapo
US$1,410-1,920 X otk ta SUEE S SR E RO SN | < 05T et MO Wine-makig |7

mart of Penfolds wing-ma
% prachee o matunng wine n hew o
waied o Australia The developnien
% 0% Degamgof @ mow e m Ausslala

i Grasge Hermitage, the det
eceE) L e amongst the workd s
wnsenind that Grange - Hanmitage
"""'.'?3‘.1[
Boltied by PENFOLDS WINES PTY. LTD

fil (TRE WS AT I A
<SS AUE N RO
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2017 Bass Phillip Reserve Pinot Noir
Victoria

ARFENHBHIERRE

766 2 Bottles
per lot HK$6,000-8,000
USS$770-1,030

2008 Vina Los Vascos Le Dix de Los Vascos
Colchagua Valley

BH B 1t

...captivating nose of wood smoke, pencil lead, violets,
saddle leather, black plum, and blackberry reminiscent
of a classified growth Bordeaux. (90pts-WA)

768 12 Bottles (2 OWC sealed with original tape)

per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

769 12 Bottles (2 OWC sealed with original tape)

per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

770 12 Bottles (2 OWC sealed with original tape)

per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

272

Almaviva Mixed Lot
Maipo Valley

AERETEES A

2003 Almaviva
2 Bottles (1.5L)
(91pts-WA)

1996 Almaviva
1 Bottle (1.5L)
(92pts-WA)

767 3 Bottles mixed lot

per lot HK$3,800-5,000
US$490-640

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2007 Bodegas Caro
Mendoza
|- EE

771 12 Bottles (OC)
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

772 12 Bottles (0OC)
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

773 12 Bottles (OC)
per lot HK$4,000-5,500
US$510-710

2005 Pascual Toso Magdalena Toso
Barrancas

PAEfE TR B RIS ERRER

Opaque purple-colored, it exhibits a brooding perfume

of pain grille, violets, lavender, mineral, spice box,
blueberry, and black cherry. (92pts-WA)

774 2 Bottles
Two base neck
per lot HK$600-800
US$80-100
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TAYLOR?® -

1970 Fonseca Vintage Port

Douro

FEFRBREGRE

The bouquet opens beautifully with heady scents of
clove, ginger, small red cherries, bergamot and allspice,
displaying exquisite definition and harmony.

(95pts-WA)

775 10 Bottles

Eight slightly bin soiled labels, two medium torn labels,
two slightly wrinkled labels, five slightly faded labels,
two slightly creased red capsules, three base neck, one
top shoulder
per lot HK$8,500-12,000
US$1,090-1,540

Port '63 Mixed Lot
Douro

63 FiRtFHEEAM

1963 Martinez Vintage Port
BT minBiE £

1 Bottle
Base neck, bin soiled label, faded label, torn label

1963 Quinta Do Noval Vintage Port
REEFR R

1 Bottle
Base neck, slightly faded label, heavily creased capsule,
slightly protruded cork

1963 Taylor's Vintage Port
FHBEEFR R

1 Bottle

776 3 Bottles mixed lot

per lot HK$3,200-4,200
US$410-540

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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1994 Smith Woodhouse Vintage Port

Douro

SR RERAE R

..moderately sweet, forward, rich, and full-bodied, with
nicely integrated alcohol and tannin. (90pts-WA)

777 2 Bottles
per lot HK$900-1,300
US$120-170

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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History of Moutai

Moutai is a fascinating and intriguing product made in South-
West China in a town by the same name. For over 2000

years it has been produced in the Guizhou Province of China.
Generations and generations of families have passed down
the secrets of its highly intricate production methods, which
has earned it the reputation as China’s best quality and most
captivating spirit. People who work to produce Moutai usually
spend their whole lives perfecting their craft.

Moutai is highly regarded amongst people in Asia, is a
prestigious gift and is a traditional drink to have with Chinese
food, the same way one would enjoy high-quality Sake with
Japanese food.

Made of organic sticky sorghum (similar to wheat), it takes
five years to produce one bottle of Moutai. It is distilled 9
times and then aged 3 years in ceramic pots. The production
cycle mirrors the Chinese lunar calendar. It is a complex
beverage with a truly unique taste and history.

National Spirit of China

The unprecedented craftsmanship put into creating each
bottle of Moutai causes it to be a symbol of excellence and
opulence.

Moutai has played a significant role in the history of Chinese
diplomacy. In the 1970s, Moutai marked the improvement

of China’s relations with the US and Japan. Premier Zhou
was often recorded entertaining guests from both countries
with glasses of prime Moutai. A popular saying arose during
those times, saying that Moutai is the ice-breaker, capable of
melting the solid ice of history!

Moutai has been used in official occasions at feasts and
state banquets with foreign heads of state and distinguished
guests visiting China. It was the only chosen alcoholic
beverage presented as an official gift by Chinese embassies
in foreign countries and regions.
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BEMFEH 1982 E=KESH BMNFEE 1986 FHE¥m (1704)
Kweichow Moutai Kweichow Moutai
1982 Three Great Revolution 1986 ZhenPin Screw Cap

778 2%, 540ml, 54%, 1*1039g, 1*1085g, $5&
—Z AR > IRRERMEIE - FS—RERK -
miBFEsF

781 2 %% ,500ml, 53%, 2*954g, R &

T BR RYIRSF AERE 1986 FHHNSHATIER
“1704” REMBARTINEHER & (F 8BRS c#
“1704” MR FRRBBRERL TANONERS “—t

0" Fif - HERE » FEBEMDE 1704 F2F %

BiEEZ— “BERE" LR  ERILERAFERE

RIEESEIREE o “1704” EMmELEER 1986 & o 1987 4 »
“1704” L miKek#A “FHEN” Lm0 “BhED” Bam o At
‘170" Zat+aH L BEBRLCSES » AREKE

“SKREH” 21966 £E 1982 FREEN “RE
REEF G - AREET “XIEREsS" BHE  BE
MERRE “BRETTELEREET  AR=AE®
B o FbwEs “=KER”

per lot HK$70,000-100,000

US$8,970-12,820 o
Ry EEnttas
per lot HK$65,000-95,000
BEMFEF 1982 F=KERH US38,330-12,180
Kweichow Moutai
1982 Three Great Revolution
779 2%, 540ml, 54%, 1¥1037g, 1*1061g, $5&
ML EE2IRME > BAIIFRERIE
per lot HK$70,000-100,000
US$8,970-12,820 e o
BMFEE 1995 FEHEL R
(BERBEEFS)
Kweichow Moutai
1995 ZhenPin Screw Cap

782 13, 540ml, 54%, 1*964g, $Ha
HERREE ENFERBERHBRATNZBESER) »
FFLt+ (EMNFABERSERLABLIEN) » MEM
ZEBERMERATRMENASSHENEFH 2600 E
EMNFAE  EETEREBIYETER ) HBEEELES
HENERENRESE -
SAESEYF

BEMF =B 1980~1982 F=KERER

Kweichow Moutai

1980~1982 Three Great Revolution Series per lot HK$30,000-46,000

US$3,850-5,900

780 3 3%, 540ml, 54%, 1*1062g, 1*1018g, 1*1042g, 8 &
80 F£H/\AE - 81 FERHEMSE » 82 milzyF

NABEF G 80 FRAFHIAIAEE  B+2HE -
NBERIENES > BFNAEBERERAEFEHE
—H

per lot HK$100,000-150,000
US$12,820-19,230
278 279
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BMFZEH 1990 FifE (EE)

Kweichow Moutai
1990 WuXing Screw Cap

783 6 %, 500ml, 53%, 1*915g, 1*968g, 1*979g, 1*987g,
1*984g, 1*977g, B& + &
—XEEEIESE 0 HatmiEslr

HELR #E 215 1986 F£EHIT 1996 £ 8 A
FREY “ShE” #1 “PEE” FAE (BHERSN) - E—FH
HEENF SEROHKRATEBEEA TAAERN
PR NEAMEGMBERY AR #E ‘Fa -
T #E HENTIEMERSER ARHE > ME6
RARBENRNE - 17 #E “BREE > AHBREHERETH
REME : FEH 540 25=E% 500 ZH > HRENRTEA
Ry OBREENERRENAEE ) ERET
& MAEER aERE A NA PEFEERLMS F
B o IbSh > B RIMNE R EREUH - REEEMEREE
SrEREaE -

per lot HK$120,000-180,000
US$15,380-23,080

BMFEE 1990 £8E (18)

Kweichow Moutai
1992 WuXing Screw Cap

784 4 % ,500ml, 53%, 1*990g, 1*1014g, 1*1000g, 1*998g,
R&E+#H=

miBTelF

per lot HK$75,000-110,000
US$9,620-14,100

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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BMFEE 1999 F£ (RX)

Kweichow Moutai
1999 FeiTian

785 6 % , 500ml, 53%, 2* 935g, 1*952g, 1*917g, 1*948g,
1*933g, B& + 85
—X EEERMEE - HizmiEsir

per lot HK$45,000-65,000
US$5,770-8,330

BMFEE1999 £ (RE)

Kweichow Moutai
1999 WuXing
786 6 3% , 500ml, 53%, 1*923g, 1*969g, 1*966g, 1*934g,
1*914g, 82
stEsEeF

per lot HK$45,000-65,000
US$5,770-8,330
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BMNFEFH2001F (RE)

Kweichow Moutai
2001 WuXing

787 6 %, 500ml, 53%, 1*951g, 1*960g, 1*946g, 1*949g,
1*944g, 1*955g, B& + SR &
HEh—3HEERCREN - HERmiEsT

per lot HK$40,000-60,000
US$5,130-7,690

BMNFEE2001 & (RE)

Kweichow Moutai
2001 WuXing

788 6 % , 500ml, 53%, 1*950g, 1* 954g, 1*971g, 1*940g,
1*938g, 1*924g, B& + 52
mi5eE

per lot HK$40,000-60,000
US$5,130-7,690

282
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BMFEE 2005 F (RE) 75

Kweichow Moutai
2005 WuXing

789 12 % , 500ml, 53%, 14kg, [E36

per lot HK$65,000-95,000
US$8,330-12,180

BM>*=E 2006 F (RX) [FF

Kweichow Moutai
2006 FeiTian

790 12 % , 500ml, 53%, 15.2kg, E38

per lot HK$60,000-90,000
US$7,690-11,540 283
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BMF=E 2007 F£ (RX) [FFd

Kweichow Moutai
2007 FeiTian

791 12 % , 500ml, 53%, 15.2kg, [R38

per lot HK$55,000-80,000
US$7,050-10,260

BNFEE —Rm—EHFEBER
(BFEEERMFE)

Kweichow Moutai
2014~2019 Special Editions

792 6 %, 500ml, 53%, & 907g, 3 903g, 1} 913g, & 966g,
¥ 1042g, 5 1004g, 2= + B2

per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

1915 > FERECEZFHETEIE - WE" EMRPE ‘X2 R

HETENEERERBZIK - 2015 FALSHBESREE » FERNE
ME” BEFERANINE ‘W@ HEFHRNER" - ARETZIFMEFGERA
EREE > TREFFHMERUMEERIIRES I - EREREH 9999 EM 5

£ » 15 % > 30 £ 50 FHMBEHERNREER - 2EBERAEH

BHIRAREY [ PEIAL > FER - KERGLL NEEEMRR > BEURAE
RIEL RSN R F ITH 24k B - SERMENKRER - EEMA] 38
Rk G EET - AP BEPDIRA 18k A WACKFHER o

BEMFEBECEREIR 100 FFEOBELREIK
(5 £ /15 £ /30 £ /50 £F )

Kweichow Moutai
2014 Special Editions

793 4 2 ,500ml, 53%, 15kg, 2= + [R5

per lot HK$65,000-100,000
US$8,330-12,820

794 4 % ,500ml, 53%, 15kg, &&= + [R38

per lot HK$65,000-100,000
US$8,330-12,820

"
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BENFEHEEEHFE - BZ2ME (A5R)
Kweichow Moutai
2017 Special Editions

BEMFEE 1978 F=KEw
Kweichow Moutai

795 4 3% ,500ml, 53%, 5.9kg, & & + [RFE 1978 Three Great Revolution

per lot HK$20,000-30,000

US$2,560-3,850 798 1 Bottle, 500ml

per lot HK$38,000-55,000
US$4,870-7,050

BENFEHEEEHFE - BZ2MEE (A5R)
Kweichow Moutai
2017 Special Editions

796 8 THME , 500ml, 53%, 1*5.88kg,1*5.9kg &=

per lot HK$40,000-60,000
US$5,130-7,690

BMNFEH 80 FRMWARK
Kweichow Moutai
1980s Fei Tian

BMFEE 1992, 1996 FiE

Kweichow Moutai
1992, 1996 ZhenPin Screw Cap

&

799 1 Bottle, 540ml

per lot HK$24,000-32,000
US$3,080-4,100
797 2 % ,500ml, 53%, 1* 931g, 1* 811g, B&

per lot HK$38,000-55,000
US$4,870-7,050
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1984 EMF=E HEE

Kweichow Moutai
Local State-Owned

800 1 Bottle, 500ml

per lot HK$20,000-30,000
US$2,560-3,850

BMFEE 1988 F£HiE (HAE)

Kweichow Moutai
1988 WuXing Screw Cap

801 1 Bottle, 540ml

per lot HK$20,000-26,000
US$2,560-3,330

288
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BMFEE 1996 £HE (HE)

Kweichow Moutai
1996 WuXing Screw Cap

802 1 Bottle, 500ml
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820

BMNF = 1999 F4K2

Kweichow Moutai
Early 1990s ZhenPin

PAN
[=]

¥

803 1 Bottle, 500ml

per lot HK$18,000-26,000
US$2,310-3,330

BMFEE 1999 FREF S

Kweichow Moutai
1999 ZhenPin

804 1 Bottle, 500ml

per lot HK$22,000-32,000
US$2,820-4,100

BMFEE 1999 EXEF S

Kweichow Moutai
1999 ZhenPin

805 1 Bottle, 500ml

per lot HK$16,000-22,000

US$2,050-2,820 289
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BMNFEH 2000 FHREFS

Kweichow Moutai
2000 ZhenPin

806 3 Bottles, 500ml

per lot 45,000-65,000
US$5,770-8,330

BENFEBHEMNF=E PRE
Kweichow Moutai
Aged

807 1 Bottle, 500ml

per lot HK$30,000-45,000
US$3,850-5,770

290
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Hakushu 18 year old Limited Edition 1990 Hanyu Whisky Live Tokyo, #518

Japan Japan
EIM 18 SFIRER T
808 1 Bottle (OWC) 810 1 Bottle

per lot HK$6,000-9,000
US$710-1,150

per lot HK$18,000-26,000
US$2,310-3,330

Hakushu 25 year old Hibiki 21 year old Mount Fuji Limited
Japan Edition
BM 25 & Japan

215, EXAEH

809 3 Bottles
811 1 Bottle (OC)

Slightly loose label on original box
REARR DEZEEMERR

per lot HK$65,000-90,000
US$8,330-11,540

per lot HK$5,500-8,500
US$710-1,090

292 293
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2012 Karuizawa
45 year old, Aqua of Life, #2725

Japan

2013 Karuizawa
45 year old, Aqua of Life, #1946

. Japan
:’f;elziro‘i:faﬁ 126 B 45 & , f 2Kk, #1946 BEHIE 45 8 , B2k, #2725
Japan 813 1 Bottle (GB) 814 1 Bottle (GB)

Very high shoulder

SHE 42 & , #6426 Mid shoulder
per lot HK$220,000-300,000 per lot HK$160,000-220,000
US$28,210-38,460 US$20,510-28,210

812 1 Bottle
per lot HK$130,000-180,000

US$16,670-23,080

294
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1981 Karuizawa, Geisha Label,
2011 bottling #6256

Japan
1981 8H2E E(f #6256 (2011 FiEHR)

815 1 Bottle (GB)
Very high shoulder
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

1981 Karuizawa, Geisha Label,
2012 bottling #2042

Japan
1981 §EHE E(% #2042 (2012 F2EiR)

816 1 Bottle (GB)

Very high shoulder
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

1981 Karuizawa, Geisha Label,
2012 bottling #2100

Japan
1981 §EHZE &% #2100 (2012 FEEHR)

817 1 Bottle (GB)

High shoulder
per lot HK$38,000-50,000
US$4,870-6,410

1982 Karuizawa, Geisha Label,
2009 bottling #2748

Japan
1982 B HE Eifk #2748 (2009 FiEHR)

818 1 Bottle (GB)

High shoulder
per lot HK$32,000-44,000

US$4,100-5,640

MFWA FALL AUCTION 2019

1983 Karuizawa, Geisha Label,
2012 bottling #2656

Japan
1983 EHiE &1k #2656 (2012 FEEHR)

819 1 Bottle (GB)

Mid shoulder
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

1983 Karuizawa, Geisha Label,
2012 bottling #2233

Japan
1983 E8HiE &1 #2233 (2012 F§HR)

820 1 Bottle (GB)

High shoulder
per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

1984 Karuizawa, Geisha Label,
2012 bottling #3186

Japan
1984 8H2 E(% #3186 (2012 F#EHR)

821 1 Bottle (GB)

Top shoulder
per lot HK$36,000-48,000

US$4,620-6,150

1990 Karuizawa, Geisha Label,
2012 bottling #679

Japan
1990 $EHE (% #679 (2012 F4E#R)

822 1 Bottle (GB)

Very high shoulder, slightly wrinkled label

per lot HK$24,000-32,000
US$3,080-4,100
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1986 Karuizawa, Samurai Label, Taketsuru 25 year old
2014 bottling #6206 Japan
Japan i 25 &
1986 ¥EHiE K1 #6206 (2014 FEEiR)
826 1 Bottle

per lot HK$9,500-13,000

823 1 Bottle (GB)
US$1,220-1,670

Top shoulder, slightly wrinkled label

per lot HK$50,000-70,000
US$6,410-8,970

Yamazaki

12 year old, Watami President Choice
Japan

LLIE 12 5F , RIS AR RS

827 1 Bottle (660ml)
per lot HK$2,400-3,200

1999 Karuizawa, The Colors of Four Seasons US3310-410

2012 bottling #5329
Japan

1999 B HE UF & #5329 (2012 FiEHR)

824 1 Bottle (GB)
Very high shoulder

per lot HK$16,000-22,000

Yamazaki 18 year old
US$2,050-2,820

Japan
WL 18 £

828 3 Bottles
per lot HK$12,000-17,000
US$1,540-2,180
2000 Karuizawa, The Colors of Four Seasons
2013 bottling #5173
Japan
2000 $EHE MF 2 & #5173 (2013 FEEHR)

825 1 Bottle (GB)
Very high shoulder
per lot HK$13,000-18,000
US$1,670-2,310

298 299
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2015 Yamazaki
Limited Edition
Japan

LU PR &R

829 6 Bottles

per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080

Yamazaki 25 year old
Japan

L% 25 &

830 2 Bottles

per lot HK$75,000-100,000
US$9,620-12,820

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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2014 Yamazaki
Limited Edition
Japan

LI PR & R

831 6 Bottles

per lot HK$22,000-30,000
US$2,820-3,850

Glenfiddich
Ultimate 38 year old
Speyside

f&HJEE 38 &

832 1 Bottle

per lot HK$46,000-60,000
US$5,900-7,690
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Glenfarclas Mixed Lot
Speyside
A
EEE 1975 Dallas Dhu HEMRTEIEE S R
Gordon & MacPhail Bottling
Speyside 1966 Fino Cask I
ZKHi X8 BRIEERR JEct
833 1 Bottle 1956 Sherry Cask II
Stock held in bond. Available 10 days 1 Bottle
from invoice settlement.
per lot HK$4,000-5,500 50 year old III
US$510-710 1 Bottle
836 3 Bottles mixed lot
per lot HK$65,000-90,000
US$8,330-11,540
1961 Glen Grant
Gordon & MacPhail Bottling
Speyside
BEE X8 EREARKMA
834 1 Bottle

Stock held in bond. Available 10 days from invoice
settlement.

per lot HK$11,000-15,000
US$1,410-1,920

1992 Glenfarclas 25 year old Cask Strength
(Bottled Exclusively for Fine Vintage)

Speyside
BETEIE 25 £ FA
835 1 Bottle

per lot HK$5,000-7,000 (7
US$640-900 Citeny

HIGHLAND
EOSAl T sCOTE

302
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Glenfarclas 80's Family Casks Vertical
Speyside
1BRITEE 1980s FEEHFHRER

1980 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1981 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1982 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1983 The Family Casks

(Summer Release 2014)
1 Bottle

1984 The Family Casks

(Summer Release 2014)
1 Bottle

1985 The Family Casks
(Summer Release 2014)
1 Bottle

837 6 Bottles mixed lot
Stock held in bond. Available 10 days from invoice
settlement.
per lot HK$60,000-85,000
US$7,690-10,900

1963 Glenfarclas 50 year old Single Cask

Speyside
IBEETERE 50 B
838 1 Bottle

per lot HK$32,000-44,000
US$4,100-5,640

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com
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Glenfarclas 70's Family Casks Vertical
Speyside
BEITERG 1970 EEFHESR

1970 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1971 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1972 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1973 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1974 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1975 The Family Casks (Release IX)
1 Bottle

1976 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1977 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

1978 The Family Casks (Summer Release
2014)
1 Bottle

1979 The Family Casks Sherry Oak
1 Bottle

839 10 Bottles mixed lot

Stock held in bond. Available 10 days from invoice
settlement.
per lot HK$150,000-200,000
US$19,230-25,640
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1967 Glenlivet

Gordon & MacPhail Bottling,
George & J.G. Smith's
Speyside

&R

XE BRFEEERA

840 1 Bottle
Stock held in bond. Available 10 days from invoice
settlement.
per lot HK$9,000-12,000
US$1,150-1,540

Sk 8L Sh

B

1967

UNLIVET WHISKE

PRIVATE
OLLECTION

1952 Glenlivet
Gordon & MacPhail Bottling

Speyside
BRI
SINGLE MALT XE EREMLEHR
SCOTCH WHISKY
' 841 1 Bottle

per lot HK$60,000-85,000
US$7,690-10,900

307
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1990 Highland Park B 1973 Longmorn . _
25 year old (Bottled for Fine Vintage) Gordf)n & MacPhail Bottling
Islands Speyside
=SEBL 255 BAEE X B ERIEARR
842 1 Bottle 844 1 Bottle
per lot HK$4,000-5,500 Stock held in bond. Available 10 days from invoice
U’S$5101710 settlement.
per lot HK$7,000-9,500
US$900-1,220
MacPhails 40 year old
Gordon & MacPhail Bottling
Speyside
BRIEE 40 F XT BREFMKA
845 1 Bottle
Stock held in bond. Available 10 days from invoice
settlement.
1964 Longmorn per lot HK$5,000-7,000
gordi)in & MacPhail Bottling US$640-900
peyside
BARE
XE ERIFEHERIE
843 1 Bottle
per lot HK$12,000-16,000
US$1,540-2,050
1976 Mortlach
Gordon & MacPhail Bottling
Speyside
=ik XBERIEERMA
846 1 Bottle

per lot HK$6,000-8,000
US$770-1,030

308 309
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1971 North Port 1982 Port Ellen, 2006 bottling,IM, 1994 Springbank

23 year old, Rare Malts Selection Chieftain's Choice 21 year old (Bottled for Fine Vintage)

Highland Islay Campbeltown

23 F AT THIRYE B (w ETE21 %

847 1 Bottle 850 1 Bottle (GB) 851 1 Bottle

Base neck per lot HK$8,000-11,000 per lot HK$4,200-6,000

per lot HK$5,000-7,000 US$1,030-1,410 US$540-770
US$640-900

1990 Talisker
28 year old Natural Cask Strength
Islay
HEF 28 £ [Fil
1984 Caol Ila, 2007 bottling, SA, Coiltean 852 3 Bottles (3 Wooden GB)
Islay N Two base neck
R EHN MARSBER ok (i
per lot HK$17,000-22,000
848 1 Bottle US$2,180-2,820
Base neck

per lot HK$6,500-9.000
US$830-1,150

1991 Lagavulin
2012 Talisker 35 year old

27 year old Natural Cask Strength e

Islay Islay

SEDNAER 27 & [RE REF35F
853 1 Bottle

849 3 Bottles (3 Wooden GB)
One base neck
— IR SEER 7K AL

Stock held in bond. Available 10 days from
invoice settlement.
per lot HK$13,000-18,000

per lot HK$19,000-24,000
US$1,670-2,310

US$2,440-3,080

310 311
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1950 Macallan Gordon & MacPhail Bottling,

Talisker Mixed Lot Speymalt, 2006 bottling

Bottled for Fine Vintage Speyside

Islay MR E = E

#EFESHM k& BRIEARMA (2016 F&iR)
856 1 Bottle

1982 Talisker Cask No. 2546

1 Bottle Stock held in bond. Available 10 days from

invoice settlement.

1989 Talisker Cask No. 982

per lot HK$55,000-75,000
1 Bottle

US$7,050-9,620

854 2 Bottles mixed lot
Stock held in bond. Available 10 days from
invoice settlement.
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820

1940 Macallan Gordon & MacPhail Bottling,

1988 Littlemill, 2013 bottling, TWA, Joint Speymalt
bottling with Three Rivers Tokyo Speyside

Lowland Hi{BR e @
INEEYS XE BRIEAEMR

857 1 Bottle
Stock held in bond. Available 10 days from
invoice settlement.

855 1 Bottle
per lot HK$3,000-4,200
US$380-540

per lot HK$130,000-180,000
US$16,670-23,080

312 313
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1946 Macallan Select Reserve, 52 year old o Macallan
Speyside Masters of Photography, Elliott Erwitt
ERMBIES2F Speyside
A
858 1 Bottle (GB) EFiE
Base neck 860 1 Bottle (GB)(350ml)
per lot HK$95,000-130,000 per lot HK$7,000-9,500

US$12,180-16,670 US$900-1,220

CLLOTT EEwIITS H
GREAT SCOTTIS
ADVENIURE

Macallan

Masters of Photography, Mario Testino
Speyside

B+

861 1 Bottle (1L)
per lot HK$16,000-22,000
US$2,050-2,820

1956 Macallan

Speyside

E+m

859 1 Bottle Macallan
per lot HK$§0§020640,028 Rare Cask Black
US$3,850-5,1 Speyside

[ - £ ]
I\ I\ 862 2 Bottles

per lot HK$4,500-6,000
US$580-770

N7 ACNY .

L%
MACALLAN

314 315
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1988 Macallan 1975 Dartigalongue Vintage Bas Armagnac
— The Rare Cask 30 year old zl:ll”llwgnac )
Speyside HREAT B
R 30 F 866 1 Bottle

per lot HK$1,400-1,900

863 2 Bottles US$180-240

per lot HK$180,000-240,000
US$23,080-30,770

1888 Armagnac Jean Cave 1974 Dartigalongue Vintage Bas Armagnac

Armagnac Armagnac
WX EREET gREA T BT
864 1 Bottle (OWC) 867 1 Bottle
Top shoulder, slightly damaged wax stamp Base neck
—HRSEER R iR AL

FIEZBAAL , RENE B
per lot HK$900-1,200

per lot HK$38,000-50,000
US$120-150

US$4,870-6,410

1973 Dartigalongue Vintage Bas Armagnac

Armagnac
Wy 2 e
Dartigalongue Hors d'Age Bas Armagnac HAEATERE
Armagnac 868 1 Bottle
SREX Bt Base neck
—HRERBR R IR L

per lot HK$1,800-2,400

865 6 Bottles (GB)
US$230-310

Six 4cm below cork
7TIRARZE T EE KL
per lot HK$2,200-3,000
US$280-380

317
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Remy Martin Louis XIII
Cognac

ABETERBRST=

869 1 Bottle (GB)
4cm below cork
per lot HK$19,000-26,000
US$2,440-3,330

Martell
L'Or de Jean Martell, 24 Carat Gold
Cognac

SEHFEEE

870 1 Bottle (GB)
per lot HK$18,000-24,000
US$2,310-3,080
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HALF-BOTTLE AND LARGE FORMAT INDEX

375ml

2008 Chéateau d'Yquem 77

2001 Chéateau d'Yquem 79

1970 Chéateau Haut Brion 114

2000 Chateau Lafite Rothschild 156
1934 Chéateau Lafite Rothschild 171
1973 Chateau Mouton Rothschild 266
2015 Tenuta San Guido 678

1.5L

2004 Chateau Ausone 6

1988 Chateau Calon Segur 17

2000 Chateau Cheval Blanc 31

1961 Chéateau de Pressac 56

2008 Chateau Duhart-Milon 66

1962 Chateau Gruaud-Larose 97

1993 Chéateau Haut Brion 110

1989 Chéateau La Conseillante 122

1988 Chateau Lafite Rothschild 159

1976 Chateau Lafite Rothschild 170

1989 Chateau Latour 188

1975 Chéateau Latour 193

1964 Chateau Latour 194

1985 Chéateau La Tour Pibran 198

1985 Chéateau La Tour Pibran 199

1978 Chéateau La Tour Pibran 200

1978 Chéateau La Tour Pibran 201

2003 Chateau Léoville-Las Cases 208
1982 Chateau Léoville-Las Cases 209
1989 Chateau Léoville-Las Cases 210
1999 Chateau Léoville-Las Cases 210
2009 Chateau Léoville-Las Cases 210
1989 Chéateau L'Evangile 219

2000 Chateau Lynch-Bages 222

2003 Chateau Pavie 281

2005 Chateau Pichon Longueville Baron
286

1995 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 296

2004 Le Pin 341

1932-1982 Saint Emilion Grand Cru 349
2010 Domaine A.F. Gros Richebourg 393
2002 Domaine de la Pousse d'Or Volnay
Premier Cru, En Caillerets 544

2006 Domaine de la Vougeraie Clos de
Vougeot 453

2000 Domaine des Lambrays Clos des
Lambrays 458

2009 Domaine Faiveley Corton, Clos des
Cortons 474

2007 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 500
2011 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Musigny 503

2010 Domaine Jean-Marie Fourrier Gevrey
Chambertin, Cherbaudes Vieille Vignes 506
2004 Domaine Ponsot Clos de la Roche 551
2010 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-

Georges, Clos de Argillieres 555

2009 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Clos de Argillieres 556

1996 Domaine Rossignol-Trapet
Chambertin 562

1998 Ruinart Dom Ruinart Rosé 626

1998 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 647

1995 F E Trimbach Riesling Cuvee Frederic
Emile 651

2004 Antonori Solaia 661

2007 Vega Sicilia Unico Gran Reserva 683
1999 Fontodi Vigna del Sorbo 668

2006 Egon Muller Scharzhofberger Riesling
Auslese 695

2009 Joh. Jos. Prum Wehlener Sonnenuhr
Riesling Auslese 696

2009 Joh. Jos. Prum Wehlener Sonnenuhr
Riesling Auslese Gold Capsule 696

1982 Beaulieu Vineyard Cabernet
Sauvignon 702

1994 Dominus Estate 715

1998 Duckhorn Vineyards Howell Mountain
Merlot 717

1986 Dunn Vineyards Artists Series
Cabernet Sauvignon 718

2011 Harlan Estate Proprietary Red 727
1974 Heitz Cellar Martha's Vineyard
Cabernet Sauvignon 728

2011 Opus One 735

2011 Promontory 737

2010 Promontory 738

2009 Promontory 739

2013 Scarecrow Cabernet Sauvignon 744
1997 Shafer Vineyards Hillside Select
Cabernet Sauvignon, Stags Leap District
745

2003 Almaviva 767

1996 Almaviva 767

3L

1979 Chateau Ausone 8

1983 Chateau Lafite Rothschild 165

1982 Chateau Lafite Rothschild 167

1980 Pétrus 345

1976 Pétrus 347

2015 Domaine Francois Lamarche Clos de
Vougeot 481

2011 Hospices de Beaune Cuvee Nicolas
Rolin 572

1995 Fattoria Viticcio Prunaio 667

1981 Beaulieu Vineyard Georges de Latour
Private Reserve Cabernet Sauvignon 702
1998 Sterling Vineyards Merlot 703

2002 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 709

2000 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 710

1999 Chateau Montelena The Montelena

Estate Cabernet Sauvignon 711
1994 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 712
1984 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 713

5L

2000 Chateau Mouton Rothschild 257
1982 Bolla Amarone Recioto della
Vapolicella 681

1980 William Hill Estate Mount Veeder
Cabernet Sauvignon 758

6L

1995 Carruades de Lafite 141

2002 Clos Badon Thunevin 336
1985 Penfolds Grange 2019SEP875
oL

2007 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 645
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PRODUCER INDEX

BORDEAUX

Carmes de Rieussec
2016 Carmes de Rieussec 316 - 319

Carruades de Lafite

2010 Carruades de Lafite 135
2009 Carruades de Lafite 136
2005 Carruades de Lafite 137
2003 Carruades de Lafite 138
2001 Carruades de Lafite 139
2000 Carruades de Lafite 139
1999 Carruades de Lafite 139
1996 Carruades de Lafite 140
1995 Carruades de Lafite 141
1966 Carruades de Lafite 142
1961 Carruades de Lafite 142

Chateau Angelus

2003 Chateau Angelus 1
1997 Chateau Angelus 2
1994 Chateau Angelus 3
1989 Chateau Angelus 4

Chateau Ausone

2004 Chateau Ausone 6
1989 Chateau Ausone 7
1979 Chateau Ausone 8

Chateau Beausejour Duffau-Lagarrosse
2009 Chateau Beausejour Duffau-
Lagarrosse 9

1996 Chateau Beausejour Duffau-
Lagarrosse 10

Chéateau Belair Dubois Challon
1985 Chéateau Belair Dubois Challon 11
1982 Chéateau Belair Dubois Challon 11

Chéateau Bélair-Monange
2009 Chéateau Bélair-Monange 12

Chéateau Bellevue Mondotte
2006 Chateau Bellevue Mondotte 13

Chateau Beychevelle

1978 Chateau Beychevelle 15

Chéateau Branaire Ducru
1959 Chéateau Branaire Ducru 15

Chateau Calon Segur

1995 Chateau Calon Segur 16
1997 Chateau Calon Segur 18
1988 Chateau Calon Segur 18
1982 Chateau Calon Segur 18
1979 Chateau Calon Segur 18

Chéateau Cantemerle
2000 Chateau Cantemerle 18
2000 Chateau Cantemerle 19

Chateau Certan De May
2002 Chateau Certan De May 20
1979 Chateau Certan De May 21

Chateau Cheval Blanc

2009 Chateau Cheval Blanc 30, 337
2000 Chateau Cheval Blanc 31 - 32
1998 Chateau Cheval Blanc 33 - 34
1996 Chateau Cheval Blanc 35
1995 Chateau Cheval Blanc 36
1990 Chateau Cheval Blanc 37
1989 Chateau Cheval Blanc 38
1982 Chateau Cheval Blanc 39

Chéateau Clerc Milon
1998 Chéateau Clerc Milon 40

Chéateau Climens
2006 Chateau Climens 41

Chateau Clinet

2009 Chateau Clinet 42
2009 Chateau Clinet 43
2009 Chateau Clinet 44
1989 Chateau Clinet 5

Chéateau Cos d'Estournel

2009 Chéteau Cos d'Estournel 46

2009 Chéteau Cos d'Estournel 47

2009 Chéateau Cos d' Estournel Blanc 120
2005 Chéteau Cos d'Estournel 48

2003 Chéteau Cos d'Estournel 49

2002 Chéteau Cos d'Estournel 50

2001 Chateau Cos d'Estournel 50
1993 Chateau Cos d'Estournel 50
1989 Chateau Cos d'Estournel 354

Chéateau Coufran
1982 Chéateau Coufran 14

Chéateau d'Armailhac
2010 Chateau d'Armailhac 51
2006 Chateau d'Armailhac 52

Chateau de Fieuzal
1990 Chateau de Fieuzal 55

Chéateau de Pressac
1961 Chateau de Pressac 56

Chéateau d'Issan
2009 Chateau d'Issan 53
1967 Chateau d'lssan 54

Chéateau du Tertre
1983 Chateau du Tertre 54
1975 Chateau du Tertre 54

Chateau Ducru Beaucaillou

2009 Chateau Ducru Beaucaillou 57
2003 Chateau Ducru Beaucaillou 58
1989 Chateau Ducru Beaucaillou 354
1982 Chateau Ducru Beaucaillou 59

Chateau Duhart-Milon

2010 Chateau Duhart-Milon 60 - 61
2009 Chateau Duhart-Milon 62
2008 Chateau Duhart-Milon 63 - 66
2007 Chateau Duhart-Milon 67
2006 Chateau Duhart-Milon 68 - 71
2005 Chateau Duhart-Milon 72 - 73
2004 Chateau Duhart-Milon 68, 74 - 75
2000 Chateau Duhart-Milon 76
1997 Chateau Duhart Milon 14
1995 Chateau Duhart Milon 14

Chateau d'Yquem

2009 Chéateau d'Yquem 337
2008 Chéateau d'Yquem 77
2004 Chateau d'Yquem 78
2001 Chéateau d'Yquem 78 - 79
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1996 Chateau d'Yquem 80
1988 Chateau d'Yquem 81

Chateau Figeac
2009 Chateau Figeac 82
2000 Chateau Figeac 83

Chéteau Filhot
1949 Chéateau Filhot 84

Chateau Fonplegade
2009 Chateau Fonplegade 85

Chateau Gazin
2008 Chateau Gazin 86 - 90

Chéateau Gloria
2003 Chateau Gloria 91-93

Chéateau Grand Mayne
2009 Chateau Grand Mayne 94

Chateau Grand Pontet
1978 Chateau Grand Pontet 10

Chateau Grand Puy Lacoste
1991 Chateau Grand Puy Lacoste 355
1990 Chateau Grand Puy Lacoste 95

Chateau Gruaud-Larose

1989 Chateau Gruaud Larose 354
1986 Chateau Gruaud-Larose 96
1962 Chateau Gruaud-Larose 97

Chéateau Guiraud
1982 Chéateau Guiraud 98

Chéateau Haut Brion

2014 Chateau Haut Brion 99

2010 Chateau Haut Brion 100 - 101
2009 Chateau Haut Brion 102, 337
2008 Chateau Haut Brion 103, 350
2008 Chateau Haut-Brion Blanc 120
2004 Chateau Haut Brion 104, 351
2003 Chateau Haut Brion 105, 352
2002 Chateau Haut Brion 106

2001 Chateau Haut Brion 107

1999 Chateau Haut-Brion Blanc 116
1997 Chateau Haut Brion 108

1995 Chateau Haut Brion 109

1995 Chateau Haut-Brion Blanc 117
1993 Chateau Haut Brion 110

1990 Chateau Haut Brion 111 - 112
1989 Chateau Haut Brion 113

1984 Chateau Haut-Brion Blanc 118
1981 Chateau Haut-Brion Blanc 119
1970 Chateau Haut Brion 114
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1964 Chateau Haut Brion 115

Chateau La Conseillante

2003 Chateau La Conseillante 121
1989 Chateau La Conseillante 4, 122
1989 Chateau La Conseillante

Chateau La Fleur
1982 Chateau La Fleur 10

Chéateau La Fleur Pétrus

2015 Chateau La Fleur Pétrus 353
2008 Chateau La Fleur Pétrus 123
2004 Chateau La Fleur Pétrus 124
2000 Chateau La Fleur Pétrus 124
1996 Chateau La Fleur Pétrus 125
1995 Chateau La Fleur Pétrus 126
1994 Chateau La Fleur Pétrus 125
1993 Chateau La Fleur Pétrus 21

Chéteau La Lagune
2009 Chateau La Lagune 127

Chateau La Mission Haut-Brion

2010 Chateau La Mission Haut-Brion 128
2009 Chateau La Mission Haut-Brion 337
2002 Chateau La Mission Haut Brion 129
2000 Chateau La Mission Haut Brion 130
1997 Chateau La Mission Haut Brion 131
1993 Chateau La Mission Haut Brion 132

Chateau La Tour de Mons
1985 Chateau La Tour de Mons 54

Chéateau La Tour Figeac
1978 Chéateau La Tour Figeac 10

Chateau La Tour Pibran
1985 Chateau La Tour Pibran 198 - 199
1978 Chateau La Tour Pibran 200 - 201

Chateau Lafite Rothschild

2010 Chateau Lafite Rothschild 143 - 145
2009 Chateau Lafite Rothschild 146 - 147,
337

2008 Chateau Lafite Rothschild 148 - 150,
350

2006 Chateau Lafite Rothschild 151 - 152
2004 Chateau Lafite Rothschild 351

2003 Chateau Lafite Rothschild 153, 352
2002 Chateau Lafite Rothschild 154

2001 Chateau Lafite Rothschild 155

2000 Chateau Lafite Rothschild 156

1998 Chateau Lafite Rothschild 157

1995 Chateau Lafite Rothschild 158

1988 Chateau Lafite Rothschild 159
1987 Chateau Lafite Rothschild 160
1986 Chateau Lafite Rothschild 161 - 163
1983 Chateau Lafite Rothschild 164 - 165
1982 Chateau Lafite Rothschild 166 - 167
1981 Chateau Lafite Rothschild 168
1977 Chateau Lafite Rothschild 169
1976 Chateau Lafite Rothschild 170
1974 Chateau Lafite Rothschild 169
1970 Chateau Lafite Rothschild 169
1934 Chateau Lafite Rothschild 171

Chateau Lafleur
2010 Chateau Lafleur 172
1989 Chateau Lafleur 173

Chateau Lagrange

1992 Chateau Lagrange 174
1990 Chateau Lagrange 174
1973 Chateau Lagrange 174

Chateau Larrivet Haut Brion
2001 Chateau Larrivet Haut Brion 175

Chateau Lascombes
2009 Chateau Lascombes 176

Chateau Latour

2010 Chateau Latour 181
2009 Chateau Latour 337
2008 Chateau Latour 350
2004 Chateau Latour 351

2003 Chateau Latour 182 - 183, 352
2000 Chateau Latour 184

1999 Chateau Latour 185

1996 Chateau Latour 186

1992 Chateau Latour 187

1989 Chateau Latour 4, 188
1987 Chateau Latour 189

1982 Chateau Latour 190 - 191
1975 Chateau Latour 192 - 193
1964 Chateau Latour 194

1961 Chateau Latour 195

1959 Chateau Latour 197

Chateau Latour-a-Pomerol
2015 Chateau Latour-a-Pomerol 353

Chateau Le Gay
1975 Chateau Le Gay 21

Chateau Le Sartre
1990 Chateau Le Sartre 98

Chéteau L'Eglise Clinet 321
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2006 Chateau L'Eglise Clinet 202
1998 Chéteau L'Eglise Clinet 203
1989 Chéteau L'Eglise Clinet 355

Chéateau L'Enclos
1982 Chéateau L'Enclos 21

Chateau Léoville-Barton

2006 Chateau Léoville-Barton 204
1998 Chateau Léoville-Barton 205
1994 Chateau Léoville-Barton 205 - 206
1989 Chateau Léoville-Barton 354
1975 Chateau Léoville-Barton 205

Chateau Léoville-Las Cases

2009 Chateau Léoville-Las Cases 210
2003 Chateau Léoville-Las Cases 208
1994 Chateau Léoville-Las Cases 206
1990 Chéateau Léoville-Las Cases 206, 210
1989 Chateau Léoville-Las Cases 4, 210
1985 Chateau Léoville-Las Cases 207
1982 Chateau Léoville-Las Cases 209

Chateau Léoville Poyferre

2009 Chateau Léoville Poyferre 211 - 213
2008 Chateau Léoville Poyferre 214
2006 Chateau Léoville Poyferre 215
2004 Chateau Léoville Poyferre 215
2003 Chateau Léoville Poyferre 215

Chéteau L'Evangile

2009 Chéateau L'Evangile 216
2003 Chéateau L'Evangile 217
1994 Chéteau L'Evangile 218
1989 Chéteau L'Evangile 219

Chateau Lynsolence
2007 Chateau Lynsolence 180

Chateau Magdelaine

2015 Chateau Magdelaine 353
1999 Chateau Magdelaine 224
1995 Chateau Magdelaine 225
1988 Chateau Magdelaine 226

Chateau Malescot St. Exupery
2006 Chateau Malescot St. Exupery 180

Chateau Margaux

2010 Chateau Margaux 231
2009 Chateau Margaux 337
2008 Chateau Margaux 350
2004 Chateau Margaux 614
2003 Chateau Margaux 232, 352
2001 Chateau Margaux 233
2000 Chateau Margaux 234
1990 Chateau Margaux 235

MFWA FALL AUCTION 2019

1989 Chateau Margaux 236 - 238
1986 Chateau Margaux 239
1978 Chateau Margaux 240
1975 Chateau Margaux 241 - 242
1970 Chateau Margaux 243
1961 Chateau Margaux 244

Chateau Marquis de Terme
1982 Chateau Marquis de Terme 245

Chateau Montrose

2009 Chateau Montrose 246 - 247
2006 Chateau Montrose 248
1995 Chateau Montrose 249

1993 Chateau Montrose 14

1989 Chateau Montrose 4

1986 Chateau Montrose 250
1974 Chateau Montrose 14

Chéateau Moulin du Cadet
2015 Chateau Moulin du Cadet 353

Chateau Mouton Baron Philippe
1984 Chateau Mouton Baron Philippe 251
1978 Chateau Mouton Baron Philippe 251

Chateau Mouton Rothschild

2010 Chateau Mouton Rothschild 252 - 253
2009 Chateau Mouton Rothschild 337

2008 Chateau Mouton Rothschild 254, 350
2004 Chateau Mouton Rothschild 351

2003 Chateau Mouton Rothschild 255 - 256,
352

2000 Chateau Mouton Rothschild 257

1996 Chateau Mouton Rothschild 258

1989 Chateau Mouton Rothschild 259

1986 Chateau Mouton Rothschild 260

1982 Chateau Mouton Rothschild 261 - 262
1981 Chateau Mouton Rothschild 263

1978 Chateau Mouton Rothschild 264

1975 Chateau Mouton Rothschild 265

1973 Chateau Mouton Rothschild 266 - 267
1955 Chateau Mouton Rothschild 268

Chéateau Olivier
1982 Chateau Olivier 98

Chateau Palmer

2010 Chateau Palmer 269
2009 Chateau Palmer 270 - 272
2003 Chateau Palmer 273
2000 Chateau Palmer 273

1999 Chateau Palmer 274
1989 Chateau Palmer 4

1983 Chateau Palmer 275
1982 Chateau Palmer 276

Chateau Pape Clement
2009 Chateau Pape Clement 277
2002 Chateau Pape Clement 278

Chateau Pavie

2013 Chateau Pavie 279 - 280
2003 Chateau Pavie 281
2000 Chateau Pavie 282

Chateau Pavie Macquin
1996 Chateau Pavie Macquin 283

Chéateau Péby Faugeres
2005 Chateau Péby Faugeres 284

Chateau Pichon Longueville Baron
2006 Chateau Pichon Longueville Baron
285

2005 Chateau Pichon Longueville Baron
286

2004 Chateau Pichon Longueville Baron
285

2000 Chateau Pichon Longueville Baron
287

Chateau Pichon Longueville Comtesse de
Lalande

2009 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 288 - 289
2008 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 290 - 291
2006 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 292

2003 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 293 - 294
1996 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 295

1995 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 296

1993 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 297

1989 Chateau Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 4

Chateau Pontet-Canet

2009 Chateau Pontet-Canet 299 - 305
2008 Chateau Pontet-Canet 306 - 309
2005 Chateau Pontet-Canet 310
2003 Chateau Pontet-Canet 311, 355

Chateau Pouget
2008 Chateau Pouget 312

Chateau Prieure Lichine
1982 Chéateau Prieure Lichine 313
1961 Chéateau Prieure Lichine 313
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Chateau Quinault L'Enclos
2002 Chateau Quinault L'Enclos 355

Chateau Rauzan Segla
1960 Chateau Rauzan Segla 314

Chéateau Rieussec
2009 Chateau Rieussec 315
2001 Chateau Rieussec 315

Chateau Saint Pierre
2009 Chateau Saint Pierre 320
1983 Chéateau Saint Pierre 14

Chateau Saint-Pey
1983 Chateau Saint-Pey 10

Chateau Smith Haut Lafitte
2009 Chateau Smith Haut Lafitte 321 - 322

Chéateau Talbot
1982 Chéateau Talbot 323
1978 Chéateau Talbot 324

Chateau Troplong Mondot

2009 Chateau Troplong Mondot 325
2006 Chateau Troplong Mondot 326
2001 Chateau Troplong Mondot 327
1994 Chateau Troplong Mondot 327 - 330
1990 Chateau Troplong Mondot 331 - 332
1989 Chateau Troplong Mondot 354

Chateau Trotanoy

2015 Chateau Trotanoy 353
2006 Chateau Trotanoy 333
1996 Chateau Trotanoy 334
1994 Chateau Trotanoy 334

Chéateau Trotte Vieille
1961 Chateau Trotte Vieille 335

Clos Badon Thunevin
2002 Clos Badon Thunevin 336

Clos Fourtet
2009 Clos Fourtet 45

Echo de Lynch-Bages

2014 Chateau Lynch-Bages 221

2008 Echo de Lynch-Bages 220

2004 Chateau Lynch-Bages 221

2000 Chateau Lynch-Bages 222 - 223
1989 Chateau Lynch-Bages 4

La Chapelle d'Ausone
2003 La Chapelle d'Ausone 5
1999 La Chapelle d'Ausone 5

MFWA FALL AUCTION 2019

La Chapelle de la Mission Haut Brion
2010 La Chapelle de la Mission Haut Brion
133

La Mondotte
1995 La Mondotte 338

Le Petit Cheval

1993 Le Petit Cheval 22 - 23
1992 Le Petit Cheval 24 - 25
1991 Le Petit Cheval 26 - 29

Le Pin

2010 Le Pin 339
2005 Le Pin 340
2004 Le Pin 341

Les Forts de Latour

2010 Les Forts de Latour 177
2009 Les Forts de Latour 178 - 180
1998 Les Forts de Latour 179

Les Plantiers de Haut-Brion Blanc
2008 Les Plantiers de Haut-Brion Blanc 134
1974 Les Plantiers du Haut-Brion Blanc 98

Pavillon Rouge du Chateau Margaux
2008 Pavillon Rouge du Chateau Margaux
227

2005 Pavillon Rouge du Chateau Margaux
228-229

2003 Pavillon Rouge du Chateau Margaux
230

Pétrus

2015 Pétrus 353
2009 Pétrus 337
2001 Pétrus 342
1990 Pétrus 343
1988 Pétrus 344
1980 Pétrus 345
1978 Pétrus 346
1976 Pétrus 347

Reserve de la Comtesse Lalande
1988 Reserve de la Comtesse Lalande 298
1982 Reserve de la Comtesse Lalande 298

Vieux Chateau Certan
2006 Vieux Chateau Certan 348

BURGUNDY

A. Ligeret
1985 A. Ligeret Monthelie 356

Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin
2012 Albert Bichot, Domaine du Clos
Frantin Vosne-Romanée, Les Malconsorts
357

Bouchard Peére et Fils

2015 Bouchard Peére et Fils Greves Vignes
de L'Enfant Jesus 358

2012 Bouchard Pere et Fils Montrachet 361
-362

2008 Bouchard Peére et Fils Greves Vignes
de L'Enfant Jesus 359

2004 Bouchard Peére et Fils Greves Vignes
de L'Enfant Jesus 360

2005 Bouchard Pére et Fils La Romanée
363

1992 Bouchard Pére et Fils La Romanée
364

Chéateau de La Tour

2014 Chéateau de La Tour Clos de Vougeot
367

2012 Chéteau de La Tour Clos de Vougeot
368

2011 Chéteau de La Tour Clos de Vougeot
369

2010 Chéateau de La Tour Clos de Vougeot
370

2009 Chéteau de La Tour Clos de Vougeot
371

2008 Chéateau de La Tour Clos de Vougeot
372

2007 Chéateau de La Tour Clos de Vougeot
373

2006 Chateau de La Tour Clos de Vougeot
374

Chateau de Pommard
1976 Chateau de Pommard Pommard 366

Coche-Dury

2010 Coche-Dury Corton Charlemagne 380
2015 Coche-Dury Meursault Rouge 381 -
382

Domain Bizot

2007 Domaine Bizot Bourgogne, Les
Violettes Blanc 383

2011 Domaine Bizot Echezeaux 384

2015 Domaine Bizot Marsannay Clos du
Roy 385

2015 Domaine Bizot Vosne-Romanée 386 -
387

2014 Domain Bizot Vosne-Romanée Les
Jachées
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Domaine A.F. Gros
2010 Domaine A.F. Gros Richebourg 393

Domaine Adrien & Jean-Claude Belland
1978 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Corton, Clos La Vigne au Saint 388
1961 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Corton, Clos La Vigne au Saint 389
1959 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Corton, Clos La Vigne au Saint 390
1989 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Le Chambertin 391

1985 Domaine Adrien & Jean-Claude
Belland Le Chambertin 392

Domaine Armand Rousseau Pére et Fils
2011 Domaine Armand Rousseau Pére et
Fils Chambertin 394

2005 Domaine Armand Rousseau Pére et
Fils Clos de la Roche 395

2002 Domaine Armand Rousseau Pére et
Fils Gevrey-Chambertin, Clos St Jacques
396

2007 Domaine Armand Rousseau Pére et
Fils Gevrey-Chambertin, Clos St Jacques
397

2006 Domaine Armand Rousseau Pére et
Fils Gevrey-Chambertin, Lavaux St Jacques
398

2006 Domaine Armand Rousseau Pére et
Fils Ruchottes-Chambertin 399

Domaine Arnaud Ente

2007 Domaine Arnaud Ente Meursault 400
2007 Domaine Arnaud Ente Meursault Clos
des Ambres 400

Domaine Arnoux-Lachaux
1972 Domaine Arnoux-Lachaux Clos de
Vougeot 401

Domaine Audiffred
2014 Domaine Audiffred Vosne-Romanée,
Les Chalandins 402

Domaine Baron Thenard

2014 Domaine Baron Thenard Grands
Echezeaux 403

2011 Domaine Baron Thenard Montrachet
404

Domaine Bruno Colin

2017 Domaine Bruno Colin Chassagne-
Montrachet, Maltroie 405

2017 Domaine Bruno Colin Chassagne-
Montrachet, Morgeot 406

MFWA FALL AUCTION 2019

Domaine Camus Pere et Fils
1976 Domaine Camus Pere et Fils
Chambertin 365

Domaine Cecile Tremblay

2015 Domaine Cecile Tremblay Bourgogne,
La Croix Blanche 407

2013 Domaine Cecile Tremblay Chambolle
Musigny Les Feusselottes 408

2013 Domaine Cecile Tremblay Chapelle-
Chambertin 408

2013 Domaine Cecile Tremblay Vosne-
Romanée Les Rouges du Dessus 408

2010 Domaine Cecile Tremblay Gevrey-
Chambertin, Chapelle-Chambertin 409

Domaine Chantal Remy
2002 Domaine Chantal Remy Clos de la
Roche 410

Domaine Claud Dugat

2016 Domaine Claud Dugat Gevrey-
Chambertin 375 - 377

2016 Domaine Claud Dugat Gevrey-
Chambertin, Lavaux St Jacques 378
2016 Domaine Claud Dugat Griottes-
Chambertin 379

Domaine Comte Georges de Voglié
2006 Domaine Comte Georges de Vogiié
Bonnes-Mares 411

2006 Domaine Comte Georges de Vogiié
Chambolle-Musigny 412

2005 Domaine Comte Georges de Vogiié
Musigny 413

2015 Domaine Comte Georges de Vogiié
Musigny Blanc 414

2015 Domaine Comte Georges de Vogiié
Musigny Cuvee Vieilles Vignes 415

Domaine Comte Senard
2008 Domaine Comte Senard Corton, Clos
du Roi 416

Domaine Daniel Rion et Fils
2011 Domaine Daniel Rion et Fils Clos de
Vougeot 417

Domaine d'Auvenay

2004 Domaine d'Auvenay Auxey-Duresses,
Les Boutonniers 418

1993 Domaine d'Auvenay Bonnes-Mares
419

2006 Domaine d'Auvenay Meursault, Les
Narvaux 420

Domaine de la Pousse d'Or

2002 Domaine de la Pousse d'Or Volnay
Premier Cru, En Caillerets 544

Domaine de la Romanée-Conti

2010 Domaine de la Romanée-Conti Corton
422

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Echezeaux 422

1997 Domaine de la Romanée-Conti
Echezeaux 423

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Echezeaux 424

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Grands Echezeaux 422

2006 Domaine de la Romanée-Conti
Grands Echezeaux 425

1997 Domaine de la Romanée-Conti
Grands Echezeaux 426

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Grands Echezeaux 427

2009 Domaine de la Romanée-Conti La
Tache 428 431

2005 Domaine de la Romanée-Conti La
Tache 432

1997 Domaine de la Romanée-Conti La
Tache 433

1995 Domaine de la Romanée-Conti La
Tache 434

1993 Domaine de la Romanée-Conti La
Tache 435

1988 Domaine de la Romanée-Conti La
Tache 436

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Montrachet 422

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg 437, 422

2009 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg 438

2009 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg 439

1997 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg 440

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Richebourg 441

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Conti 422

2009 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Conti 442

1997 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Conti 443

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Conti 444

2010 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant 422

2007 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant 445

2002 Domaine de la Romanée-Conti
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Romanée-Saint-Vivant 446

2001 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant 447

1997 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant 448 - 449

1993 Domaine de la Romanée-Conti
Romanée-Saint-Vivant 450

2002 Domaine de la Romanée-Conti Vosne-
Romanée, Cuvee Duvault Blochet 451

1999 Domaine de la Romanée-Conti Vosne-
Romanée, Cuvee Duvault Blochet 452

Domaine de la Vougeraie
2006 Domaine de la Vougeraie Clos de
Vougeot 453

Domaine des Clos Gregoire Bichot

2013 Domaine des Clos Gregoire Bichot Les
Greves 454

2001 Domaine des Clos Gregoire Bichot Les
Greves 455

2013 Domaine des Clos Gregoire Bichot
Nuits-Saint-Georges, Les Crots 456

Domaine des Comtes Lafon
1992 Domaine des Comtes Lafon
Meursault-Charmes 457

1992 Domaine des Comtes Lafon
Meursault-Genevrieres 457

Domaine des Lambrays
2000 Domaine des Lambrays Clos des
Lambrays 458

Domaine d'Eugenie
2014 Domaine d'Eugenie Clos de Vougeot
421

Domaine Dugat Py

2015 Domaine Dugat-Py Charmes-
Chambertin 459

2010 Domaine Dugat-Py Chambertin 460
2008 Domaine Dugat-Py Mazoyeres-
Chambertin 461

Domaine Dujac

2015 Domaine Dujac Clos de la Roche 462
2011 Domaine Dujac Clos de la Roche 463
2015 Domaine Dujac Clos Saint-Denis 464
2002 Domaine Dujac Clos Saint-Denis 465
1990 Domaine Dujac Clos Saint-Denis 466 -
468

Domaine Emmanuel Rouget
1995 Domaine Emmanuel Rouget Vosne-
Romanée, Les Beaux Monts 469
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Domaine Faiveley

1996 Domaine Faiveley Bonnes-Mares 470
2014 Domaine Faiveley Chambertin-Clos
de Beze 471

2009 Domaine Faiveley Chambertin-Clos
de Beze 472

2009 Domaine Faiveley Corton, Clos des
Cortons 473 -474

2010 Domaine Faiveley Echezeaux 475
2001 Domaine Faiveley Musigny 476
1999 Domaine Faiveley Gevrey-
Chambertin, Les Cazetiers 477

1998 Domaine Faiveley Latricieres-
Chambertin 478

Domaine Follin-Arbelet
2002 Domaine Follin-Arbelet Corton 479 -
480

Domaine Francois Lamarche
2015 Domaine Francois Lamarche Clos de
Vougeot 481

Domaine Francois Mikulski
2006 Domaine Francois Mikulski Meursault,
Les Genevrieres 482

Domaine Georges & Christophe Roumier
2014 Domaine Georges & Christophe
Roumier Bonnes-Mares 483

2013 Domaine Georges & Christophe
Roumier Bonnes-Mares 484

2009 Domaine Georges & Christophe
Roumier Bonnes-Mares 485

2005 Domaine Georges & Christophe
Roumier Chambolle-Musigny, Les Cras 486
2002 Domaine Georges & Christophe
Roumier Chambolle-Musigny, Les Cras 487
2016 Domaine Georges Lignier et Fils Clos
de la Roche 488

2014 Domaine Georges Lignier et Fils Clos
de la Roche 489

2013 Domaine Georges Lignier et Fils Clos
de la Roche 490

Domaine Georges Noéllat
2004 Domaine Georges Noéllat Grands
Echezeaux 491

Domaine Ghislaine Barthod

2009 Domaine Ghislaine Barthod
Chambolle-Musigny Premier Cru 492
2005 Domaine Ghislaine Barthod
Chambolle-Musigny Premier Cru 492

Domaine Gros Frere et Soeur

2016 Domaine Gros Frere et Soeur
Richebourg 493
2002 Domaine Gros Frere et Soeur
Richebourg 494

Domaine Henri Boillot
2015 Domaine Henri Boillot Meursault, Les
Poruzots 495

Domaine Henri Rebourseau
2002 Henri Rebourseau Chambertin 496

Domaine Hubert Lignier
1993 Domaine Hubert Lignier Chambolle-
Musigny, Les Baudes 497

Domaine Jacques Prieur
1999 Domaine Jacques Prieur Chevalier-
Montrachet 498

Domaine Jacques-Frederic Mugnier

2009 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 499
2007 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 500
2005 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 501
2009 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Musigny 502

2011 Domaine Jacques-Frederic Mugnier
Musigny 503

Domaine Jean-Marie Fourrier

2013 Domaine Jean-Marie Fourrier
Chambertin, Vieille Vigne 504

2015 Domaine Jean-Marie Fourrier
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 505
2010 Domaine Jean-Marie Fourrier Gevrey
Chambertin, Cherbaudes Vieille Vignes 506

Domaine Jean-Pierre Mugneret

1989 Domaine Jean-Pierre Mugneret
Echezeaux 507

1986 Domaine Jean-Pierre Mugneret
Echezeaux 508

Domaine Laleure-Piot
2011 Domaine Laleure Piot Pernand-
Vergelesses, Creux de La Net 509

Domaine Latour-Giraud

2016 Domaine Latour-Giraud Meursault,
Charmes 510

2016 Domaine Latour-Giraud Meursault-
Genevrieres 511

2016 Domaine Latour-Giraud Puligny-
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Montrachet, Champs Canet 512

Domaine Leflaive

1996 Domaine Leflaive Batard-Montrachet
513

2007 Domaine Leflaive Puligny-
Montrachet, Les Pucelles 514

2004 Domaine Leflaive Puligny-
Montrachet, Les Pucelles 515

1999 Domaine Leflaive Puligny-Montrachet
516

2011 Domaine Leflaive Meursault, Sous le
Dosd'Ane 517

Domaine Leroy

2015 Domaine Leroy Auxey-Duresses, Les
Lavieres 518

2015 Domaine Leroy Cote de Nuits Village
519

2013 Domaine Leroy Bourgogne, Aligote
520

2003 Domaine Leroy Clos de la Roche 521
2006 Domaine Leroy Clos de Vougeot 522
2015 Domaine Leroy Corton-Renardes 523
2011 Domaine Leroy Corton-Renardes 524
1996 Domaine Leroy Corton-Renardes 525
1993 Domaine Leroy Corton-Renardes 526
2007 Domaine Leroy Latriciéres-
Chambertin 527

2002 Domaine Leroy Latriciéres-
Chambertin 528

1994 Domaine Leroy Musigny 529

1992 Domaine Leroy Musigny 530 - 531
1997 Domaine Leroy Nuits-Saint-Georges,
Les Boudots 532

2011 Domaine Leroy Richebourg 533

2007 Domaine Leroy Richebourg 534

2003 Domaine Leroy Richebourg 535

1995 Domaine Leroy Richebourg 536

2011 Domaine Leroy Romanée-Saint-Vivant
537

1997 Domaine Leroy Vosne-Romanée, Les
Beaux Monts 538

2011 Domaine Leroy Chambertin 539

Domaine Louis Michel et Fils
2015 Domaine Louis Michel et Fils Chablis
540

Domaine Lucie et Auguste Lignier

2006 Domaine Lucie et Auguste Lignier
Morey-Saint-Denis, Cuvee Romain Lignier
541

2006 Domaine Lucie et Auguste Lignier
Morey-Saint-Denis, Les Chaffots 542

Domaine Lupe-Cholet
1990 Domaine Lupe-Cholet Nuits-Saint-
Georges, Chateau Gris 543

Domaine Marquis d'Angerville
2002 Domaine Marquis d'Angerville Volnay
Premier Cru, Taille Pieds 544

Domaine Michel Niellon

2008 Domaine Michel Niellon Chevalier-
Montrachet 545

2007 Domaine Michel Niellon Chevalier-
Montrachet 545

Domaine Perrot-Minot
2011 Domaine Perrot-Minot Mazoyeres-
Chambertin Vieilles Vignes 546

Domaine Ponsot

2009 Domaine Ponsot Chambertin 547
2008 Domaine Ponsot Chambertin 548
2013 Domaine Ponsot Chambertin-Clos de
Beze 549

2009 Domaine Ponsot Chambertin Clos de
Beze 547

2009 Domaine Ponsot Chapelle
Chambertin 547

2008 Domaine Ponsot Chapelle
Chambertin 548

2005 Domaine Ponsot Gevrey-Chambertin,
Chapelle-Chambertin 550

2009 Domaine Ponsot Charmes
Chambertin Cuvee des Merles 547

2008 Domaine Ponsot Charmes
Chambertin Cuvee des Merles 548

2009 Domaine Ponsot Clos de la Roche
Cuvee Vieilles Vignes 547

2008 Domaine Ponsot Clos de la Roche
Cuvee Vieilles Vignes 548

2004 Domaine Ponsot Clos de la Roche 551
2009 Domaine Ponsot Clos de Vougeot
Cuvee Vieilles Vignes 547

2008 Domaine Ponsot Clos de Vougeot
Cuvee Vieilles Vignes 548

2009 Domaine Ponsot Clos Saint Denis
Cuvee Tres Vieilles Vignes 547

2008 Domaine Ponsot Clos Saint Denis
Cuvee Tres Vieilles Vignes 548

2009 Domaine Ponsot Corton Bressandes
547

2009 Domaine Ponsot Corton Charlemagne
547

2009 Domaine Ponsot Corton Cuvee du
Bourdon 547

2009 Domaine Ponsot Griotte Chambertin
547

2008 Domaine Ponsot Griotte Chambertin
548

Domaine Prieure Roch

2010 Domaine Prieure Roch Chambertin-
Clos de Béze 552

2010 Domaine Prieure Roch Clos de
Vougeot 553

2013 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Clos de Argillieres 554

2010 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Clos de Argillieres 555

2009 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Clos de Argillieres 556

2014 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Clos des Corvees 557

2013 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Clos des Corvees 558

2014 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Vielles Vignes 559

2013 Domaine Prieure Roch Nuits-Saint-
Georges, Vielles Vignes 560

2014 Domaine Prieure Roch Vosne-
Romanée, Le Clos Goillotte 561

Domaine Rossignol-Trapet
1996 Domaine Rossignol-Trapet
Chambertin 562

2001 Domaine Rossignol-Trapet
Latriciéres-Chambertin 563

Domaine Tortochot

2015 Domaine Tortochot Mazis-
Chambertin 564

2004 Domaine Tortochot Chambertin 565

Dominique Laurent

1993 Dominique Laurent Chambertin,
Vieille Vigne 566

2011 Dominique Laurent Echezeaux 567

Emilie Geantet
2010 Domaine Emilie Geantet Chambertin
568

Francois et Antoine Jobard
2010 Francois et Antoine Jobard Meursault-
Genevrieres 569

Henri de Villamont

2009 Henri de Villamont Clos de Vougeot
570

2009 Henri de Villamont Mazis-Chambertin
571

Hospices de Beaune

2011 Hospices de Beaune Cuvee Nicolas
Rolin 572

Jean Boillot & Fils
2000 Jean Boillot et Fils Puligny-
Montrachet 573 - 575

Jean-Philippe Marchand

2008 Jean-Philippe Marchand Chambertin,
Vieille Vigne 576

2011 Jean-Philippe Marchand Chambertin-
Clos de Beéze Vieilles Vignes 577

2014 Jean-Philippe Marchand Vosne-
Romanée, Les Beaux Monts 578

Joseph Drouhin
1996 Joseph Drouhin Clos de la Roche 579

Leflaive et Associes
2010 Leflaive et Associes Charmes-
Chambertin 580

Louis Jadot

2013 Louis Jadot Bonnes-Mares 581

2005 Louis Jadot Chapelle-Chambertin
582

2014 Louis Jadot Corton Greves 583

2011 Louis Jadot Corton Greves 583

2014 Louis Jadot Corton Pougets 584

2005 Louis Jadot Gevrey-Chambertin, Clos
St Jacques 585

Louis Latour

2005 Louis Latour Criots-Batard-
Montrachet 586

2012 Louis Latour Montrachet 587 - 587
2010 Louis Latour Vosne-Romanée, Les
Petit Monts 589

M. Monnier-Naudin
1961 M. Monnier-Naudin Pommard,
Epenots Clos de Citeaux 597

Maison Champy
2012 Maison Champy Corton 590

Maison Dujac Fils et Pére
2005 Maison Dujac Fils et Pere Romanée-
Saint-Vivant 591

Maison Leroy

2013 Maison Leroy Chassagne-Montrachet,
Morgeot 592

2009 Maison Leroy Meursault, Les Perrieres
593

2015 Maison Leroy Monthelie Rouge 594

Michel Ampeau
1976 Michel Ampeau Savigny-les-Beaune
595

Mommessin
2009 Mommessin Clos de Tart 596

Nicolas Potel

2005 Nicolas Potel Echezeaux 598
2008 Nicolas Potel Domaine de Bellene
Corton, Clos du Roi 599

Remoissenet Peére et Fils
1989 Remoissenet Pére et Fils Le
Montrachet 600

Rene et Vincent Dauvissat-Camus
1987 Rene et Vincent Dauvissat-Camus
Chablis, La Forest 601

Thibault Liger-Belair
2012 Thibault Liger-Belair Richebourg 602

CHAMPAGNE

Billecart Salmon
1998 Billecart Salmon Clos St Hilaire 603

Bollinger
1996 Bollinger R.D. Extra Brut 604

Champagne Armand de Brignac
2015 Champagne Armand de Brignac Ace
of Spades Limited Green Edition 605

Charles Heidsieck
1990 Charles Heidsieck 606

Dom Perignon

2006 Dom Perignon Bjork & Chris
Cunningham Edition 607 - 609
2004 Dom Perignon 610

2003 Dom Perignon Rosé 610
2002 Dom Perignon 612

2000 Dom Perignon 613 - 614
1998 Dom Perignon Rosé 611
1975 Dom Perignon 615

G.H. Mumm
1975 G.H. Mumm Cuvee R. Lalou Prestige
Brut Millesime 616

Gosset
2007 Gosset Cuvee Celebris' Rose Millesime

Extra Brut 617

Herve Jestin

2007 Herve Jestin Vintage Extra Brut 618

Jacques Selosse
NV Jacques Selosse Caisse Lieux Dits 619

JLVergnon
2011 JL Vergnon Les Hautes Mottes Brut
Nature Grand Cru 620

Krug

2000 Krug Brut 621
1996 Krug Brut 622
1985 Krug Brut 623

Perrier-Jouet
1998 Perrier-Jouet Belle Epoque - Fleur de
Champagne Brut Millesime 624

Pol Roger
2002 Pol Roger Winston Churchill 625

Ruinart
1998 Ruinart Dom Ruinart Rosé 626

Salon
1997 Salon Le Mesnil 627 628
2006 Salon 629

Veuve Clicquot
1995 Veuve Clicquot Ponsardin La Grande
Dame Brut 630

LOIRE

Domaine Clos Rougeard
2012 Domaine Clos Rougeard Saumur-
Champigny Le Clos 631
2011 Domaine Clos Rougeard Saumur-
Champigny Le Clos 632

LANGUEDOC-ROUSSILLON

Domaine de Baron’ Arques
2006 Domaine de Baron’ Arques 633 -634

RHONE

Chateau de Beaucastel

2000 Chateau de Beaucastel Chateauneuf-
du-Pape Grand Cuvee Hommage a Jacques
Perrin 635

Chateau Grillet
2004 Chateau Grillet 636 - 637

Domaine de la Vieille Julienne
2005 Domaine de la Vieille Julienne
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Chateauneuf-du-Pape Reserve 638

Domaine de Marcoux
1998 Domaine de Marcoux Chateauneuf du
Pape Vieilles Vignes 639

E. Guigal

1999 E. Guigal Cote Rotie La Landonne 640
-643

2001 E. Guigal Cote Rotie La Mouline 644
1999 E. Guigal Cote Rotie La Mouline 640 -
643

1999 E. Guigal Cbte Rotie La Turque 640 -
643

Paul Jaboulet Aine

2007 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 645

1999 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 646

1998 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 647 - 648

1998 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 648

1996 Paul Jaboulet Aine Hermitage La
Chapelle 649

ALSACE

1986 Marc Kreydenweiss Wiebelsberg
Riesling 650

1995 F E Trimbach Riesling Cuvee Frederic
Emile 651

ITALY

Agricola Punica

2012 Agricola Punica Barrua 658
2011 Agricola Punica Barrua 660
2010 Agricola Punica Barrua 659
2008 Agricola Punica Barrua 660

Antinori

2004 Antonori Solaia 661
2000 Antinori Solaia 661
1997 Antinori Solaia 662 - 663
1996 Antinori Solaia 663
1989 Antinori Solaia 663

Bolla
1982 Bolla Amarone Recioto della
Vapolicella 681

Cascina Gagliassi
1999 Cascina Gagliassi Barolo La Coste 652
1999 Cascina Gagliassi Barolo Riserva 653

Castello dei Rampolla

1998 Castello dei Rampolla Vigna d'Alceo
665

Castello del Terriccio
2000 Castello del Terriccio Lupicaia 664

Castello di Ama

1998 Castello di Ama L'Apparita 665
2004 Castello di Ama Vigneto La Casuccia
666

Fattoria Viticcio
1995 Fattoria Viticcio Prunaio 667

Fontanafredda
1997 Fontanafredda 654

Fontodi

1999 Fontodi Vigna del Sorbo 668

1985 Fontodi Vigna del Sorbo 668

1986 Fontodi Vigna del Sorbo Riserva 668

Gaja
1997 Gaja Pieve Santa Restituta Rennina
669
1997 Gaja Pieve Santa Restituta Sugarille
669

Luciano Sandrone
1999 Luciano Sandrone Barolo Le Vigne
655

Marchesi de Frescobaldi
2001 Marchesi de Frescobaldi
Castelgiocondo Riserva 670

Marchesi di Barolo
1961 Marchesi di Barolo Barolo 656

Prunotto
1967 Prunotto Barolo Riserva 657

Tenuta Biondi Santi

1990 Tenuta Biondi Santi Brunello di
Montalcino Riserva 676

1970 Tenuta Biondi Santi Brunello di
Montalcino Riserva 677

Tenuta dell'Ornellaia

2015 Masseto 671-673

2014 Tenuta dell'Ornellaia Bianco 674
2013 Tenuta dell'Ornellaia Bianco 675

Tenuta San Guido
2015 Tenuta San Guido Sassicaia 678

Tenute del Cerro

1998 Tenute del Cerro La Poderina 679

Valdicava
2005 Valdicava Madonna del Piano 680
1999 Valdicava Madonna del Piano 680

SPAIN

Dominio de Pingus
2006 Dominio de Pingus Pingus 682

La Rioja Alta S.A.

1998 La Rioja Alta S.A. Gran Reserva 890
691

1995 La Rioja Alta S.A. Gran Reserva 890
691

1981 La Rioja Alta S.A. Gran Reserva 890
690 - 691

1982 La Rioja Alta S.A. Gran Reserva 904
692

1964 La Rioja Alta S.A. Grand Reserva 904
693

Marques de Murrieta Castillo
1986 Marques de Murrieta Castillo Ygay
Gran Reserva Especial 694

Vega Sicilia

2007 Vega Sicilia Unico Gran Reserva 683
2006 Vega Sicilia Unico Gran Reserva 684
2005 Vega Sicilia Unico Gran Reserva 685
1967 Vega Sicilia Unico Gran Reserva 686
2013 Vega Sicilia Valbuena No.5 687 - 688
2011 Vega Sicilia Valbuena No.5 689
2010 Vega Sicilia Valbuena No.5 689
2009 Vega Sicilia Valbuena No.5 689
2008 Vega Sicilia Valbuena No.5 689
2007 Vega Sicilia Valbuena No.5 689
2006 Vega Sicilia Valbuena No.5 689

GERMANY

Egon Muller

2006 Egon Muller Scharzhofberger Riesling

Auslese 695

Joh. Jos. Priim

2009 Joh. Jos. Priim Wehlener Sonnenuhr
Riesling Auslese 696

2009 Joh. Jos. Priim Wehlener Sonnenuhr
Riesling Auslese Gold Capsule 696

2014 Joh. Jos. Priim Graacher Himmelreich

Riesling Kabinett 697
2015 Joh. Jos. Priim Wehlener Sonnenuhr
Riesling Kabinett 698

Markus Molitor
2015 Markus Molitor Sonnenuhr Riesling
Auslese Gold Capsule 699

USA

Arns Winery
1998 Arns Winery Estate Grown Cabernet
Sauvignon 700

Axios Wine
2004 Axios Wine Cabernet Sauvignon 701

Beaulieu Vineyard

1982 Beaulieu Vineyard Cabernet
Sauvignon 702

1981 Beaulieu Vineyard Georges de Latour
Private Reserve Cabernet Sauvignon 702

Behrens & Hitchcock
1999 Behrens & Hitchcock Fat Boy Red 703

Bond

2011 Bond Pluribus 704
2010 Bond Pluribus 705
2011 Bond Quella 706
2011 Bond Vecina 707
2011 Bond St Eden 708

Chateau Montelena

2002 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 709

2000 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 710

1999 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 711

1994 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 712

1984 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 713

1983 Chateau Montelena The Montelena
Estate Cabernet Sauvignon 703

Dominus

2011 Dominus Estate 714
2006 Dominus Estate 714
1994 Dominus Estate 715
2006 Napanook 716

2005 Napanook 716

2003 Napanook

Duckhorn Vineyards
2001 Duckhorn Vineyards Cabernet
Sauvignon 717

2002 Duckhorn Vineyards Howell Mountain

Merlot 717

1998 Duckhorn Vineyards Howell Mountain

Merlot 717

Dunn Vineyards
1986 Dunn Vineyards Artists Series
Cabernet Sauvignon 718

Gallo of Sonoma
1997 Gallo of Sonoma Cabernet Sauvignon
719

Harlan Estate

2013 Harlan Estate The Maiden 720 - 721
2011 Harlan Estate The Maiden 722 - 723
2015 Harlan Estate Proprietary Red 724
2014 Harlan Estate Proprietary Red 725 -
726

2011 Harlan Estate Proprietary Red 727

Heitz Cellar
1974 Heitz Cellar Martha's Vineyard
Cabernet Sauvignon 728

Jones Family
2000 Jones Family Cabernet Sauvignon
703

Joseph Phelps
1992 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon
703

Kapcsandy Family Winery

2005 Kapcsandy Family Winery State Lane
Vineyard Cabernet Sauvignon 729

2005 Kapcsandy Family Winery Roberta's
Reserve

Marcassin Vineyards
2013 Marcassin Vineyards Chardonnay 730

Marietta Cellars
1995 Marietta Cellars Angeli Cuvee 731

Mayacamas Vineyards
1980 Mayacamas Vineyards Cabernet
Sauvignon 703

Neiman Cellars
2001 Neiman Cellars Caldwell Vineyard
Red 732

Opus One

NV Opus One Overture 733 - 734
2011 Opus One 735

1983 Opus One 736

Paloma Vineyards
2000 Paloma Vineyards Merlot 740

Promontory

2011 Promontory 737
2010 Promontory 738
2009 Promontory 739

Regusci Winery
1999 Regusci Winery Merlot, Stags Leap
District 741

Robert Mondavi Winery

1993 Robert Mondavi Winery Reserve Pinot
Noir 742

2000 Robert Mondavi Winery Cabernet
Sauvignon Reserve Unfiltered 742

1998 Robert Mondavi Winery Cabernet
Sauvignon Reserve Unfiltered 742

1994 Robert Mondavi Winery Cabernet
Sauvignon Reserve Unfiltered 743

Scarecrow
2013 Scarecrow Cabernet Sauvignon 744

Shafer Vineyards

1997 Shafer Vineyards Hillside Select
Cabernet Sauvignon, Stags Leap District
745

Sine Qua Non

2008 Sine Qua Non B-20 Syrah 746

2011 Sine Qua Non Dark Blossom Grenache
147

2010 Sine Qua Non Five Shooter Syrah 748
2007 Sine Qua Non Labels Syrah 749

2014 Sine Qua Non Lightmotif White 750
2012 Sine Qua Non Stock Syrah 751

2010 Sine Qua Non Stockholm Syndrome
Eleven Confessions Vineyard Syrah 752
1998 Sine Qua Non Hospice du Rhone
Alban Vineyard Syrah 753

Smith Wooton
2005 Smith Wooton Vintner's Select Petit
Verdot 754

Stag's Leap Wine Cellars
1985 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet
Sauvignon 703

Sterling Vineyards
1998 Sterling Vineyards Merlot 703

Tay
1996 Tay Cabernet Sauvignon 755

Turley Wine Cellars

2001 Turley Wine Cellars Library Vineyard 329
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Petite Syrah 703

Vérité
2014 Vérité La Muse 756

Von Strasser
1996 Von Strasser Cabernet Sauvignon 757

William Hill Estate
1980 William Hill Estate Mount Veeder
Cabernet Sauvignon 758

AUSTRALIA

Bass Phillip
2017 Bass Phillip Reserve Pinot Noir 766

Henschke

1996 Henschke Hill of Grace 760
1992 Henschke Hill of Grace 760
1991 Henschke Hill of Grace 759
1996 Henschke Keyneton Estate 760
1998 Henschke Mount Edelston 760

Penfolds

1998 Penfolds Bin 707 762
1996 Penfolds Bin 707 762
2000 Penfolds RWT 763
1994 Penfolds Grange 764
1985 Penfolds Grange 765

Two Hands Wines

2012 Two Hands Wines My Hands Shiraz
761

CHILE

Almaviva

2003 Almaviva 767

1996 Almaviva 767

Vina Los Vascos

2008 Vina Los Vascos Le Dix de Los Vascos
768 -770

ARGENTINA

Bodegas Caro
2007 Bodegas Caro 771-773

Pascual Toso
2005 Pascual Toso Magdalena Toso 774

PORTUGAL

Fonseca
1970 Fonseca Vintage Port 775

Martinez
1963 Martinez Vintage Port 776

Quinta Do Noval
1963 Quinta Do Noval Vintage Port 776

Smith Woodhouse
1994 Smith Woodhouse Vintage Port 777

Taylor's
1963 Taylor's Vintage Port 776

SPIRITS
CHINA

Kweichow Moutai

1982 BEMNF 5/ 1982 FE=AF e 778

1982 BMNF 5/ 1982 FE=AFE e 779

1980~1982 HMFE=E 1980~1982 F=KE

wmEE 780

1986 EMZFHE=H 1986 EHBEL SR (1704)

781

1995 EINF=E 1995 FEHEL S (SER

BEHE) 782

1990 EINFEE 1990 E#zE (FE) 783

1992 EMNFEE 1992 £z (RE) 784

1999 BMNF =/ 1999 &£ (RXK) 785

1999 BMF = 1999 & (HE) 786

2001 BINFEH 2001 F (RE) 787

2001 BINFEH 2001 F (RE) 788

2005 EMF=7H 2005 F (HE) EF 789

2006 SMF=E 2006 F (FRXK) EF 790

2007 EMFEE 2007 &£ (FRK) EFH 791

2014~2019 EMF =B —m—EHFEBE

8% (BEREMTE) 792

2014 ENFEE BEESHR 100 EEMEE

#hR (5 £ /15 £ /30 &£ /50 &) 793

2014 ENFEE BEESHE 100 EEMEE

#hR (54 /15 £ /30 &£ /50 &) 794

2016 EMFEE BBEEHFE - Bz /g
(AT8) 795

2016 EMFEE BBEEHFE - Bz /g
(A1) 796

1992, 1996 B N3HE:8 1992, 1996 EHEL

& 797

1978 BMNF 5/ 1978 F£=AFdh 798

1975-1985 & MF=5E 80 FEARFATRK 799

BINFEE 1984 15 EE 800

1988 EINFE=E 1988 E#izE (RE) 801

1996 EINFEE 1996 E#zE (FE) 802

EMFER 0 FREH DEF A 803

1999 BMNFEH 1999 &£ 1 BF A 804

1999 EMNF =5 1999 FEABFE A 805

2000 EINFE5E 2000 F4ELF 4 806

90 XY EMNFEE SMFEEKRFERE

807
JAPAN

Hakushu
Hakushu 18 year old Limited Edition 808
Hakushu 25 year old 809

Hanyu
1990 Hanyu Whisky Live Tokyo, #518 810

Hibiki
Hibiki 21 year old Mount Fuji Limited
Edition 811

Karuizawa

1967 Karuizawa 42 year old, #6426 812
2013 Karuizawa 45 year old, Aqua of Life,
#1946 813

2012 Karuizawa 45 year old, Aqua of Life,
#2725 814

1981 Karuizawa TWE Geisha Label, #6256,
Bottling 2011 815

1981 Karuizawa Geisha Label, #2042,
Bottling 2012 816

1981 Karuizawa Geisha Label, #2100,
Bottling 2012 817

1982 Karuizawa Geisha Label, #2748,
Bottling 2009 818

1983 Karuizawa Geisha Label, #2656,
Bottling 2012 819

1983 Karuizawa Geisha Label, #2233,
Bottling 2012 820

1984 Karuizawa Geisha Label, #3186,
Bottling 2012 821

1990 Karuizawa Geisha Label, #679,
Bottling 2012 822

1986 Karuizawa 1986, Samurai Label,
#6206, Bottling 2014 823

1999 Karuizawa The Colors of Four
Seasons, #5329, Bottling 2012 824

2000 Karuizawa The Colors of Four
Seasons, #5173, Bottling 2013 825

Taketsuru
Taketsuru 25 year old 826

Yamazaki

Yamazaki 12 year old, Watami President
Choice 827

Yamazaki 18 year old 828

2015 Yamazaki Limited Edition 829
Yamazaki 25 year old 830

2014 Yamazaki Limited Edition 831

SCOTLAND

Caollla
2007 Caol Ila 1984, SA, Coiltean 848

Dallas Dhu
1975 Dallas Dhu Gordon & MacPhail
Bottling 833

Glen Grant
1961 Glen Grant Gordon & MacPhail
Bottling 834

Glenfarclas

1992 Glenfarclas 25 year old Cask Strength
(Bottled Exclusively for Fine Vintage) 835
1966 Glenfarclas Fino Cask 1836

1956 Glenfarclas Sherry Cask 11 836
Glenfarclas 50 year old 111 836

1980 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 837

1981 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 837

1982 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 837

1983 Glenfarclas The Family Casks
(Summer Release 2014) 837

1984 Glenfarclas The Family Casks
(Summer Release 2014) 837

1985 Glenfarclas The Family Casks
(Summer Release 2014) 837

1963 Glenfarclas 50 year old Single Cask
838

1970 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1971 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1972 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1973 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1974 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1975 Glenfarclas The Family Casks (Release

1X) 839

1976 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1977 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

1978 Glenfarclas The Family Casks
(Summer Release 2014) 839

1979 Glenfarclas The Family Casks Sherry
Oak 839

Glenfiddich
Glenfiddich Ultimate 38 year old 832

Glenlivet

1967 Glenlivet Gordon & MacPhail Bottling,

George & J.G. Smith's 840

1952 Glenlivet Gordon & MacPhail Bottling Talisker
841 1990 Talisker 28 year old Natural Cask
Strength 852

Highland Park
1990 Highland Park 25 year old (Bottled for
Fine Vintage) 842

2012 Talisker 35 year old 853
1982 Talisker Cask No. 2546 854
1989 Talisker Cask No. 982 (Bottled for Fine

Vintage) 854
Lagavulin
1991 Lagavulin 27 year old Natural Cask FRANCE
Strength 849
Dartigalongue
Littlemill NV Dartigalongue Hors d'Age Bas
2013 Littlemill 1988, TWA, Joint bottling Armagnac 865
with Three Rivers Tokyo 855 1975 Dartigalongue Vintage Bas Armagnac
866
Longmorn 1974 Dartigalongue Vintage Bas Armagnac
1964 Longmorn Gordon & MacPhail 867
Bottling 843 1973 Dartigalongue Vintage Bas Armagnac
1973 Longmorn Gordon & MacPhail 868
Bottling 844
Jean Cave
Macallan 1888 Armagnac Jean Cave 864
1950 Macallan Gordon & MacPhail Bottling,
Speymalt (bottled in 2006) 856 Martell
1940 Macallan Gordon & MacPhail Bottling, Martell L'Or de Jean Martell, 24 Carat Gold
Speymalt 857 870
1946 Macallan Select Reserve, 52 year old
858 Remy Martin

1956 Macallan 859

Macallan Masters of Photography, Elliott
Erwitt 860

Macallan Masters of Photography, Mario
Testino 861

Macallan Rare Cask Black 862

1988 Macallan The Rare Cask 30 year old
863

Remy Martin Louis XIll 869

MacPhails
N.V. MacPhails 40 year old Gordon &
MacPhail Bottling 845

Mortlach
1976 Mortlach Gordon & MacPhail Bottling
846

North Point
1971 North Port 23 year old, Rare Malts
Selection 847

Port Ellen
2006 Port Ellen 1982, IM, Chieftain's Choice
850

Springbank
1994 Springbank 21 year old (Bottled for
Fine Vintage) 851
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ULLAGE DESCRIPTIONS

High Fill

Base Neck

Top Shoulder

Very High Shoulder
Middle Shoulder
Low Shoulder

|

|
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For Bordeaux bottle shape

High Fill: Excellent for a wine of any age.

Base Neck: Excellent for a wine of 10 years or older.

Top Shoulder: Normal for a wine of 20 years or older.

Very High Shoulder: Normal for a wine of 30 years or older (due
to natural evaporation caused by cork and capsule aging).
Middle shoulder: 50-60 years or older. Further estimate is

For Burgundy bottle shape

Whenever it is appropriate, the level between capsule
and wine will be considered as its fill condition which is
catalogued in centimetres.

Champagne bottle will be measured by the level between foil
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usually needed.

Lower shoulder: Any wine beyond this level needs to be
carefully selected unless it bears value of interest for labels,
bottles, etc. from buyer’s perspective.

Labels and capsules can become soiled, stained, or otherwise marked, especially with older vintages. The condition of label
will not always be specified for bottles of appropriate for age. Potential buyers are invited to make appointments to inspect
wine in person.

Special Notice

Though every effort is made to describe or measure the levels of older vintages, corks may fail to function normally due to
previous storage & shipment, and levels can change between cataloguing and sale. We therefore repeat that there is always a
risk of cork failure with old wines, and MFWA assumes no responsibility for this.

Under no circumstance can an adjustment of price or credit be made after delivery. In order to protect consignor’s privacy,
bottle numbers will always be covered in photos.
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BOTTLE SIZES

Burgundy Bordeaux Champagne Packing
Half bottle 0.375 0.375 0.375 (oc) original carton
Bottle 0.75 0.75 0.75 (owc) original wooden case
Litre 1 1 1 (wc) wooden case
Magnum 1.5 1.5 15 (cn) carton
Double Magnum R 3 N (bowc) banded original
Jeroboam (after 1978) 3 5 3 wooden case
Rehoboam - - 45
Imperial _ 6 _ General .
Methuselah 6 N 6 cm. centimetres
Salmanazar - 9 9 bt(s) bottles
Balthazar - 12 12
Nebuchadnezzar - 15 15
Melchior (Solomon) - 18 -
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NOTICE TO BIDDERS

By registering or bidding in this auction, you agree to be
bound by both “Notice to Bidders” and "Conditions of Sale”.
Additional information applicable to the sale may be set out in
an insert of the Catalogue and/or a notice board in the Auction
Venue. Any oral announcement of change may happen before
or during a written notice.

Bidder Registration

Bidders participating in the auction must register on our
website (www.bid.mfwauction.com) or mobile app (Android/
iOS: MFWAuction) before or during the auction and agree
to a credit card verification process. You can also register
at the Bidder Registration Desk at the auction venue on the
day of the sale. A physical or digital paddle will be assigned
to each successfully registered bidder. Do not allow anyone
else to access your login details or use your paddle without
your permission as any successful lots will be invoiced to
your name and delivered to the address stated on the related
Bidder Registration Form.

If you wish to place bids during the sale via telephone,
please complete an absentee/telephone bidding form, which
is available online and from our office. Please contact us
at least 24 hours in advance of the sale. We will strive to
accommodate all requests but will not be responsible for
bidding on your behalf if you are not available during the
time of sale or due to interruption by bad connection. Please
contact us for further details.

Buyer’s Premium and charges payable by the buyer
A premium is payable to MFWA by the buyer in accordance
with the “Conditions of Sale”. Storage charges, transaction
fees and delivery expenses are also payable by the buyer. For
this Sale the following rates of Buyer’s Premium will be payable
by Buyers on each lot won: 16.5% of the Hammer Price.

Payment

Once the auction is complete, relevant invoices for
successful bids will be emailed to the buyer’s registered email
address. Payment will be due to us within 14 days after
the Sale. If your invoice fails to reach you, please contact
accounting@mfwauction.com or +852 3188 6613. Auction
settlement must be made by one of the following methods:

Bank Transfer or Cheque:

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation
Limited

1 Queen’s Road Central, Hong Kong

Swift Code: HSBCHKHHHKH

Beneficiary Name: Madison Auction Limited
Beneficiary A/C No:

004-023-693203-001 (HKSaccount)

334 004-023-693203-838 (Multicurrency account)

Payment Free Transaction|Fees Applicable
method Limit (for payments
above the Free
Transaction Limit)

Bank transfer / None 0%
cheque
Visa / Mastercard / |HK$100,000 2.5%

China UnionPay
American Express |HK$100,000

No transactions
accepted

above HK$100,000
Alipay / WeChat HK$200,000 1%

Pay

Please use your invoice number as reference. Our accounting
officer will contact you once the payment is well received.

Collection, Delivery & Storage:

The Buyer will be allowed to collect goods purchased once
full payment has been cleared. Notice of at least 48 hours is
required before collection. Any repacking request will incur a
fee of HK$100 per lot. Local delivery will be charged to the
buyer at HK$200-600 based on destination within Hong Kong
(max. 20 cases). For oversea shipments, please contact our
Operations Department for further information and detailed
quotes. Operation and Shipping Department Direct line:

+852 3580 2850. Email: shipping@mfwauction.com.

We offer a complimentary storage period of 30 days after the
date of auction. For further storage services, please contact
us at shipping@mfwauction.com

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

MFWA FALL AUCTION 2019

R /AN

BERERETEMIGHER - BEEZ TRIEAEN, 1 TSR /1
IR - EFARIHEREMEE DI RS RN BRI SR
it o (HYHBRASHIEEEmENZ RIS EEE -

IZEAT

AEANBSCHIAERIER IS ( HYPERLINK "http://Avww.bid.
mfwauction.com" www.bid.mfwauction.com) g FE B2 % ( Android
/i0S : MFWAuction ) 53 » IEfT SR REREERE o Sthr LATEHR
BERTINEIB NS RE T o RS INTMIIZEA S
BB FoEAEAREE - TATHMHAAEREEETIIER MEIVERIEE
EHAR(E S EREINREE - RATARIIAIZEHE UGN E &R
BENATIE AN GECE FETRbE

1ShaEBERIRIR

IERE TSNS B TRPIRRLA T N =R SE RIS e BB AR
SR o WARRIAE— TN ARHEHPS - RSB OREREE
R (BINRESE LS EIRE R R M ET - PSR 2RRE
1 o FEEEFLPIN SR T ARFS

BnHAs

RIR THERY,  ERHESARTXNEE - FRAERSERER
HEESAE - HRIWAER - ELHRBRGHEEEREE &%
BERASIHEERRAY 16.5% -

IR

HESTHE BEREBEFHUHEXABTEEHIETEHIH
e FEFRPEZTERANK - MREEOBE FEB
accounting@mfwauction.com 22 & +852 3188 6613 B L&A -
SRR ALT AL ¢

$RITHEAREE Y

& LiBESRTHRAR

EBHEERXED 1R

Swift 4% : HSBCHKHHHKH
WA - Madison Auction Limited
ISR AVRFERES -
004-023-693203-001 (E%EQ)
004-023-693203-838 ( SHEIEERF )

BV GBREZMMER ZZMIMER
fREE (#BiBIRER )

RITHEER 2E |8 0%

5B+« (Visal

Mastercard 100,000 #E7T 2.5%

| PENSRE )

EEEE 100,000 BT TRFRS

XITE $4iEf¥ |200,000 & 1%

BRSNS - B S SENEII T E S AT

{EFE& ({ZBR Visa,Master 1 AE ) sgREIRE :
BHIEER P ERIAIIE B ARMERL 100,000 BITHIHR , &5
100,000 FBITRIGTR  #ETBSZTEEIIMNTINE -

SATE ST -

EEEHMEREEAE—5 200,000 Bt FRSESRMEST
AZWEMTTMIINE - aNREBIBILLIREE & 51818 +852 3188 6613 o}
accounting@mfwauction.com B{EEFIMNE S FILUEREZEER -

BTl

NEEEE  ENSHRAFIINEIBERNEY) - WERDIER 24 /\F
LIEEFGEA - FAUEREENERGEESSI 100 BIThER -
X B SRS B AR B AIHIEY 200-600 BT (&2 20 #6512
?;lli) o BIREAUIBINER - ERERSTH R MR EELPIENES(E

EEHIERERFT

BEfRERE + +852 3580 2850

EFEL : shipping@mfwauction.com

HPSEBNE HEAE 30 RNIZHEEFRH - NTE—SIERHIRES
B8 shipping@mfwauction.com FHEEFLA -

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

335



MFWA FALL AUCTION 2019

BUYER'S CONDITIONS OF SALE

1. BUYER’S AGREEMENT

By bidding at auction, the bidder at auction (“Bidder”) agrees
that this Buyer’s Conditions of Sale (“Conditions of Sale”),
together with Bottle Descriptions and Absentee Bids, all
published by Madison Auction Limited (trading as Madison
Fine Wine Auction) (“MFWA?”), and all incorporated into this
Conditions of Sale, constitute Bidder’s entire agreement
(“Agreement”) with MFWA and the seller (“Seller”) with
respect to the property (“Property”) listed in the sale. MFWA
may amend this Agreement from time to time and at any time
before, during and after any auction through posted notices,
addenda or errata or through oral salesroom announcements
during the sale. By bidding at auction, Bidder agrees to be
bound by all terms and conditions of this Agreement.

2. MFWA AS AGENT

Except as otherwise stated in this Agreement, MFWA acts
strictly as agent for the Seller. In its role as auctioneer of Lots
(as defined below), MFWA acts solely for and in the interests
of the Seller. MFWA'’s job is to sell the Lot at the highest price
obtainable at the auction to a Bidder. MFWA does not act
for Buyer or Bidder in this role and does not give advice to
Buyer or Bidder. Bidder and Buyer who are themselves not
experts in the Lots are strongly advised to seek and obtain
independent advice on the Lots and their value before bidding
for them. This Agreement for the sale of all Property, which
is divided into separate groupings as solely determined by
MFWA and each such grouping (a “Lot”), is therefore between
Seller and the highest Bidder accepted by the auctioneer
(“Buyer”).

3. BEFORE AUCTION.

Prior to auction, Bidder is expressly advised to physically
inspect any Property in which Bidder is interested in bidding
and to rely on such inspection, as opposed to descriptions
in the catalogue or elsewhere. While MFWA attempts to
describe all Property with accuracy, MFWA shall in no event
be liable for any oral or written description of Property, or for
any errors or omissions relating thereto. All Property is sold
“asis.”

MFWA may seek views of outside experts either before or
after the sale on certain Property, which may be marked
to indicate that the expert has inspected Property.

In no event whatsoever do Seller or MFWA or any of their
respective officers, employees or agents make any oral or
written express or implied representations, warranties or

336 Quarantees as to the merchantability, fitness for a particular

use, the correctness of any catalogue description or other
description as to the origin, physical condition, quality, rarity,
authenticity, attribution, value, estimated value, importance,
provenance, exhibition history, potability, historical relevance
or bibliographic references concerning any Property.

Various jurisdictions prohibit the importation, or limit the
quantity, of alcoholic beverages that may be brought
or shipped into such jurisdiction. In addition, various
jurisdictions may require Buyer, Seller or shipper to possess
certain licenses or permits. Moreover, local laws may
prohibit the importation and/ or the resale of wine. It shall be
Buyer’s sole responsibility to determine if such prohibitions,
restrictions or limitations are applicable to Buyer and to
determine before bidding at auction whether, and in what
manner, alcoholic beverages can legally be brought into any
jurisdiction. The prohibition or denial of, or delay in obtaining,
any such permit or license shall neither justify the rescission
of any sale nor any delay in making full payment for the
purchase.

Property sold at auction may be subject to laws governing
exportation from Hong Kong. It shall be Buyer’s sole
responsibility to determine — before bidding at auction —
whether an export permit or license is required for Buyer’s
purchase and to obtain any such required permit or license.
The denial of, or delay in obtaining, any such permit or
license shall neither justify the rescission of any sale nor any
delay in making full payment for the purchase.

MFWA makes no representation or warranty as to the legal
right of any party to ship or import alcoholic beverages
to, from, or into any jurisdiction. Further, MFWA assumes
no obligation and bears no responsibility whatsoever for
applying for or obtaining any such permits or licenses.

To bid in this auction, bidder should complete the digital
registration for the auction on www.bid.mfwauction.com
on (or, if possible, before) the day of the auction, or visit
the Bidder Registration desk to complete and sign the
registration form and provide identification and proof of age.
MFWA retains the absolute right to refuse any prospective
Bidder participation in any auction.

The bidding number system is sometimes referred to as
“paddle bidding”. Bidder will be issued with a large card (a
“paddle”) with a printed number on it, or, for online bidding,
a digital paddle number. This will be attributed to Bidder
for the purposes of the auction. Should a successful bid be
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made, Bidder will need to ensure that his/her/its number

can be clearly seen by the auctioneer and that it is the paddle
number which is identified as the Bidder’s. The associated
paddle number will be considered to have won the lot.
Bidder should not let anyone else use their paddle or share
their login details as all Lots will be invoiced to the name and
address registered to the paddle number. Once an invoice
is issued it will not be changed. If there is any doubt as to
the Hammer Price of, or whether a successful bid is made
for a particular Lot, Bidder must draw this to the attention of
the auctioneer before the next Lot is offered for Sale. The
decision of the auctioneer is considered final and conclusive.
At the end of the auction, or when a Bidder has finished
bidding, Bidder shall return his paddle to the registration
desk.

If Bidder wishes to bid on the auction by telephone or place
Absentee bids, please complete an Absentee and Telephone
Bidding Form, which is available from MFWA'’s offices, in
the back of the catalogue or can be found online on www.
mfwauction.com. Please then return it to the MFWA office
as soon as possible but at least 24 hours in advance of the
end of the auction. New Bidders must also provide proof of
identity when submitting bids. Failure to do this may result
in the bid not being placed. Bidders are reminded to check
the Absentee and Telephone Bidding Form carefully before
returning it to us, fully completed and duly signed. Bidder
is responsible to check with MFWA'’s office that his/her/its
bid has been received. Telephone calls may be recorded.
The telephone bidding facility is a discretionary service and
may not be available in relation to all Lots. This additional
service is complimentary and confidential. MFWA will not
be responsible for bidding on behalf Bidder if bidder is
unavailable at the time of the auction or if the telephone
connection is interrupted during bidding. Such bids are
made at Bidders’ own risk and MFWA cannot accept liability
for any failure to receive and/ or place any such bids. Please
contact MFWA for further details.

All bids made on behalf of Bidders will be made at the lowest
level possible subject to Reserves and other bids made for
the Lot. Where appropriate all bids will be rounded down to
the nearest amount consistent with the auctioneer’s bidding
increments. In the event multiple absentee bids for the
same lot at the same amount are received, the absentee bid
submitted first takes precedence. The relative sequence
of said absentee bids is determined by digital time stamp.
Therefore, absentee bidders are urged to bid as early as
possible. For help setting up bids, placing spending limits,
and any additional bidding questions, please contact the
MFWA office.

Bids will be accepted as placed on behalf of the person
named as the principal on the Bidding Form although
MFWA may refuse to accept bids from an agent on behalf
of a principal and may require written confirmation from the

principal confirming the agent’s authority to bid. Any person
placing a bid as agent on behalf of another (whether or not
he has disclosed that fact or the identity of his principal) will
be jointly liable with the principal to the Seller and to MFWA
under any contract resulting from the acceptance of a bid.
Subject to the above, Bidder shall inform MFWA in advance if
he/she/it is acting on behalf of another person when bidding
for Lots at the auction.

Equally, Buyer shall inform MFWA if he/she/it intends to
nominate another person to bid on his/her/its behalf at the
auction unless this is to be carried out by MFWA pursuant
to an Absentee and Telephone Bidding Form that Bidder
has completed. If MFWA does not approve the agency
arrangements in writing before the auction, MFWA is entitled
to assume that the person bidding at the auction is bidding
on his own behalf. Accordingly, the person bidding at the
auction will be the Buyer and will be liable to pay the Hammer
Price and Buyer’s Premium and associated charges. If
MFWA approves the identity of the ultimate client in advance,
MFWA will be in a position to address the invoice to the
principal rather than the agent. MFWA will require proof of
the agent’s client’s identity and residence in advance of any
bids made by the agent on his behalf. Please contact MFWA
Client service (info@mfwauction.com) for further details.

4. DURING AUCTION.

a) Catalogues. Bidders are expressly advised to read the
Bottle Description form, which is part of this Agreement.
Additional information applicable to the auction may be
set out in the catalogue for the auction, in an insert in the
catalogue and/or in a notice displayed at the auction venue.
Announcements affecting the auction may also be given out
orally before and during the auction without prior written
notice. Buyer should read the information in the catalogue as
well and Buyer should be alert to the possibility of changes
and ask in advance of bidding if there have been any.

While MFWA has attempted to describe each Lot in the
auction accurately, in no event shall MFWA be liable for any
description or error or omission in such description. MFWA
retains the absolute right to amend at any time prior to and
during the auction and in any manner any description of any
Property. Classifications in the text are for identification
purposes only and are based on standard sources. Each
statement contained in the catalogue and each other
statement, whether oral or written, and whether made in an
advertisement, bill of sale, addendum, notice, announcement
or other written or oral communication, is a statement of
opinion ONLY and shall not be relied upon by any Bidder.
Bidders must make appropriate allowances for natural
variations of ullages, conditions of cases, labels, corks
and wine. In no event shall MFWA accept a return, offer
credit for, or adjust the price of any Property after delivery.
Images in the catalogue or elsewhere are for illustrative and
informational purposes only and may not reveal defects or
imperfections in any Property.

Bidders are urged not to rely on catalogue images in
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determining whether to bid on Property and are strongly
encouraged both to review the relevant MFWA auction lot
entry and to personally inspect any Property prior to placing
bids.

b) Reserve Price. Each Lot is sold subject to a reserve
price, which is the minimum price below which the Lot will
not be sold. While MFWA has the right to raise or lower the
reserve price at any time prior to the time the Lot is opened
for bidding, under no circumstance shall the reserve price for
a Lot exceed the low estimate for that Lot as printed in the
catalogue or as amended by oral or posted notices.

c) Estimates. Each Lot is accompanied by a low and high
estimate of the selling price, excluding the Buyer’s premium
and any taxes. Estimates are only an expression of MFWA's
opinion made on behalf of the Seller of the range where
MFWA thinks the Hammer Price for the Lot is likely to fall; it
is not an estimate of value. Lots can in fact sell for Hammer
Prices below and above the estimate. Any estimate should
not be relied on as an indication of the actual selling price or
value of a Lot. Where possible, estimates are based on past
sales of comparable property, and while they are intended as
a general guide for prospective Bidders, in no event do they
constitute either a representation or a prediction of an actual
selling price and should not be relied upon as such. MFWA
determines estimates in advance of the sale and reserves the
right to revise estimates to reflect current market conditions.

d) Bidding.

Warranties: By bidding at auction, whether in person,
through Internet, absentee, telephone bidding or otherwise,
Bidders represent and warrant that (i) they are at least twenty-
one (21) years of age, (ii) they have the legal authority, right,
and capacity to buy, receive, possess and otherwise deal in
any Property purchased, and (iii) any bids made by Bidder or
on Bidder’s behalf are not pursuant to any anti-competitive
agreement and are otherwise in compliance with all applicable
laws.

Bids per Lot. Unless otherwise announced by the auctioneer,
all bids are per Lot in consecutive numerical order as they
appear in the catalogue.

Bidding up to but not at the Reserve Price: Subject to the
auctioneer’s discretion, bids shall be entered in the order in
which they are received. The auctioneer may open bidding
on any Property by placing a bid on behalf of the Seller.
The auctioneer may further bid on behalf of the Seller up to
but not at or exceeding the amount of the reserve price by
placing successive or consecutive bids for the Lot, or by
placing bids in response to other Bidders.

Bidding at and Beyond the Reserve Price. Once bidding has
reached the Lot’s reserve price, the auctioneer will not bid
on behalf of the Seller and will accept bids only from parties

other than the Seller or the Seller’s agent.

No Sellers Bidding: Sellers have agreed not to enter a bid or
to cause a bid to be entered on their behalf on any Property
of which they are the owner.

Bidding by MFWA Affiliates: MFWA expressly reserves
the right that any of its Affiliates shall have the right to bid
for its own account on any unpurchased Property at any
auction at the Reserve Price, subject to the same terms
and conditions applicable to all other Bidders and Buyers.

Bidding Not Reaching the Reserve Price: If bidding on a
Lot does not reach the reserve price, MFWA’s Affiliate may
bid such Lot up to (but not exceeding) the Reserve Price or
the auctioneer may remove the Lot from sale. At the time of
such removal and before bidding on another Lot begins, the
auctioneer shall announce that the removed Lot has been
“passed”

Hammer Price: The highest bidder accepted by the
auctioneer will be Buyer and the striking of the auctioneer’s
hammer marks the acceptance of between Seller and Buyer
and a binding contract is made. The Hammer Price and
the Buyer’s Premium payable by the Buyer is exclusive of
any goods or service tax or other tax (whether imposed by
Hong Kong or otherwise). If any such tax were to be paid
under Hong Kong laws or any other laws, the Buyer shall be
solely responsible to pay such tax and at the rate and time
as required by the relevant law, or if such tax is to be paid
by MFWA, MFWA may add such tax to the Purchase Price
payable by the Buyer.

Passage of Title: Buyer hereby acknowledges and agrees
that title of any Property shifts to Buyer upon the issuance of
the final invoice provided to Buyer by MFWA (“Final Invoice”).
Buyer hereby names and authorizes MFWA as Buyer’s
exclusive agent to store or take any other action authorized
by this Agreement until Buyer remits payment for the Final
Invoice in full to MFWA. Buyer acknowledges and waives the
right to take possession of any purchased Lot or Lots until
Buyer remits payment in full of the Final Invoice to MFWA.

No Liability: In no event shall MFWA be liable for any errors
in entering any bids or for failure to enter any bids.

e) Parcel Lots: In the event the catalogue lists a sequence of
Lots carrying the same estimates and consisting of the same
type of wine, quantity and bottle size (a “Parcel”), Buyers of
the first Lot in such Parcel may, at the sole discretion of the
auctioneer, be granted the option to buy any or all additional
Lots in the Parcel for the same hammer price if there is no
higher absentee bid on any subsequent Lot within the Parcel.
If the option is not exercised on all such Lots, the auctioneer

will open bidding on the next unsold Lot and may elect
to offer Buyer of that Lot the option to take any or all the
remaining Lots in the Parcel. Bidding shall continue in the
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same manner until all Lots in the Parcel have been offered
and declared sold or unsold by the auctioneer.

f) Auctioneer’s Discretion: MFWA and/or auctioneer has
the sole and absolute discretion to: (i) withdraw any Property;
(idivide any Property; (iii) combine any two or more Lots; (iv)
refuse any bid; (v) advance the bidding, including changing
the increments, and/or determine the successful bidder,
to continue the bidding, cancel the sale, or (iv) reopen the
Auction to reoffer and resell any disputed Lots. Wherever
MFWA and/or auctioneer exercises its discretion, its decision
is final, binding and conclusive in all respects.

g) Buyer’s Premium: A Buyer’s premium of sixteen-and one-
half percent (16.5%) shall be added to the hammer price.

5. AFTER AUCTION.

Buyer agrees that any successful bid is subject to the terms
and conditions set out in this Agreement. MFWA may change
the terms of this Agreement in advance of its being entered
into, by setting out different terms in the catalogue and/ or
by placing an insert in the catalogue and/ or by notices at
the auction venue and/ or by oral announcements before and
during the auction. Buyer should be alert to this possibility of
changes and ask if there have been any.

b) Payment.

Payment securities: Buyer shall provide his/her/its credit
card information to MFWA upon registering for the auction to
secure his/her/its payment for the purchase price.

When Due: Final Invoices are rendered reflecting the final
purchase price, which is the hammer price plus the buyer’s
premium and any Tax, within two (2) days following each
auction. Buyer may pay each invoice upon receipt, but in
any event must pay each invoice within fourteen (14) days
following the date of auction. All payments received more
than twenty-one (21) days after the date of auction will be
subject to an interest charge of 1.0% per week until the
invoice is paid in full, notwithstanding any other provision
of these Conditions of Sale.

Method of Payment:

(i) Bank transfer/Cheque: No transaction cost. All cheques
returned unpaid will be subject to a HK$800 processing fee.
(i) Visa/ Mastercard/ China UnionPay: 2.5% transaction cost
over HK$ 0,000

(iii) American Express: Transactions up to HK$100,000 only
(iv) Alipay/WeChat Pay: 1% transaction cost over HK$200,000
No other credit cards will be accepted. Please contact at
accounting@mfwauction.com for wire instructions, or if there
are any questions.

c) Release of Purchased Property: Once payment is made
in full and the final purchase price has been received by
MFWA, and subject to Buyer’s compliance with the other
terms and conditions of this Agreement, the purchased

Lots will be released to Buyer. Any Property not collected
by Buyer within thirty (30) days following the auction will be
removed to storage by MFWA and the costs of packaging,
handling, removing, insuring, and storing that are incurred by
MFWA shall be reimbursed by Buyer. Any such Lot will be
released from storage only after payment is made in full of
the aforesaid costs at the applicable rates then in effect.

d) Packing and Shipping:

By MFWA: All packaging, handling, transporting, insuring,
and delivering of purchased Property are the sole
responsibility of Buyer and occur at the sole risk and expense
of Buyer, whether or not Buyer engages MFWA for such
purpose. Buyer shall pay MFWA in advance for all expenses
incurred by MFWA in engaging such services unless MFWA
chooses in its sole discretion to bill Buyer after such services
are performed.

By Third Parties: MFWA, on behalf of Buyer, will follow
Buyer’s instructions in arranging the delivery of the purchased
Property by a carrier selected by Buyer; provided, however,
that MFWA shall not be responsible for any acts or omissions
of any carrier or shipper, including, without limitation, any
packing, handling, transporting, insuring or delivering of any
Property and any storage or shipment of Property under
inappropriate conditions.

MFWA accepts no liability. In no event shall MFWA be
liable for any indirect, special, punitive, consequential,
loss of profit or other damages, including, without
limitation, attorneys’ fees and expenses, no matter
how arising, and MFWA’s maximum liability shall be the
amount paid by Buyer (exclusive of all taxes) for any
Property that is subject to return as permitted hereby.
Seller shall have no other liability of any nature or kind
under this Agreement, in tort or otherwise, whether at law
or in equity, with respect to this Agreement or the offer,
purchase and sale of any wine comprising the purchase
and sale of Property.

Different Importers: Although MFWA makes an effort to
state in the Description if a Lot includes wines from different
importers, failure to so state is not grounds for rescission of
the sale of any Property. Similarly, any incorrect statement
or omission in the Description concerning bottles and/or
sequence numbers of Property from those producers that
number their bottles comprising Property, is not grounds for
rescission of the sale of any Property.

e) Default by Buyer: If Buyer fails to make payment in
accordance with the Conditions of Sale within ninety (90)
days following the auction, MFWA may, in its absolute
discretion:

(i) cancel the sale;

(ii) resell Property publicly or privately for Buyer’s account and
at Buyer’s risk and charge Buyer for any deficiency between
the final bid in the resale and the final bid placed by Buyer, in
addition to all costs and expenses of both the initial sale and

www.mfwauction.com Tel: +852 3188 6613 Email: info@mfwauction.com

339



340

MFWA FALL AUCTION 2019

the resale at MFWA'’s regular rates and the Buyer’s premium
due in connection with the initial sale;

(iii) set off all sums due from Buyer against any amounts
which MFWA may owe to Buyer;

(iv) exercise all the rights and remedies of a party holding
a first priority perfected security interest in any Property or
other property in MFWA's possession owned or consigned by
Buyer;

(v) collect from Buyer the total amount due plus any loss, cost
or expense incurred by MFWA in effecting such collection;

(vi) charge Buyer interest at the rate of 1.0% per week on all
sums due from Buyer;

(vii) collect from Buyer the fees, expenses, and disbursements
of legal counsel to MFWA incurred in exercising any one or
more of the rights or remedies set forth in this Agreement;
(viii) not permit Buyer directly or indirectly to participate in
future MFWA auctions;

(ix) exercise any right or remedy against Buyer available to
Seller; and

(x) assert any other rights or remedies available at law or in
equity.

MFWA may, in its discretion, exercise any one or more of the
preceding remedies or any combination thereof.

f) Buyer’s Indemnity: Buyer shall indemnify, defend, and
hold MFWA, and its officer, directors, employees and agents,
harmless from any loss, expense (including attorneys’ fees
and expenses, which shall be paid in advance), liability, costs,
or damages incurred by reason of (i) any breach or alleged
breach of any warranty herein or breach of this Agreement
by Buyer, (ii) any inaccuracy of any certificate, document or
instrument delivered by Buyer pursuant to or in connection
with this Agreement, and (iii) any act or omission of Buyer,
its agents or employees, adversely affecting Property.
Buyer’s representations, warranties and indemnification will
survive completion of the transactions contemplated in this
Agreement.

g) Copyright: MFWA reserves copyright in all images,
illustrations and written material produced by or on behalf
of MFWA, including, without limitation, the content of the
catalogue (collectively, “Material”), and in no event may Buyer
or any third-party use any of Material without MFWA’s prior
written consent. In no event do either MFWA or Seller make
any representation or warranty that Buyer will acquire any
copyright, reproduction right or any other intellectual property
right in any Property.

6. COLLECTION AND SHIPMENT

a) Limitations on Importation: It is the sole responsibility of
Buyer to investigate, apply, obtain, route, and comply with all
special permit or license requirements and other restrictions
prior to collection or shipment of Property purchased at or
from MFWA. MFWA assumes no obligation or responsibility
for obtaining permits or licenses on behalf of Buyer prior
to shipment, and disclaims all liability for Buyer’s failure to

obtain any such permits or licenses. MFWA is not the owner
or seller of Property (“Seller”), but is an agent which makes
delivery arrangements on Buyer’s behalf. Bidders are urged
to familiarize themselves with their jurisdiction’s importation
laws prior to bidding at auction to determine if, when, and
how Property may be legally delivered to their jurisdiction.

b) Collection of Property: Complimentary pick-up is
available by appointment only. Please schedule pick-up by
contacting MFWA directly at shipping@mfwauction.com at
least 48 hours in advance. Property will not be released until
payment has been made in full.

c) Multiple Deliveries or Pickups: Any Property that is split
into two or more parts for multiple deliveries or pickups shall
be subject to a service charge per split, per Lot.

d) Storage: Any Property for which shipping arrangements
have not been made or which has not otherwise been
collected within thirty (30) days following the auction date
may be removed to a third-party storage facility by MFWA
(or, at MFWA'’s election, stored on-site by MFWA) and all
packaging, handling, shipping, insuring, and third-party
storage fees associated with such Property shall be paid in
full by Buyer together with any other costs or charges owed
by Buyer to MFWA prior to the release of such Property by
MFWA. In no event shall MFWA have any liability to Buyer
or any other party for any loss or damage to Property not
collected within thirty (30) days following the auction date. If
any Property is not collected from MFWA by Buyer for any
reason within ninety (90) days following the auction date
then, unless otherwise agreed in writing by MFWA and Buyer,
MFWA is authorized by Buyer to take any action it deems
appropriate with respect to such Property. MFWA may, at
its election, deem such Property to have been abandoned
by Buyer and/or, in addition to the imposition of the costs
and charges set forth above and any other rights MFWA
may have at law or equity, MFWA shall have the right, at its
sole discretion, to re-sell such Property publicly or privately
(including at any one or more MFWA or other auctions
or in one or more retail sales) at any location and for a
price determined by MFWA, and to deduct from the gross
proceeds of any such re-sale its legal fees and expenses
and other customary costs, expenses and charges including,
without limitation, seller’s commission and buyer’s premium (in
the case of auction sales), advertising costs, third party sales
commissions, and packaging, handling, shipping, insurance
and additional third-party storage fees. In no event shall
MFWA have any liability to Buyer or any other party for any
loss or damage to Property not collected within thirty (30)
days following the auction date.

e) Shipping: Buyer is solely responsible for the shipment
of Property and shall assume all obligations for compliance
with applicable laws. Subject to applicable laws, at Buyer’s
request, MFWA may act as an agent to engage a common
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carrier to deliver Property to Buyer on Buyer’s behalf.
Shipping will be at Buyer’s expense, and must be prepaid
or freight collect. Shipments are also subject to service
charges. Shipping arrangements can be made once payment
has been received in full and funds have been deposited
into MFWA'’s account. Buyers should allow five (5) days
when arranging shipment within Hong Kong, and ten (10)
days for international shipments, which may require customs
documentation or special routing attention.

In all instances, MFWA tries to achieve the safest, most
efficient and cost-effective method of shipment on behalf of
Buyer. Any loss or damage resulting from shipping Property
via any carrier will be the sole responsibility and at the risk
of Buyer and/or carrier. MFWA is not responsible for any
deterioration, damage or loss to Property occurring while in
transit.

f) Taxation: Taxation is determined by the laws of the final
destination of shipment. It is Buyer’s responsibility to ensure
compliance with applicable tax laws for shipments. Some
jurisdictions may also impose excise taxes on shipments of
Property into their territory. MFWA may collect such excise
taxes from Buyer, where required.

g) Indemnification: Buyer agrees to indemnify, defend and
hold MFWA harmless from any and all demands, claims,
suits, judgments, or other liability (including reasonable
attorneys’ fees and expenses incurred by MFWA in
connection therewith) arising by reason of Buyer’s breach or
Buyer’s failure to pay any applicable taxes.

This indemnification shall survive the termination of this
Agreement. Insurance coverage on shipping does not cover
confiscation by any government or law enforcement agency
as a result of alleged violations of applicable laws by Sellers
or Buyers.

7. RESPONSIBILITY OF SELLER AND MFWA

The Seller does not make or agree to make any
representation of fact or contractual promise, guarantee or
warranty and undertakes no obligation or duty, whether in
contract or in tort (other than to the eventual Buyer as set out
above), in respect of the accuracy or completeness of any
statement or representation made by him or on his behalf
which is in any way descriptive of any Property or as to the
anticipated or likely selling price of any Property. Other than
as set out above, no statement or representation in any way
descriptive of a Property or any estimate is incorporated into
any contract for sale between a Seller and a Buyer.

Buyer has the opportunity of examining the Lot if Buyer
wants to and the contract for sale for a Lot is with the Seller
and not with MFWA; MFWA acts as the Seller’s agent only
(unless MFWA sells the Lot as principal). MFWA undertakes
no obligation to Buyer to examine, investigate or carry out
any tests, either in sufficient depth or at all, on each Lot
to establish the accuracy or otherwise of any descriptions

or opinions given by MFWA, or by any person on MFWA’s
behalf, whether in the Lot Description or elsewhere. Buyer
should not suppose that such examinations, investigations or
tests have occurred. MFWA does not make or agree to make
any representation of fact, and undertakes no obligation or
duty (whether in contract or tort) in respect of the accuracy
or completeness of any statement or representation made by
MFWA or on MFWA'’s behalf which is in any way descriptive
of any Property or as to the anticipated or likely selling price
of any Property. No statement or representation by MFWA
or on its behalf in any way descriptive of any Property or any
estimate is incorporated into this Agreement.

8. GENERAL TERMS.

a) Headings: The section headings in this Conditions of
Sale are for convenience of reference only and shall not be
considered as substantive parts of this Agreement.

b) Entire Agreement: This Agreement (including all
instruments incorporated by reference) constitutes the
entire agreement between MFWA and Buyer pertaining
to the subject matter hereof and supersedes any and all
prior discussions and agreements between them. This
Agreement may not be amended, nor shall any waiver,
change, modification, consent, or discharge of any part of
this Agreement be granted, except by an instrument in writing
executed by both MFWA and Buyer. Any failure by MFWA to
enforce any provision of this Agreement shall not operate as
a waiver of such provision.

c) No Joint Venture: No provision of this Agreement shall
be construed to create any agency, partnership, or other joint
enterprise between MFWA and Buyer.

d) Governing Law: This Agreement shall be governed by
and construed and enforced in accordance with the laws of
Hong Kong without reference to principles governing conflicts
of law.

e) Dispute Resolution: Any and all disputes or controversies
arising under or relating to the interpretation or application of
the terms of this Agreement or any extension or modification
thereof, or the asserted breach thereof by any party, shall
be resolved through final and binding arbitration in Hong
Kong under the Hong Kong International Arbitration Centre
Administered Arbitration Rules in force when the notice of
arbitration is submitted in accordance with such rules. There
shall be one arbitrator, and the arbitration proceedings shall
be conducted in English. Any arbitrator so appointed shall
be empowered to, in addition to awarding actual money
damages (but not punitive damages) against the party
found to have violated this Agreement, grant in his award,
injunctive or other types of equitable relief, to enforce
specific performance of this Agreement, and to prevent any
continuing or further violation of its terms. Judgment upon
the award rendered in such arbitration may be entered in any
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court having jurisdiction there. The cost of such arbitration
shall be borne equally by the parties, except that each party
shall be responsible for its own attorneys’ fees.

f) Personal Data Use and Protection: As a result of the
services provided by MFWA, MFWA obtains personal data
about Bidder (which expression for the purposes of this
paragraph only includes the employees and officers, if any).
Bidder agrees to MFWA’s use of its data as follows:

MFWA may use Bidder’s data to notify Bidder about changes
to its services and to provide Bidder with information about
products or services that Bidder requests from MFWA or
which MFWA feels may be of interest to Bidder. Data about
Bidder may be analysed to identify the potential preferences
of Bidder for these purposes. MFWA may disclose Bidder’s
data to any group member of Madison [which means its
subsidiaries, its ultimate holding company and its subsidiaries
as defined in section 15 and schedule 1 of the Companies
Ordinance (cap 622 laws of Hong Kong), including any
overseas subsidiary]. Subject to this, MFWA will not disclose
Bidder’s data to any third party, but MFWA may from time
to time provide Bidder with information about goods and
services provided by third parties which MFWA feel may be
of interest to Bidder. Any member of Madison group may use
Bidder’s data for similar purposes.

9. LANGUAGE
In case of any conflict between the English and Chinese
versions of this document, the English version shall prevail.

Madison Fine Wine Auction (MFWA)
Madison Auction Limited

4/F, Block C, Ko Fai Industrial Building,

7 Ko Fai Road Yau Tong

Tel: (852) 3188 6613 Fax: (852) 3101 0090
Email: info@mfwauction.com

Website: www.mfwauction.com
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ABSENTEE BIDDING FORM

By submitting this form and providing necessary identification & payment information, you agree to the “Conditions of Sale”
and to receive updates from MFWA.

The Bidder would like to place the following bids for the sale described in this catalogue and acknowledges that the wine has
been inspected and stored in MFWA's warehouse facility in Hong Kong. These bids are to be executed by MFWA, up to but not
exceeding the amount or amounts specified herein. Bidding is on a “per lot” basis, according to the “Conditions of Sale”, and
is subject to a buyer’s premium of 16.5% added to the hammer price as part of the total purchase price.

Considering time for processing, absentee and telephone bid requests must be received at least 24 hours before the sale ends.
Please send your completed Bidding form to bids@mfwauction.com.

CREDIT CARD FOR REGISTRATION CONTACT INFORMATION

A valid credit card is required to complete registration. Billing Name:

O Visa 0O MasterCard O AE Address:

Card Number (Required): Country:

Account Name (Required): Primary Phone:

Expiration Date (Required): Registered Email:

Security Code (Required): Notice: This card and/ or any other credit cards on file
Signature (Required): may be charged if payment fails to be made within

ninety (90) days from the sale.

BIDDING INCREMENT

Auctioneer retains the right to call bids at his own discretion but the following will give buyers an indication of the
regular bidding increments:

Please note, when making order bids, to record your bid according to the normal regular increments. Unusual
increments, i.e., 1001, will be rounded down to the nearest lowest regular increment.

Up to HK$2,000 100's  HK$20,000-HK$50,000 2,000’s
HK$2,000-HK$3,000 200's  HK$50,000-HK$100,000 5,000’s
HK$3,000-HK$5,000 200/500/800  HK$100,000-HK$200,000 10,000’s
HK$5,000-HK$10,000 500’s  HK$200,000-HK$500,000 20,000’s
HK$10,000-HK$20,000 1,000’s  Above HK$500,000 50,000’s

Sale Number: H201911 Sale Name: MFWA Fall Live Auction 2019 Sale Date: 2 November 2019
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APPENDIX-ABSENTEE / TELEPHONE BIDDING FORM

BIDDING INCREMENT

Auctioneer retains the right to call bids at his own
discretion but the following will give buyers an indication
of the regular bidding increments:

Please note, when making order bids, to record your bid
according to the normal regular increments. Unusual
increments, i.e., 1001, will be rounded down to the
nearest lowest regular increment.

INCREMENT TABLE

Up to HK$2,000

100's

HK$2,000-HK$3,000

200's

HK$3,000-HK$5,000

HK$5,000-HK$10,000

200/500/800
500’s

HK$10,000-HK$20,000

1,000’s

HK$20,000-HK$50,000

2,000’s

HK$50,000-HK$100,000

5,000’s

HK$100,000-HK$200,000

10,000’s

20,000’s

HK$200,000-HK$500,000
Above HK$500,000

50,000’s
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